
DECEMBER 2024 
U.S. & FOREIGN ONE-OF-A-KIND LOTS 

 
     We appreciate you taking the time to hunt through this list and hope you’ll find something interesting and profitable.  As there is only one 
of most of these lots, alternate choices are always appreciated and not used unless necessary.  When ordering please refer to the lot #.  
These lots are not in any particular order.  As material is found or comes into stock, it is given a lot # and added to the bottom of the list. 

nh=never hinged, lh=lightly hinged, h=hinge remnant, ng=no gum, xf=extremely fine, vf=very fine, f=fine, ave=average, s/d=small defect,  
s/f=space filler(stamps with heavy damage, heavy cancels, tears, missing pieces), s/s=souvenir sheet. 

FANCY CANCELS 
LOT#DESCRIPTIONPRICELOT#DESCRIPTIONPRICELOT#DESCRIPTIONPRICE

 
 
 
(A-20160) U.S. #63 extremely 
fine with socked on the nose 
fancy  Crossroads cancel
  

75.00 
 

 
 
(A-20161) U.S. #63 f-vf with 
socked on the nose fancy PAID 
in ring cancel, a beauty!
  

65.00 

 
 
(A-20162) U.S. #63 f-vf with 
socked on the nose fancy 
cogwheel cancel 
  55.00 

 
 
(A-20163) U.S. #63 extremely 
fine, socked on the nose fancy 
New York City Foreign mail 
cancel  
  85.00 

 
 
(A-20164) U.S. #68 f-vf socked 
on the nose fancy cogwheel 
cancel  
 60.00 

 
 
(A-20166) U.S. #68, pale yellow 
green, vf, with socked on the 
nose BLUE target cancel, 
bullseye right on Washington‟s 
eye!  
65.00 

 
 
(A-20168) U.S. #68a, dark 
green, extremely fine, socked on 
the nose RED PAID in circular 
date cancel  
 125.00 
 

 
(A-20169) U.S. #69 extremely 
fine-superb gem, socked on the 
nose bright RED circular 
geometric cancel, you won‟t find 
one that looks as nice as this!
  
  
 150.00 

 
 
(A-20170) U.S. #69 f-vf socked 
on the nose round grid cancel, 
very fresh  
  
 95.00 
 

 
 
(A-20172) U.S. #70, red lilac, f-vf 
socked on the nose fancy round 
geometric cancel 
  250.00 
 
 

 
 
(A-20173) U.S. #70, red lilac, 
fine socked on the nose fancy 
BLUE geometric cancel
  
 195.00 
 

 
 
(A-20174) U.S. #70, red lilac, 
ave-fine, couple short perfs, 
socked on the nose round 
geometric fancy cancel
  110.00 
 

 
 
(A-20175) U.S. #70, red lilac, 
fine, pulled perfs, socked on the 
nose heavy star in ring fancy 
cancel  
110.00 
 

 
(A-20176) U.S. #70b, steel blue, 
fine, tiny perf tear, socked on the 
nose PAID in round grid cancel, 
2024 Scott Cat. $840 including 
cancel value 
  
 275.00 

 
(A-20177) U.S. #70b, steel blue, 
f-vf socked on the nose small 
BLUE PAID in ring cancel, 2024 
Scott Cat. $850 including cancel 
value  
  650.00 

 
(A-20178) U.S. #70c, violet, rare 
1861 thin paper variety, vf, 
socked on the nose RED round 
grid cancel, 2024 Scott Cat. 
$2290, very nice! 
  1850.00 

 
 
(A-20179) U.S. #71 f-vf, socked 
on the nose fancy geometric 
cancel  
 200.00 
 

 
 
(A-20180) U.S. #71 f-vf, socked 
on the nose fancy crossroads 
cancel  
 200.00 
 

 
 
(A-20181) U.S. #71 fine, socked 
on the nose fancy heavy leaf 
cancel  
 175.00 
 

 
 
(A-20182) U.S. #71 fine, socked 
on the nose RED round grid 
fancy cancel which adds $45 in 
2024 Scott Cat. 
 195.00 
 
 
 
(A-20185) U.S. #76 fine, socked 
on the nose fancy cogwheel 
cancel  
 90.00 
 

 
 
(A-20188) U.S. #77 ave-fine, 
socked on the nose fancy large 
LEAF cancel 
  135.00 
 

 
 
(A-20189) U.S. #78, lilac, fine, 
creased corners, socked on the 
nose heavy six point star in ring 
fancy cancel 
  
 125.00 
 
 
 
(A-20190) U.S. #78, dark lilac, vf 
with socked on the nose sunburst 
type fancy cancel, fresh and 
crisp, a beauty! 
  400.00 
 

 
 
(A-20191) U.S. #78a, grayish 
lilac, f-vf, socked on the nose 
BLUE Baltimore MD cancel
  325.00 
 

 
(A-20192) U.S. #78b, gray, vf, 
socked on the nose perfect 
cogwheel fancy cancel, center 
ring right around Washington‟s 
eye!   
350.00 
 
 
 
(A-20194) U.S. #95, with grill, 
ave-fine socked on the nose 
circular pinwheel type fancy 
cancel  
  450.00 

 
(A-20197) U.S. #113, split grill 
variety, some short perfs, 
socked on the nose BLUE 
round grid cancel 
 85.00 

 
 
(A-20198) U.S. #113 f-vf, 
socked on the nose circle of 
V‟s fancy cancel 
 90.00 
 

 
 
(A-20199) U.S. #113 fine, 
socked on the nose small 
Maltese cross 
  75.00 

 
 
(A-20200) U.S. #114 split grill, 
tiny tear, socked on the nose 
BLUE geometric fancy cancel
  
 25.00 

 
 
 
(A-20202) U.S. #115 f-vf, 
socked on the nose six point 
star fancy cancel 
  200.00 

 
 
(A-20204) U.S. #116 f-vf, 
socked on the nose circular 
geometric, neat little fancy 
cancel  
 125.00 

 
 
(A-20309) U.S. #116 f-vf, with 
socked on the nose fancy RED 
round segmented cancel. 
125.00 

 
(A-20312) U.S. #117very fine, 
nice margins, with RED socked 
on the nose fancy cancel, Scott 
Cat. adds $150 for a red cancel.      
 225.00 

 
 
(A-20313) U.S. #117f-vf, with 
socked on the nose round grid 
cancel.  
 125.00 

 
 
(A-20314) U.S. #117ave-fine, 
with socked on the nose bold 
cross roads fancy cancel.                                         
  100.00 
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(A-20315) U.S. #118f-vf, three 
huge margins, extra fine blue 
printing guidelines in top and 
bottom margins, socked on the 
nose fancy PINWHEEL type 
cancel.                                         
  695.00 

 
(A-20317) U.S. #119vf, with 
socked on the nose heavy rare 
ORANGE round segmented 
fancy cancel, A REAL 
BEAUTY!                                         
250.00 

 
 
 
(A-20318) U.S. #119vf, with 
BLUE bullseye cancel.                                         
                                    200.00 

 
(A-20319) U.S. #120extremely 
fine, nice large margins, Scott 
Cat. adds $500 for a RED 
cancel, A GORGEOUS 
STAMP! 
 925.00 

 
 
(A-20320) U.S. #121vf, with 
very nice socked on the nose 
PINWHEEL fancy fancel. 
375.00 

 
 
(A-20322) U.S. #135with grill, 
fine, with socked on the nose 
RARE SHOO FLY fancy cancel.  
                                        350.00 

 
 
(A-20323) U.S. #136with H grill, 
fine with a couple short perfs, 
socked on the nose negative 
numeral 6 or 8 fancy cancel.  
25.00 

 
 
(A-20324) U.S. #136with H grill, 
f-vf, socked on the nose fancy 
negative numeral 4 fancy 
cancel.  
45.00 

 
 
(A-20325) U.S. #136ave-fine, 
socked on the nose heavy LEAF 
or maybe a BIRD fancy cancel.  
35.00 

 
 
(A-20326) U.S. #136extremely 
fine, nice large margins, socked 
on the nose bold MALTESE 
CROSS fancy cancel.  
50.00 

 
 
(A-20328) U.S. #145f-vf, socked 
on the nose fancy geometric 
negative STAR.  
40.00 

 
 
(A-20331) U.S. #146fine, short 
perfs, socked on the nose fancy 
COGWHEEL cancel.  
                                           15.00 

 
 
(A-20334) U.S. #146vf, with 
socked on the nose BLUE 
bullseye. 
                                           25.00 

 
 
(A-20335) U.S. #146vf-xf, with 
socked on the nose small NEAT 
GEOMETRIC fancy cancel. 
                                           30.00 

 
 
(A-20337) U.S. #148fine, with 
BROWN geometric fancy 
cancel.   
                                           25.00 

 
 
(A-20339) U.S. #148vf, with 
socked on the nose BLUE killer 
cancel and partial RED town 
cancel.   
                                          35.00 

 
 
(A-20344) U.S. #149vf, with 
socked on the nose RED round 
fancy cancel.   
100.00 

 
 
(A-20345) U.S. #149f-vf, with 
socked on the nose PERFECT 
BOLD BLUE LEAF fancy cancel.   
                                        125.00 

 
 
(A-20421) U.S. #149just fine, with 
socked on the nose BROWNISH 
UNUSUAL BOW fancy cancel.  
105.00 

 
 
(A-20422) U.S. #149vf, with light 
socked on the nose fancy STAR 
IN RING cancel.   
100.00 

 
 
(A-20423) U.S. #149f-vf, with 
socked on the nose fancy 
negative “H” cancel.   
95.00 

 
 
(A-20424) U.S. #149fine, with 
upside down bold SHIELD 
cancel, SCARCE!   
100.00 

 
 
 
(A-20429) U.S. #150fine, with 
RED TOWN cancel.   
40.00 

 
 
(A-20432) U.S. #151fine, tiny 
tear, with socked on the nose 
NEW YORK CITY FOREIGN 
MAIL fancy cancel.   
75.00 

 
 
(A-20433) U.S. #151vf, with 
socked on the nose RED fancy 
cancel.   
175.00 

 
 
(A-20436) U.S. #152vf, with 
“…MEE CITY” DEC 25 
Christmas cancel.   
200.00 

 
 
(A-20437) U.S. #152just fine, 
corner crease, socked on the 
nose RED BULLSEYE cancel.   
100.00 

 
 
(A-20438) U.S. #152ave-fine, 
socked on the nose large bold 
negative “A” cancel.   
160.00 

 
 
(A-20439) U.S. #152fine, with 
multiple MAGENTA 
STARBURST fancy cancel 
strikes.    
175.00 

 
(A-20440) U.S. #153 very fine, 
rich bright purple color, socked 
on the nose bright RED large 
segmented cancel. A REAL 
BEAUTY! 
250.00 

 
 
(A-20441) U.S. #153 fine, small 
corner thin, socked on the nose 
NEW YORK CITY FOREIGN 
MAIL cancel.  
85.00 

 
 
(A-20442) U.S. #153 fine, two 
large margins, socked on the 
nose NEW YORK CITY 
FOREIGN MAIL cancel. 
170.00 

 
 
 
(A-20443) U.S. #153 vf, bright 
color, bold BLUE cancel.    
225.00 

 
 
(A-20446) U.S. #153 f-vf, with 
NEW YORK CITY FOREIGN 
MAIL fancy cancel.    
195.00 

 
 
(A-20447) U.S. #153 f-vf, RED 
socked on the nose fancy 
SHIELD cancel.   
230.00 

 
 
(A-20448) U.S. #153 fine with 
small defects, socked on the 
nose BLUE BULLSEYE fancy 
cancel.   
75.00 

 
 
(A-20449) U.S. #153 f-vf, with 
perfectly socked on the nose 
NEW YORK CITY FOREIGN 
MAIL cancel.  
195.00 

 
 
(A-20450) U.S. #153 f-vf, socked 
on the noseBLUE segmented 
cancel and partial BROWN 
cancel at bottom.  
225.00 

 
 
(A-20451) U.S. #154 f-vf, socked 
on the nose fancy NEW YORK 
CITY FOREIGN MAIL cancel.    
250.00 

 
 
(A-20452) U.S. #154 fine, with 
bold RED cancel.    
225.00 
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(A-20454) U.S. #154 fine, with 
RED geometric NEW YORK 
CITY FOREIGN MAIL fancy 
cancel.    
250.00 

 
 
(A-20455) U.S. #155 vf, with 
BLUE ROUND GRID fancy 
cancel.    
300.00 

 
 
(A-20456) U.S. #155 average, 
with socked on the nose fancy 
NEW YORK CITY FOREIGN 
MAIL cancel.    
195.00 

 
 
(A-20457) U.S. #155 vf, with 
socked on the nose RED 
ROUND GRID cancel.    
300.00 

 

ERRORS, FREAKS & ODDITIES 
LOT#DESCRIPTIONPRICELOT#DESCRIPTIONPRICELOT#DESCRIPTIONPRICE

 
 
(A-20510)U.S. #10 vf very light town 
cancel, preprinting foldover, 
diagonally down center of stamp 
190.00 
 

 
 
(A-20511)U.S. #78a used fine 
FREAK with extra vertical row of 
perfs on left side 
220.00 
 

 

 
 
(A-20512)U.S. #87 unused average 
no gum with extra row of FREAK 
PERFS 
250.00 

 

 
(A-20513)U.S. #499c mint f-vf never hinged vertical pairs imperf between in block of four which is $1800 in 2024 Scott Cat., but there are a couple of slight blind perfs about 1/3 from the top of bottom two stamps, still a beautiful error block 
180.00 

 
 
 
(A-20514)U.S. #1137 mint nh, 
MISPERF freak, the “C” of champion 
cut off 
5.00 
 

(A-20516)U.S. 
#1305E PAIR mint 
never hinged 
MISPERF FREAK, 
perfs split the “1” and 
“5” of 15¢ 
10.00 

 
(A-20518)U.S. #1358a, 6¢ 
Arkansas River 
Navigation, mint vf never 
hinged tagging omitted 
ERROR 
160.00 

 
(JD-20519)U.S. #1455, 8¢ Family 
Planning, mint nh FREAK, black color 
shifted up and to the right, top of 
“Family Planning” is cut off, a single ....................................................................... 10.00 
Same in a pair ......................................................................................................... 20.00 
Same in a block of four ........................................................................................... 40.00 
Same in a block of ten ........................................................................................... 100.00 
 

(A-20520)U.S. #1794b, 1980 Olympics, mint vf never 
hinged IMPERF vertical pairs #1791 & 1793, #1792 & 
1794 from sheet edge joined to form the block of four, 
Scott Error Cat. lists the two pairs for $1300, the 2024 
Scott Specialized Cat. lists the block of four for $900, an 
unusual and scarce item 
550.00 

 
(SD-20521)U.S. 
#1895dmint vf lightly 
hingedERROR 
imperf pair .................................................................................................................. 5.00 
 ................................................................................................... The same in strip of four 10.00 

(JD-20522)U.S. #2017 
mint vfnh FREAK, extra 
red-brown and black 
lines at left of stamp 
under “Newport RI 1763” .......................................................................................... 2.00 
Same in block of four ................................................................................................ 8.00 

 
 
 
(A-20523)U.S. #2283d, 25¢ Pheasant, 
VERTICAL PAIR, IMPERF BETWEEN 
error, from booklet pane, mintnh, small 
defect, 2024 Scott Cat. $275. 
75.00 
 

(SD-20524)U.S. #U586a, 
mint vf entire, 16¢ blue 
USA olive branch and 
star, revalued to 15¢ 
SURCHARGE OMITTED 
ERROR. 
180.00 

 
 
 
 
(S-20526)HAWAII #32 block of 
4, unused, freak perfs, straight 
edge, reinforced, 2024 Scott 
Cat. $800 for block 
                                 400.00 
 

(A-20527)U.S. #R9b f-vf 
two singles with diagonal 
preprinting foldover open 
creases, when lined up 
they make the exact 
separated pair they 
came from, eye 
catching!100.00 

 
 
 
(AD-20528)U.S. #R6c used fine 
preprinting foldover open crease  
15.00 
 
 

 
 
 
(SD-20531)U.S. #U436g, 3¢ 
carmine ERROR, die 1, mint vf cut 
square 
30.00 

 
 
 
(SD-20532)U.S. #U436h, 3¢ 
carmine ERROR, die 5, mint vf cut 
square 
25.00 
 

 
 
 
(S-20533)U.S. #U439g, 3¢ 
carmine ERROR on blue paper, 
die 5, mint vf cut square 
200.00 
 

 
(S-20536)U.S. #U525a, 2¢ 
carmine Washington 
Bicentennial, die 2, raised “S” of 
“POSTAGE” variety, mint vf cut 
square 
50.00 
 

 
(A-20537)AUSTRALIA #365b 
mint vf never hinged imperf 
between pair ERROR, huge 
bottom margin 
 5.00 

 
 
(A-20538)BRITISH EAST AFRICA #30 
unused original gum, lightly hinged, 
MISPERF freak, natural straight edge 
49.00 
 

 
(A-20539) 
EGYPT #212 pair, mint 
never hinged, 
MISPERF, face scrape 
                      20.00 

 
 
 
 
 
(A-20540)ITALY 
#100a mint vf never 
hinged IMPERF block 
of four, gum bend 
150.00 
 

 
 
 
 
 
(A-20541)MALTA 
#20a, “PNNEY” 
surcharge 
ERROR variety, 
mint 
f-vf in block of 9, 
two #20 lightly 
hinged 
39.00 
 

NEW ARRIVALS 
LOT#       DESCRIPTION                                     PRICE   LOT#      DESCRIPTION                                              PRICE 
 
(US-PNS) U.S. 75 different used plate # singles on a manilla stock 

page, we have several of these ........................................................ 10.00 
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 4 

(US-PNC) U.S. 100 different used plate # coil singles on a manilla 
stock page, we have several of these .............................................. 25.00 

 
(US-BKP) U.S. 10 different used booklet panes on a manilla stock 

page .................................................................................................. 10.00 
 
(US-ZIP) U.S. 100 different used singles with Mr. Zip, Use Zip 

Code, Mail Early in the Day or other marginal inscriptions 
on a manilla stock page .................................................................... 10.00 

 
(US-IMP) U.S. 100 mostly different used imperf singles on a manilla 

stock page ......................................................................................... 30.00 
 
(US-LPR) U.S. 50 mostly different used coil line pairs on a manilla 

stock page ......................................................................................... 25.00 
 
(US-BLK) U.S. 25 different used se-tenant blocks of four on a 

manilla stock page, we have several of these .................................. 15.00 
 
(US-PRS) U.S. 50 mostly different used se-tenant pairs on a manilla 

stock page ......................................................................................... 15.00 
 
(US-MX) U.S. OFF PAPER MIX, nice variety, 1 pound, includes 

priority shipping,  ............................................................................... 49.00 

 
(US-BOX) U.S.BOX LOT, we make these up from album pages, 

covers, stock pages, small stock books, glassine 
envelopes, etc. all full of U.S. material, anything and 
everything, lots of work and lots of fun here, we guarantee 
it to be easily worth $100 and our price includes priority 
shipping .......................................................................................... 100.00 

 
(WW-MX2) WORLDWIDE ON PAPER MIX, nice variety, 1 pound, 

includes priority shipping,  ................................................................ 29.00 
 
(WW-BOX) WORLDWIDE BOX LOT, we make these up from album 

pages, covers, stock pages, small stock books, glassine 
envelopes, etc. all full of foreign material, anything and 
everything, lots of work and lots of fun here, we guarantee 
it to be easily worth $100 and our price includes priority 
shipping .......................................................................................... 100.00 

 
(JP-MX) JAPAN OFF PAPER MIX, all small size, 4 ounces ......................... 10.00 
 
(JP-MX2) JAPAN ON PAPER MIX, all small size, 1 pound, includes 

priority shipping ................................................................................ 29.00

FROM OUT OF OUR CLOSETS AND SHELVES WE ARE LISTING UNSOLD LOTS FROM 
PREVIOUS PRICE LISTS.  FROM HERE TO THE END YOU MAY TAKE A 20% DISCOUNT ON ALL 

LOTS.  IF YOU ORDER $1000 OR MORE, THE DISCOUNT IS 22.5%, AND $5000 OR MORE TAKE 
25% FROM THE LISTED PRICES. 

 
LOT#       DESCRIPTION                                     PRICE   LOT#      DESCRIPTION                                              PRICE 
 
(B-41) WWII FOREIGN CENSORED COVERS ADDRESSED 

TO 20TH CENTURY FOX MOVIE STARS, addressed to 
John Payne, Alice Faye, Tyrone Power, Betty Grable, 
Errol Flynn, Don Ameche, Maureen O'Hara, Carmen 
Miranda, Ann Rutherford, Sonja Heine, Gene Tierney and 
George Sanders.............................................................................. 125.00 

 
(AD-278) U.S. #634A, 10 very fine used singles of the scarce type II ............. 99.00 
 
(A-331) U.S. #65 UNUSED BLOCK OF FOUR, no gum, some 

faults and a natural straight edge at right, still quite 
attractive.  Cat is $575.00 ............................................................... 165.00 

 
(A-347) U.S. #U221 and #U351, two very fine unused cut squares ............. 40.00 
 
(B-570) U.S. #213 HORIZ. STRIP OF SIX ON REGISTERED 

COVER TO CLEVELAND OHIO .................................................... 100.00 
 
(B-609) LUXEMBOURG 318-20 FIRST DAY COVER ................................ 150.00 
 
(BD-610) PORTUGAL 683-8 ON FIRST DAY COVER ................................... 35.00 
 
(B-611) AUSTRIA B264-7 ON FIRST DAY COVER ..................................... 40.00 
 
(B-614) HUNGARY 1189 FIRST DAY COVER ............................................. 30.00 
 
(B-618) FRANCE TO SAN FRANCISCO STAMPLESS COVER, 

VIA ENGLAND AND BOSTON, 50 DAYS TRAVEL TIME ............. 100.00 
 
(JD-624) SWITZERLAND C42 ON MAIDEN VOYAGE SWISSAIR ............... 30.00 
 
(BD-629) SAN MARINO B27-38a ON FIRST DAY COVER ............................ 35.00 
 
(H-686) UNITED NATIONS, three boxes each larger than 

shoebox size, first days, postal stationery, etc.  Good 
value for .......................................................................................... 300.00 

 
(AD-700) U.S. #678, MINT 9 cent NEBRASKA, f-vf never hinged 

block of four precancelled HASTINGS NEB. .................................... 95.00 
 
(AD-701) U.S. #678, MINT 9 cent NEBRASKA, f-vf never hinged 

single precancelled HASTINGS NEB. .............................................. 25.00 
 
(AD-702) U.S. #679, MINT 10 cent NEBRASKA, fine never h;inged 

block of four precancelled HASTINGS NEB. .................................. 195.00 
 
(AD-703) U.S. #679, MINT 10 cent NEBRASKA, average never 

hinged block of four precancelled HASTINGS NEB ....................... 119.00 
 
(AD-704) U.S. #679 MINT 10 cent NEBRASKA, fine never hinged 

single precancelled HASTINGS NEB ............................................... 49.00 
 
(AD-705) U.S. #679 MINT 10 cent NEBRASKA, average never 

hinged single precancelled HASTINGS NEB. .................................. 35.00 
 
(A-1185) U.S. Three cent green Banknote on piece with Denver 

June 19 cds and fancy cancel .......................................................... 20.00 
 
(AD-1193) U.S. Three cent green Banknote with bars in all four 

directions circular cancel .................................................................. 10.00 
 
(A-1195) U.S. Three cent green Banknotes, two different fancy 

geometric corks................................................................................. 20.00 
 
(A-1253) U.S. #157, four copies with fancy cancels, Maltese cross 

tied on piece, large star, large 6 pt star, geometric. ......................... 50.00 
 
(AD-1277) U.S. FAMOUS AMERICANS, f-vf USED BLOCKS of all of 

the 10 cent values except Clements................................................. 32.50 
 
(SD-1311) GERMANY B337, very fine used that catalog $67.50 

each.  Ten vf used copies ............................................................... 175.00 
 
(B-1384) STAMPLESS COVER CDS ERIE PA, NOV 5 to St 

Catharies Canada.  Cancel includes a fancy “10” in a 
circle, backstamp in Canada indicates 1866 date, late 
date for stampless ............................................................................ 90.00 

 
(A-1459) UNITED NATIONS #2 PRECANCELLED, vfnh block of 

four .................................................................................................. 150.00 
 
(B-1513) CHILE TO GERMAN VIA BUENAS AIRES, 30 DAYS 

TRAVEL TIME, 5 CENT CHIILE POSTAL STATIONERY, 
has had a stamp removed ................................................................ 25.00 

 
(A-1517A) FAMOUS 1934 BROOKLYN COUNTERFEIT 2 CENT IN 

USED BLOCK OF SIX .................................................................... 500.00 
 
(J-1649) BRITISH ROYALTY COVERS, 73 First Day Covers, 

cacheted, unaddressed, from the 1980‟s many with 
souvenir sheets or sets ................................................................... 100.00 

 
(J-1741) ARGENTINA 1 521-4,6, MINT SHEETS OF 100 EACH, 

cat value is $1380.00 ...................................................................... 190.00 

 
(A-1808) U.S.#332a and 375a, fine unused single of each.  375a 

has plate number 5462 in the top selvage ..................................... 175.00 
 
(JD-1812) PITCAIRN ISLAND #249-51 on cover, vf with cachets ..................... 1.00 
 
(AD-1884) U.S. #1295 VERY FINE USED BLOCK ........................................... 10.00 
 
(JD-1885) U.S. #1612, VERY FINE USED BLOCK ............................................ 9.00 
 
(A-1929) HAWAII #60e, V.F. UNUSED DOUBLE OVERPRINT, one 

heavy, one fairly light and split between top and bottom, 
cat $1250 ........................................................................................ 750.00 

 
(A-2196) NEWFOUNDLAND #8, a diagonal bisect is listed on 

cover at $6000.  We have both halves of a single stamp 
off cover, the halves match up perfectly, each has a strike 
from the same canceller but the cancels do not match up.  
These are listed but not priced in the Canadian 
Specialized catalogue.   ................................................................. 500.00 

 
(S-2357) U.S. #U538, U540, UC30, 50 of each, v.f. mint cut 

squares for........................................................................................ 29.00 
 
(S-2374) GERMANY #717, 80pf, Pres. Theodor Heuss, 100 f-vf 

used copies, cat.$350 ...................................................................... 70.00 
 
(JD-2422) NAURU First Day Cover of #114-7, 117a, light toning .................... 15.00 
 
(J-2450) U.S. #U523-8 three complete v.f. mint sets of cut squares, 

two with full corners .......................................................................... 59.00 
 
(A-2497) U.S. #U398 very fine unused cut square with NARROW 

HEAD ................................................................................................ 20.00 
 
(J-2501) The following are all DANISH WEST INDIES stamps on 

cover, most are seldom seen this way: 
 #8 pair, creased thru stamps ............................................................ 75.00 
 #25 pair, repairable tear at top ....................................................... 125.00 
 #25 .................................................................................................. 175.00 
 #UY5 vf used .................................................................................. 275.00 
 
(A-2502) U.S. #1702 VFNH horiz. pair, one with beige color omitted ............ 99.00 
 
(A-2635) PENNSYLVANIA TROUT/SALMON PERMITS group of 

10 stamps very colorful  dates from 1991-2000  Face 
value  is $50.00 .............................................................................. 100.00 

 
(A-2636) PENNSYLVANIA TROUT/SALMON PERMITS ON 

LICENSE  PATS 1, PATS 4 ........................................................... 120.00 
 
(J-2651) 1997 MOTHER TERESA COLLECTION.Albania 

miniature mint sheet  of 10,  #2507, 2 covers, one with 
commemorative cachet, photo with single #2507 and 
commemorative cancel_ .................................................................. 30.00 

 
(B-2681) U.S. #27 strip of three plus #26 single on cover with 

Brunswick ME and PAID strike.  Stamps are fine, cover 
presentable.  Scott Cat. value for a strip of  3 is $6250 ............... 2890.00 

 
(SD-2688) U.S. 1953-2002 State birds and flowers. Ten very fine 

used sets, much harder to find used than unused ......................... 100.00 
 
(JD-2689) ANGOLA ten different better values very fine used in 

quantities of 100 each, total cat value is $945.00 between 
#432A and #592 ............................................................................... 99.00 

 
(J-2723) TUNISIA POSTAL STATIONERY, mint and used, 14 

better items to the early 1960‟s, above average condition, 
mostly in clear individual mounts, all items are marked 
with original selling price, total retail $165.  An excellent 
way to spice up your collection ........................................................ 75.00 

 
(AD-2819) CANADA #135, mint, never hinged, just fine ................................... 35.00 
 
(AD-2830) U.S. #721, five unused, f-vf lightly hinged LINE PAIRS .................. 20.00 
 
(B-2831) AUSTRALIA Airletter sheet #K202 .................................................. 75.00 
 
(A-3007) U.S. #25 used fine, no frame line ................................................... 150.00 
 
(A-3014) U.S. #O108 unused BLOCK OF 4, fine no gum .............................. 25.00 
 
(A-3067) U.S. #210 ORIGINAL GUM, NEVER HINGED, FINE ..................... 50.00 
 
(A-3237) U.S. #U58 cut square with st”EAM” cancel ...................................... 15.00 
 
(A-3315) U.S. #R1b vertical strip of three, minor faults .................................. 75.00 
 
(A-3318) U.S. #R19b vertical pair, ave-fine, three pulled perfs ...................... 20.00 
 
(A-3331) U.S. #R65a extra fine single with on the nose CIRCULAR 

HAND STAMP “D & Co., JUN 17, 1864” ....................................... 375.00 
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(A-3418) CANCELLATIONS,  “PAID 3” in semi-circle, “DUE 6” in 
circle, both cut from envelopes like cut squares .............................. 10.00 

 
(J-3421) GERMANY #737Ab mint vfnh sheet of 20 booklet panes .............. 300.00 
 
(AD-3424) KANSAS 1937 QUAIL STAMP, vfnh. single .................................... 25.00 
 Same in vfnh block of four .............................................................. 100.00 
 
(A-3503) U.S. #281 vfnh, torn .......................................................................... 20.00 
 
(A-3543) U.S. #159 PAIR with on the nose bulls eye cancels, perfs 

clipped at top ..................................................................................... 20.00 
 
(A-3552) U.S. #R72a horizontal pair, pen cancel, punched ............................ 36.00 
 
(A-3563) U.S. #188 used STRIP OF 3, fine but right stamp rugged 

straight edge ..................................................................................... 45.00 
 
(A-3610) U.S. #O74 fine used horiz. strip of three .......................................... 20.00 
 
(A-3611) U.S. #O74 average used horiz. strip of four ..................................... 35.00 
 
(SD-3623) U.S. #453, #454, #455 one hundred used copies of each, 

sorted and properly identified, all with small defects.  Cat. 
is $1700 .......................................................................................... 170.00 

 
(SD-3624) U.S. #454, one hundred copies, all with small defects, Cat 

is $1000.00 ..................................................................................... 100.00 
 
(SD-3625) U.S. #455, five hundred copies with small defects, Cat. is 

$500 .................................................................................................. 50.00 
 
(S-3705) U.S. #1953-2002, State Birds & Flowers, complete mint 

vfnh sheet ......................................................................................... 35.00 
 
(A-4107) U.S. #36 used ave-fine vertical PAIR ............................................. 325.00 
 
(A-4115) U.S. #112 very fine with perfectly on the nose circular 

segmented cancel, like a pie, very nice .......................................... 150.00 
 
(AD-4184) U.S. #239, 30 cent Columbian, f-vf unused, 

HORIZONTAL STRIP OF THREE, without gum ............................ 275.00 
 
(AD-4186) U.S. #239, 30 cent Columbian, fine unused, BLOCK OF 

SIX, without gum, bottom margin straight edge, minor 
separations ..................................................................................... 575.00 

 
(B-4197) PALAU #13a,13b,14b,75a,76a,76b complete booklet 

panes, very fine, cacheted, unaddressed, FIRST DAY 
COVER of each ................................................................................ 60.00 

 
(B-4198) MARSHAL ISLANDS #39a, 40a, 41a, 41b, 42a, 42b 

complete booklet panes, very fine, cacheted, 
unaddressed, FIRST DAY COVER of each ..................................... 60.00 

 
(J-4204) ROMANIA #3102-17, 100 complete CTO sets from 1982, 

antique dishes and tableware, 2005 Scott Cat. $385 ....................... 35.00 
 
 (A-4205) U.S. #U28b, cut square, fine unused single of the 1 cent 

only .................................................................................................... 75.00 
 
(A-4218) U.S. #474 unused block of four, extra fine centering, 

lightly creased, PARTIALLY IMPERF horizontally 
between top and bottom stamps .................................................... 150.00 

 
(J-4274) AUSTRALIA COMMEMORATIVE MIX, off paper, 10 oz, 

our price includes priority shipping ................................................... 65.00 
 
(AD-4297) U.S. #421 USED BLOCK of 4, rather heavily cancelled 

and a couple of the stamps have defects ......................................... 39.00 
 
(A-4344) U.S. #R73a imperf vertical pair, repaired ......................................... 29.00 
 
(A-4373) U.S. #517 mint fine never hinged, top margin with ½ of 

PLATE #7057or 7037 SINGLE ......................................................... 80.00 
 
(A-4393) CANADA #72 mint never hinged BLOCK OF FOUR, three 

large margins, one with perfs just touching, fresh bright 
orange color, Scott 2005 Cat. for singles is $1800 ........................ 500.00 

 
(A-4481) U.S. #R27b VERTICAL STRIP OF THREE, bottom stamp 

has a piece missing .......................................................................... 25.00 
 
(SD-4537) U.S. #UO74, 22 cent Official envelope entire, postally 

used, folded as normal ....................................................................... 5.00 
 
(S-4667) U.S. #512a, 12 cent brown carmine Franklin, mint fine 

never hinged BLOCK OF FOUR ...................................................... 43.00 
 
(AD-4673) U.S. #528 mint fine never hinged BLOCK OF FOUR ...................... 50.00 
 
(A-4709) U.S. #R24b VERTICAL PAIR f-vf with light preprinting 

crease ............................................................................................... 89.00 
 
(A-4710) U.S. #R67a vf HORIZONTAL PAIR.................................................. 99.00 
 
(A-4744) U.S. #71 ave-fine COGWHEEL cancel .......................................... 109.00 
 
(A-4806) CANADA #E1 unused xf no gum ...................................................... 22.50 
 
(J-4834) U.S. #464 mint fine never hinged, with Estudio 20, 

Buenos Aires, certificate ................................................................... 80.00 
 
(A-4860) U.S. #306 never hinged average straight edge ................................ 35.00 
 
(A-4877) U.S. #R89a HORIZONTAL PAIR used fine .................................... 110.00 
 
(A-4879) SWEDEN early used stock in cards, between #2 to 12, up 

to 10 of each most with minor defects, Scott Cat.$2802 ................ 250.00 
 
(J-4881) NETHERLANDS early used stock, between #4 to 52, 

mostly f-vf, Scott Cat. $996............................................................. 119.00 
 
(A-4882) NETHERLANDS early used stock, #3,11,17,26,31,33, 

mixed condition, $2663 Scott Cat. .................................................. 239.00 
 
(A-4884) NORWAY early used stock, mixed condition, between #6 

and #21, Scott Cat. is $5295 .......................................................... 399.00 
 
(A-4920) U.S. #427 mint average-fine never hinged BLOCK OF 

FOUR .............................................................................................. 110.00 
 
(A-4938) GUAM #6 unused fine BLOCK OF FOUR ...................................... 250.00 
 
(A-5062) U.S. #71 with circular CINCINNATI cancel with defects .................. 50.00 
 
(JD-5098) UNITED NATIONS, New York, #425-440 in four panes of 

16, mint vfnh ..................................................................................... 28.00 
 

(JD-5111) U.S. #498e, four finenh mint booklet panes, guide lines at  
top, bottom, left, right.......................................................................... 8.00 

 
(JD-5112) U.S. #462a, twenty fivemintf-vfnh copies of this difficult 

booklet pane, 2006 Scott Cat. $400 ............................................... 125.00 
 
(A-5144) U.S. #238 never hinged, 3 large margins, one fine with 

tiny tear in bottom perf.................................................................... 180.00 
 
(A-5255) U.S. #RB45 unused f-vf block of four with DOUBLE 

IMPRESSION ................................................................................... 75.00 
 
(A-5285) U.S. #252 used fine strip of three .................................................... 30.00 
 
(A-5291) U.S. #247 unused f-vf no gum block of four .................................... 95.00 
 
(A-5308) U.S. #163 original gum space filler ................................................ 250.00 
 
(S-5658) U.S. #540, 2 cent rotary press coil waste, perf 11x10, mint 

ave-fine never hinged plate block of 8, plate #13002 & 
S30 ................................................................................................. 114.00 

 
(A-5696) U.S. #332, 6 different PLATE # AND BEP IMPRINT 

PAIRS, all fine never hinged, total of 12 stamps, 
plate#5269, 4833, 5068, 5276, 5058, 5374 ..................................... 99.00 

 
(A-5707) U.S. #229 unused vfregummed ..................................................... 195.00 
 
(A-5708) U.S. #93, unused with 3 large margins, 1 fine, sheet 

margin straight edge at right, some original gum, 
DOUBLE GRILL ............................................................................. 475.00 

 
(AD-5709) U.S. #64b in stock card, 10 fine used copies, several nice 

cancels ........................................................................................... 375.00 
 
(AD-5710) U.S. #64b in stock card, 10 used copies with small 

defects, some nice cancels ............................................................ 175.00 
 
(S-5750) U.S. #R228 mint vf never hinged with DOUBLE 

IMPRESSION ................................................................................... 16.00 
 
(S-5751) U.S. #R228 mint vf never hinged block of four with 

DOUBLE IMPRESSION ................................................................... 65.00 
 
(J-5828) U.S. #286, twelve PLATE # SINGLES and one BEP 

IMPRINT & PLATE #666 PAIR, plate #688, 697, 701, 
703, 704 all top & bottom, plate #743 bottom, 744 bottom, 
all unused no gum, a couple with faults ......................................... 130.00 

 
(J-5830) U.S. #279B mint nh PLATE # STRIPS OF 3 WITH BEP 

IMPRINTS, 29 almost all different plate numbers, most 
fine or better, a few minor faults.  $2320 2006 Scott Cat. ............. 699.00 

 
(A-5899) U.S. #65 unused no gum average, the ink is such that it 

appears as if Washington has no nose, quite unusual 
looking .............................................................................................. 75.00 

 
(A-5901) U.S. #213Pa, proof on stamp paper, imperf single, og, 

large margins .................................................................................. 100.00 
 
(AD-5905) U.S. #1507, Christmas, mint single with blue ink streak 

across bottom of stamp, face scraped ............................................... 3.00 
 
(A-5955) U.S. #272 mint fine never hinged, Sherman appears to 

have been shot through the cheek with a pinhole ........................... 60.00 
 
(J-5975) U.S. #J69 COMPLETE MINT NEVER HINGED SHEET, 

major separations, but stamps are all there.  As singles 
and a plate block of six Scott Cat. is $814.50. ............................... 239.00 

 
(AD-6019) U.S. #JQ5 used f-vf block of four ..................................................... 29.00 
 
(A-6045) U.S. #186, seven copies with all different socked on the 

nose numerals .................................................................................. 89.00 
 
(A-6118) U.S. #RW1 mint fine never hinged, reperforated at the top 

with light corner bend ..................................................................... 250.00 
 
(AD-6124) U.S. #528B mint f-vf never hinged PLATE #12152 

SINGLE ............................................................................................ 40.00 
 
(AD-6141) U.S. #474 used f-vf block of four with light crease ........................... 20.00 
 
(AD-6147) U.S. #611 mint vfnh block of 4 ......................................................... 35.00 
 
(J-6152) U.S. #611 mint vfnh top margin block of 12 with plate 

#F15028 in upper right corner ........................................................ 129.00 
 
(AD-6158) U.S. #611 mint vfnh right margin block of 4 with horizontal 

line .................................................................................................... 40.00 
 
(AD-6169) U.S. #2279 EARTH "E" COIL, MISPERFORATED 

singles, or strips of three, the perforations are to the right 
of the "E".  Unfortunately, these have all been damaged 
to some extent, the face appears okay.  Singles ............................... 2.00 

 
(AD-6179) U.S. #26a LEFT FRAME DOUBLE, usedsmall defect .................... 39.00 
 
(A-6180) U.S. #26 LEFT FRAME DOUBLE, unused fine no gum .................. 59.00 
 
(A-6196) U.S. #O81, UNUSED BLOCK, just fine, no gum, partial 

separation, 2006 Scott Cat. $1000 ................................................ 190.00 
 
(A-6197) U.S. #O91, UNUSED BLOCK, f-vf, original gum, lightly 

hinged, 2006 Scott Cat. $225......................................................... 130.00 
 
(A-6198) U.S. #24 unused no gum with short transfer at left, 

repaired tear ..................................................................................... 75.00 
 
(AD-6256) U.S. #499 unused fine PLATE # SINGLE .......................................... 1.00 
 
(A-6341) U.S. #O119 mint fine nh block of four ............................................ 200.00 
 
(A-6362) U.S. #RW31 unused vf no gum bottom PLATE #168630 

SINGLE ............................................................................................ 45.00 
 
(A-6364) U.S. #RW19 mint vf lightly hinged top PLATE #162603 

SINGLE ............................................................................................ 69.00 
 
(A-6365) U.S. #RW29 mint fine lightly hinged upper right PLATE 

#168073 SINGLE ............................................................................. 79.00 
 
(A-6389) U.S. #252 just fine never hinged top PLATE #156 

SINGLE .......................................................................................... 195.00 
 
(A-6395) U.S. #R81c f-vf vertical pair ............................................................... 8.00 
 
(A-6408) U.S. #266 mint never hinged left PLATE #133 SINGLES, 

perfs cut in on left ............................................................................. 65.00 
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(J-6425) U.S. CUT SQUARE LOT in glassine envelopes, early 

issues between U9 and U281, mostly used, some cut 
close, some with faults, quantities on some, 43 different 
with many useful better items like U26, U27 mint, U74, 
U78 mint, U218, U260 mint, etc.  2007 Scott Cat. 
$1056.35 ......................................................................................... 215.00 

 
(C-6468) BETTER FOREIGN COVERS selected to be worth at 

least $1 each retail, mostly from the 1970‟s and 1980‟s, 
many FDC, minor duplication, offered by country: 

 
 COUNTRY          NUMBER OF COVERS 
 NEW ZEALAND              243 .......................................................... 121.00 
 SWEDEN                       256 ........................................................... 125.00 
 
(C-6469) HIGHER VALUE FOREIGN COVERS, all individually 

priced, identified by Scott numbers, mostly 1970‟s and 
1980‟s, mostly FDC, some minor duplication: 

 
 COUNTRY          NUMBER OF COVERS 
 BERMUDA                        33 .......................................................... 129.00 
 DENMARK                       64 ........................................................... 118.00 
 FIJI                                  14 .............................................................. 34.00 
 GUERSEY/ALDERNEY   14 ............................................................. 39.00 
 JERSEY                           60 ........................................................... 145.00 
 ISLE OF MAN                  87 ........................................................... 186.00 
 NEW ZEALAND              75 ............................................................ 246.00 
 PAPUA NEW GUINEA   32 .............................................................. 85.00 
 SURINAM                        60 ........................................................... 122.00 
 SWEDEN                         74 ........................................................... 241.00 
 VIRGIN IS.                       67 ........................................................... 140.00 
 GENERAL FOREIGN      67 ........................................................... 211.00 
 
(C-6470) OLDER FOREIGN COVERS, listed alphabetically, all 

individually priced by a cover dealer a few years ago, 
probably higher in value now, runs from 1940‟s to 1980‟s, 
a few older, a few FDC, some identified by Scott catalog 
numbers: 

 
 COUNTRY          NUMBER OF COVERS 
 A countries                      31 ............................................................ 109.00 
 B countries                      41 ............................................................ 129.00 
 C countries                      50 ........................................................... 184.00 
 D-E countries                  18 ............................................................ 101.00 
 F countries                      87 ............................................................ 505.00 
 G countries                    142 ........................................................... 875.00 
 H-I countries                    61 ........................................................... 330.00 
 J-L countries                    30 ........................................................... 137.00 
 M-N countries                  97 ........................................................... 435.00 
 P countries                    142 ............................................................ 438.00 
 R countries                      32 ........................................................... 262.00 
 S countries                      71 ............................................................ 372.00 
 T-Z countries                   25.............................................................. 91.00 
 
(SD-6505) U.S. #U348-51, very fine unused set of Columbian cut 

squares ............................................................................................. 25.00 
 
(SD-6507) U.S. #J56 FINE USED BLOCK of four ............................................. 11.00 
 
(AD-6514) U.S. #759 very fine USED BLOCK ..................................................... 4.00 
 #762 very fine USED BLOCK ............................................................. 6.00 
 #763 very fine USED BLOCK ............................................................. 6.00 
 
(AD-6538) U.S. #10X2, reprint, vf ...................................................................... 85.00 
 
(S-6565) U.S. #69 unused fine with APS certificate stating the 

opinion that it is, “…unused, no gum, genuine, 
reperforated at top, two small thins.” .............................................. 225.00 

 
(AD-6576) U.S. #R36b, vertical strip of 5, average-fine ..................................... 40.00 
 
(A-6582) NEWFOUNDLAND PROOFS, all printed in black, only 

one sheet of each were printed, not generally known to 
exist according to Bileski.  Includes six different pairs from 
1932 issue, 10 different singles from the 1937 issue, #192 
single from defaced plate, and #C6-8 .......................................... 1800.00 

 
(AD-6589) CANAL ZONE #J16 USED BLOCK of four, fine .............................. 15.00 
 
(A-6621) CANAL ZONE #53c used single from scarce booklet pane ........... 100.00 
 
(A-6628) U.S. #7 HORIZ STRIP OF THREE on piece, two strikes 

of blue Toledo Ohio CDS, fine, Scott Cat $575 .............................. 285.00 
 
(A-6629) U.S. #11, on piece, f-vf with blackish green CDS cancel, ................ 95.00 
 
(A-6633) U.S. #17 HORIZONTAL PAIR, blue town cancel, large 

margins, just in at middle top, Scott Cat $750 ................................ 450.00 
 
(A-6634) U.S. #17 HORIZONTAL PAIR, light black gridcancel, 

sheet margin at top, just in at top left, and a little more 
bottom left, Scott Cat $750 ............................................................. 450.00 

 
(A-6649) U.S. #J49 very fine USED BLOCK OF FOUR.................................. 95.00 
 
(AD-6650) U.S. #J49 fine USED BLOCK OF FOUR ......................................... 60.00 
 
(A-6652) U.S. #R27b very fine VERTICAL PAIR ............................................ 30.00 
 
(A-6653) U.S. #R27b very fine VERTICAL STRIP OF FOUR ......................... 65.00 
 
(A-6654) U.S. #R66a very fine VERTICAL PAIR ............................................ 65.00 
 
(AD-6657) CANAL ZONE #J19 fine USED BLOCK OF FOUR ........................... 9.00 
 
(A-6738) U.S. #R45a HORIZONTAL PAIR, punched, faults ........................... 20.00 
 
(A-6739) U.S. #R49a HORIZONTAL PAIR, faults ........................................... 60.00 
 
(A-6743) U.S. #O52 unused vf lightly hinged original gum BLOCK 

OF FOUR, 2007 Scott Cat. $575 .................................................... 425.00 
 
(A-6763) U.S. #152 average-fine with socked on the nose fancy 

geometric cancel ............................................................................. 125.00 
 
(A-6765) U.S. #148 vf centered, small tear, with unusual cancel 

which looks like two strikes of a large heavy “Q” or two 
quarter moons with something going through them ......................... 20.00 

 
(A-6783) U.S. #1464-67 mint vfnh block of four with slight color 

shift ...................................................................................................... 5.00 
 
(AD-6820) U.S. #232 mint vf never hinged, natural straight edge at 

top ..................................................................................................... 60.00 
 
(AD-6899) U.S. #RW25 unused very fine lightly hinged bottom plate 

#166756 single.................................................................................. 80.00 
 

(A-6918) U.S. #O23, 30 cent vermillion, Dept. of the Interior, 
unused original gum f-vf block of four ............................................ 700.00 

 
(A-6995) U.S. #542 used fine vertical margin block of six, plate 

#10151, reinforced ........................................................................... 50.00 
 
(A-6996) U.S. #E12 mint vfnh bottom ½ plate #17225 single......................... 90.00 
 
(A-7023) U.S. #513 used fine block of four, some separation ........................ 20.00 
 
(SD-7068) U.S. #3L3a local IMPERF PAIR mint vfnh ..................................... 110.00 
 
(A-7077) U.S. #528Ad DOUBLE IMPRESSION block of four, no 

gum, top two stamps are f-vf, bottom two are average on 
top margin....................................................................................... 300.00 

 
(A-7087) U.S. #R25a horizontal STRIP OF THREE, vf, light crease ............. 75.00 
 
(A-7098) U.S. #R27b VERTICAL PAIR, repaired defects .............................. 15.00 
 
(A-7100) U.S. #R1a VERITCAL PAIR, defects ............................................... 50.00 
 
(A-7103) U.S. #R1a average-fine HORIZONTAL PAIR, smeared 

manuscript cancel ............................................................................ 90.00 
 
(A-7158) U.S. #333 mint f-vf never hinged corner margin block of 

four with imprinted letters in the left margin, 3 mm spacing .......... 275.00 
 
(SD-7176) U.S. #UX44f mint postal card, rose pink variety .............................. 80.00 
 
(A-7296) U.S. #RW16 unused f-vf, creased, top plate #160790 

single ................................................................................................ 22.00 
 
(A-7299) U.S. #RW24 unused f-vf creased bottom plate #166258 

single ................................................................................................ 26.00 
 
(SD-7302) CANADA #209 mint very fine never hinged margin 

BLOCK OF FOUR .......................................................................... 120.00 
 
(AD-7337) U.S. #1908, 20 cent Fire Pumper, used plate # single of 

each, plate #1-3,5-10, 13 ................................................................. 13.00 
 
(AD-7353) U.S. #1908 mint vfnh plate #2 line pair, a strip of 3 lists in 

Scott for $90 ..................................................................................... 40.00 
 
(SD-7376) U.S. #O57S(D) f-vf SPECIMEN overprint ........................................ 20.00 
 
(A-7510) U.S. #149 just fine with socked on the nose fancy 

CROSSROADS cancel .................................................................... 60.00 
 
(A-7512) U.S. #149 extremely fine, nice clean, socked on the nose 

fancy round geometric cancel ........................................................ 100.00 
 
(A-7707) U.S. #532 type IV imperf extremely fine no gum bottom 

plate #10918 block of six with extra “phantom plate #‟s” ............... 150.00 
 
(A-7711) U.S. #1907, 18¢ Surrey, used vf plate # singles, plate 

#3(3), plate #4(2), plate #9, plate #13(3), plate #14(2) .................... 50.00 
 
(A-7733) U.S. #646 unused vf lightly hinged plate #19071 block of 

four missing the selvedge on one side ............................................. 20.00 
 
(A-7742) U.S. #397 mint vf-xf never hinged block of four ............................. 145.00 
 
(A-7748) U.S. #319g booklet pane of 6, used fine, no tab ............................ 225.00 
 
(A-7889) U.S. #187 unused, original gum, just fine, perfs clear the 

design on two sides, the other two are very fine, tiny hole 
in upper right corner making it look like a spot, 2009 Scott 
Cat. is $3500 .................................................................................. 525.00 

 
(A-7890) U.S. #211 unused average at top, f-vf other three sides, 

original gum, INK SMEAR on right border ..................................... 175.00 
 
(A-7994) U.S. #279B unused block of 12, f-vf no gum, perfs 

reinforced .......................................................................................... 35.00 
 
(A-8017) U.S. #JQ5 unused just fine BLOCK OF FOUR .............................. 200.00 
 
(A-8027) U.S. #252 unused average, gum disturbed, right plate 

#143 single, some separation .......................................................... 49.00 
 
(A-8028) U.S. #252 mint average never hinged left plate #158 

single .............................................................................................. 150.00 
 
(A-8107) U.S. #O74 f-vf lightly canceled horizontal STRIP OF 

THREE ........................................................................................... 120.00 
 
(A-8154) U.S. #J38 unused average-fine no gum BLOCK OF 

FOUR ............................................................................................... 25.00 
 
(A-8161) U.S. #O65 fine with on the nose light geometric cancel 

and small preprinting creases in top left corner and 
bottom left ....................................................................................... 250.00 

 
(A-8206) U.S. #599 LINE PAIRS (23) unused, all with partial plate 

numbers at top or bottom ............................................................... 100.00 
 
(A-8220) U.S. #252 mint fine never hinged top plate #142 and BEP 

imprint strip of three, 2009 Scott Cat. $1400 ................................. 700.00 
 
(A-8230) U.S. #219 mint f-vf never hinged  bottom margin with “D 

1” single ............................................................................................ 80.00 
 
(A-8261) U.S. #3Pa proof, mint vf, APS certificate which states, 

“ungummed as issued, genuine in all respects.” ........................... 550.00 
 
(A-8317) U.S. #149 fine with socked on the nose fancy circular 

cancel ............................................................................................... 60.00 
 
(J-8418) 1981-82 Brookman‟s Price List of U.S., Canada, & United 

Nations, fun to compare the prices in this small book to 
today‟s ................................................................................................ 5.00 

 
(A-8486) U.S. #RW11 mint f-vf never hinged top plate #155603 

single .............................................................................................. 125.00 
 
(A-8492) U.S. #136 f-vf used with slight preprinting crease in lower 

right corner ....................................................................................... 30.00 
 
(AD-8542) U.S. #3209h, used vertical pair with horizontal gutter ....................... 8.00 
 
(A-8636) U.S. #157 used horizontal strip of three, a couple of short 

perfs but f-vf overall .......................................................................... 75.00 
 
(J-8665) FIJI #877 souvenir sheet of 4 on First Day Cover, also 

#873-76 singles on one First Day Cover, both covers in 
colorful New Millennium folder, 2009 Scott Cat. $97 ....................... 49.00 
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(A-8697) U.S. #RW2 mint fine never hinged (hinged selvedge) top 
plate #131983 single ....................................................................... 575.00 

 
(A-8703) U.S. #85, clear grill, 3 margins, with socked on the nose 

fancy segmented cancel, pulled perf .............................................. 325.00 
 
(A-8771) U.S. #162 used f-vf horizontal PAIR ............................................... 175.00 
 
(S-8787) U.S. #J25 mint vf never hinged but creased across middle 

of stamp ............................................................................................ 80.00 
 
(A-8791) U.S. #J22 mint BLOCK OF FOUR average-fine never 

hinged, one stamp has very light corner crease............................. 195.00 
 
(A-8792) U.S. #J4 unused HORIZONTAL STRIP OF 3, average-

fine original gum, one stamp with tiny hinge thin ........................... 750.00 
 
(A-8796) U.S. #98 ave-fine, three margin copy with blue socked on 

the nose target cancel .................................................................... 180.00 
 
(A-8799) U.S. #149 just fine with socked on the nose fancy round 

GEOMETRIC cancel ......................................................................... 55.00 
 
(AD-8810) U.S. #1473, 8¢ Pharmacy, mint finenh with slight blue 

COLOR SHIFT .................................................................................... 5.00 
 
(AD-8881) U.S. #1470, Tom Sawyer, mint nh, COLOR SHIFT ......................... 10.00 
 
(AD-8882) U.S. #1470, Tom Sawyer, mint nh, plate block, COLOR 

SHIFT ................................................................................................ 40.00 
 
(AD-8893) U.S. #1173, 4¢ Communications for Peace, mint vfnh, 

INK SMEAR, freak .............................................................................. 5.00 
 
(A-8896) SOUTH DAKOTA #2 Migratory Waterfowl Stamp, 

unused, thin from hinge removal, 2009 Scott Cat. $1000 .............. 150.00 
 
(A-8901) U.S. #611 unused vf  CENTERLINE BLOCK very slight 

gum disturbance ............................................................................... 45.00 
 
(A-8908) U.S. #R42b vertical pair, fine, repaired tear ..................................... 18.00 
 
(B-8959) 1991-92 AUSTRALIA Federal Duck Stamp printed on 

numbered card in commemoration of the World 
Columbian Stamp Expo ‟92 .............................................................. 30.00 

 
(AD-8991) U.S. #1555 mint vfnh that appears to be missing the 

yellow color, maybe it‟s just very faint .............................................. 10.00 
 
(J-9024) Brown album for “The Philatelic History of the United 

States”, volume 2, by the Westport Collection Society, 
commemorating 50 major historical events from 1807 to 
1866 with spaces for the commemorative covers, only two 
cacheted covers included, one for the founding of 
Chicago and one for the founding of the Smithsonian, 
nice condition, price includes shipping ............................................. 45.00 

 
(J-9026) Blue album with silver lettering for Presidents of the 

United States by The Westport Collectors Society with 
spaces for 38 covers, includes 26 commemorative covers 
from the 1970‟s, each with postmark from their birthplace 
and a cachet of the president, extensive writeups as well, 
price includes shipping ..................................................................... 75.00 

 
(J-9027) Blue album with silver lettering for Presidents of the 

United States by The Westport Collectors Society with 
spaces for 38 covers, includes 6 commemorative covers 
from the 1970‟s, each with postmark from their birthplace 
and a cachet of the president, extensive writeups as well, 
price includes shipping ..................................................................... 55.00 

 
(J-9083) AUSTRALIA duck stamp lot, 2 mint never hinged 1991 

Duck Stamp Expo sheets of four with U.S. and Australia 
joint issues ($184 face value), a 1990 Duck Expo sheet of 
four with U.S. and Australia joint issues ($57.50 face 
value), 1989 and 1991 Australia duck stamp singles, and 
minisheets from booklets, and 1991 Duck stamp on 
printed card for 1992 Columbia Stamp Expo ($34 face 
value), also 3 different Sam Houston Philatelics 
promotional sheets of 15, and 14 Hand Paintings and 
Drawings of State Ducks autographed by the artists ($175 
value), all of this very beautiful Duck material waiting for a 
home ............................................................................................... 295.00 

 
(A-9087) U.S. #RW26 unused vf lightly hinged lower left plate 

#167109 single................................................................................ 120.00 
 
(A-9088) U.S. #252 mint average never hinged left margin pair with 

plate #146 and partial BEP imprint ................................................. 275.00 
 
(A-9126) U.S. #146 fine with socked on the nose bold cork cancel 

star .................................................................................................... 30.00 
 
(A-9133) U.S. #205 fine with five strikes of a target cancel creating 

a unique pattern ................................................................................ 15.00 
 
(A-9162) NEWFOUNDLAND #45 unused space filler ....................................... 2.00 
 
(A-9164) NEWFOUNDLAND #48 unused ave-fine lightly hinged 

BLOCK OF 4 ..................................................................................... 50.00 
 
(AD-9165) NEWFOUNDLAND #48 unused f-vf no gum BLOCK OF 4 ............. 40.00 
 
(A-9181) U.S. #146 fine with fancy on the nose blue cancel .......................... 30.00 
 
(A-9192) AMERICAN LETTER MAIL CO. reprints in five different 

colors................................................................................................. 25.00 
 
(A-9231) U.S. #163 unused vf REGUMED, 2009 Scott Cat. as no 

gum is $1250 .................................................................................. 875.00 
 
(JD-9259) WEST VIRGINIA WILD TURKEY FEDERATION, 1986 

First of State, $5 Turkey stamp, mint vfnh ........................................ 15.00 
 
(JD-9260) NATIONAL WILD TURKEY FEDERATION #2, 1977 $3 

Silvestris, mint vfnh single, Sam Houston lists at $30 ...................... 20.00 
 
(J-9262) NATIONAL WILD TURKEY FEDERATION #2, 1977 $3 

Silvestris, mint vfnh plate #77050 block of four ................................ 90.00 
 
(JD-9263) NATIONAL WILD TURKEY FEDERATION #3, 1978 $3 

Intermedia, mint vfnh single, Sam Houston lists at $30 ................... 20.00 
 
(JD-9264) NATIONAL WILD TURKEY FEDERATION #3, 1978 $3 

Intermedia, mint vfnh plate #78050 block of four ............................. 90.00 
 
(JD-9265) NATIONAL WILD TURKEY FEDERATION #3, 1978 $3 

Intermedia, mint vfnh sheet of ten with plate #78050 ..................... 200.00 
 

(A-9270) U.S. #528B mint vf never hinged top plate #12834 single............... 47.00 
 
(A-9296) U.S. #R154 used f-vf plate #535 and BEP imprint strip of 

3, some perforations reinforced ....................................................... 99.00 
 
(A-9300) U.S. #R94a vf with neat socked on the nose Illinois 

Central R. R. Land Dept, Mar 31, 1863 cancel .............................. 150.00 
 
(A-9311) U.S. #PR91 unused MISPERF ¼ of top of stamp is on the 

bottom, small thin, light wrinkle ...................................................... 180.00 
 
(S-9391) CANAL ZONE #J3 mint fine never hinged, very nice .................... 500.00 
 
(A-9397) U.S. #163 three margin copy with fancy large star .......................... 95.00 
 
(A-9418) U.S. #149 vf with socked on the nose fancy BLUE cancel .............. 89.00 
 
(A-9427) U.S. #482 mint vfnh vertical line block of 8, faint under 

inked printing .................................................................................... 40.00 
 
(A-9452) U.S. #411 unused vf lightly hinged pasteup pair ............................. 40.00 
 
(A-9561) U.S. #461 used f-vf, nice looking but one nibbled perf at 

bottom ............................................................................................. 140.00 
 
(A-9690) U.S. #2005, Consumer Education, used plate # singles, 

plate #1(6), #2(6), #3(10), #4(8) all for ............................................. 25.00 
 
(S-9815) U.S. #PR17, 1875 24¢ rose Newspaper stamp,  unused 

no gum, 3 vf margins ...................................................................... 215.00 
 
(J-9870) SWITZERLAND in old foreign sales book, 2010 Scott 

Catalog $661, about 115 stamps, mostly used, mostly f-
vf, a few early issues may have faults ............................................. 99.00 

 
(A-9886) U.S. #437 unused vf bottom plate #5771 single ............................ 120.00 
 
(AD-9906) U.S. #590 used vf block of four, light, centered cancel ................... 13.00 
 
(SD-9915) PUERTO RICO #R2, R4, R6-9 1901 surcharged revenue 

issue F-VF NEVER HINGED condition, these are rare ................. 575.00 
 
(SD-9916) PUERTO RICO R1S-9S, 1901 surcharged revenue issue 

complete with "specimen" overprint, f-vfnh set, extremely 
rare ................................................................................................. 360.00 

 
(JD-9958) AUSTRALIA National Parks & Wildlife Service 1993 $10 

Wood Duck stamp for wetlands conservation, mint vf 
never hinged imperf souvenir sheet of four with Hong 
Kong “94 Stamp Exhibition overprint ............................................... 59.00 

 
(JD-9959) AUSTRALIAN Nature Conservation Agency 1994 $10 

Mountain Duck stamp for wetlands conservation, mint vf 
never hinged, souvenir sheet of four ................................................ 35.00 

 
(AD-9961) U.S. #1400, Amadeo P. Giannini, mint never hinged 

MISPERF single, half of “BANKER” is on the left .............................. 5.00 
 The same in block of four ................................................................. 20.00 
 
(A-10158) CANADA #74 mint fine never hinged top margin 

OTTAWA – No 1 plate block of 6 ..................................................... 70.00 
 
(A-10166) U.S. #63 used huge imperf vertical margins, enough 

margin to show the next stamp on one side .................................. 100.00 
 
(A-10176) Mint nh Pennsylvania Federation of Sportsmen‟s Clubs, 

$5 1982 Conservation stamp ........................................................... 10.00 
 
(A-10288) U.S. #530a, DOUBLE IMPRESSION, used average, Scott 

Cat. lists on cover for $2250 .......................................................... 450.00 
 
(A-10302) U.S. #11, circular grid cancel, 3 margins, dot in lower right 

diamond block, no inner frame lines ................................................ 45.00 
 
(A-10303) U.S. #26 used 3 margins, no frame line at right, recut 

frame line at left ................................................................................ 50.00 
 
(A-10376) U.S. #298, 8¢ Pan-American, mint f-vf never hinged top 

margin plate #1150 single .............................................................. 250.00 
 
(PM-10520) U.S. HIGH VALUE REVENUES are listed here at 

discounted prices.  Many of these were issued in very 
limited quantities.  When they‟re gone we probably can‟t 
replace them.  If you need a layaway plan on any of 
these, we offer it with no interest  or carrying charges. 

 
 U.S. #R601, 1952 $1.65 carmine Documentary, mint f-

vfnh single ...................................................................................... 130.00 
 
 U.S. #R601, 1952 $1.65 carmine Documentary, mint f-

vfnh BLOCK OF FOUR .................................................................. 520.00 
 
 U.S. #R603, 1952 $2.20 carmine Documentary, mint f-

vfnh single ...................................................................................... 120.00 
 
 U.S. #R684, 1954 $1000 carmine Documentary, mint vfnh 

single with complete receipt tab ..................................................... 225.00 
 
 U.S. #R685, 1954 $2500 carmine Documentary, mint vfnh 

single with complete receipt tab ..................................................... 260.00 
 
 U.S. #R730, 1958 $2500 carmine Documentary, mint vfnh 

single with complete receipt tab ..................................................... 130.00 
 
 U.S. #R730a, 1958 $2500 carmine Documentary, mint 

vfnh BOOKLET PANE OF FOUR with complete receipt 
tabs, face value $10,000 ................................................................ 600.00 

 
 U.S. #RD328, 1950 $10 bright green Stock Transfer, mint 

vf no gum single ............................................................................. 155.00 
 
 U.S. #RD329, 1950 $20 bright green Stock Transfer, mint 

vf no gum single ............................................................................. 185.00 
 
 U.S. #RD329, 1950 $20 bright green Stock Transfer, mint 

vf no gum BLOCK OF FOUR ......................................................... 740.00 
 
 U.S. #RE142, 1942 80¢ green & black Wine, mint vf no 

gum as issued single ...................................................................... 300.00 
 
 U.S. #RE142, 1942 80¢ green & black Wine, mint vf no 

gum as issued BLOCK OF FOUR ............................................... 1200.00 
 
 U.S. #RE142, 1942 80¢ green & black Wine, mint vf no 

gum as issued BLOCK OF TEN................................................... 3000.00 
 
 U.S. #RE148, 1942 $1.50 yellow green & black Wine, 

mint vf no gum as issued single ..................................................... 110.00 
 
 U.S. #RE148, 1942 $1.50 yellow green & black Wine, 

mint vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ................................. 440.00 
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 U.S. #RE156, 1942 $3.60 yellow green & black Wine, 
mint f-vf no gum as issued single ................................................... 150.00 

 
 U.S. #RE156, 1942 $3.60 yellow green & black Wine, 

mint f-vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ............................... 600.00 
 
 U.S. #RE156, 1942 $3.60 yellow green & black Wine, 

mint f-vf no gum as issued BLOCK OF TEN ................................ 1500.00 
 
 U.S. #RE158, 1942 $4.80 yellow green & black Wine, 

mint vf no gum as issued single ..................................................... 130.00 
 
 U.S. #RE158, 1942 $4.80 yellow green & black Wine, 

mint vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ................................. 520.00 
 
 U.S. #RE158, 1942 $4.80 yellow green & black Wine, 

mint vf no gum as issued BLOCK OF TEN .................................. 1300.00 
 
 U.S. #RE163, 1942 $50 yellow green & black Wine, mint 

vf no gum as issued single ............................................................... 90.00 
 
 U.S. #RE163, 1942 $50 yellow green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ......................................... 360.00 
 
 U.S. #RE164, 1942 $100 yellow green & black Wine, mint 

f-vf no gum as issued single ........................................................... 275.00 
 
 U.S. #RE164, 1942 $100 yellow green & black Wine, mint 

f-vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ..................................... 1100.00 
 
 U.S. #RE164, 1942 $100 yellow green & black Wine, mint 

f-vf no gum as issued BLOCK OF TEN ........................................ 2750.00 
 
 U.S. #RE165, 1942 $200 yellow green & black Wine, mint 

vf no gum as issued single ............................................................. 140.00 
 
 U.S. #RE165, 1942 $200 yellow green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ......................................... 560.00 
 
 U.S. #RE187, 1951-54 20 2/5¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued single ............................................................... 80.00 
 
 U.S. #RE187, 1951-54 20 2/5¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ......................................... 320.00 
 
 U.S. #RE187, 1951-54 20 2/5¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF TEN ............................................ 800.00 
 
 U.S. #RE189, 1951-54 38 1/4¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued single ............................................................. 110.00 
 
 U.S. #RE189, 1951-54 38 1/4¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ......................................... 440.00 
 
 U.S. #RE194, 1951-54 80 2/5¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued single ............................................................. 130.00 
 
 U.S. #RE194, 1951-54 80 2/5¢ green & black Wine, mint 

vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ......................................... 520.00 
 
 U.S. #RE197, 1951-54 $1.88 3/10 yellow green & black 

Wine, mint f-vf no gum as issued single ......................................... 180.00 
 
 U.S. #RE197, 1951-54 $1.88 3/10 yellow green & black 

Wine, mint f-vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ..................... 720.00 
 
 U.S. #RE202, 1951-54 $5.76 yellow green & black Wine, 

mint f-vf no gum as issued single ................................................... 200.00 
 
 U.S. #RE202, 1951-54 $5.76 yellow green & black Wine, 

mint f-vf no gum as issued BLOCK OF FOUR ............................... 800.00 
 
 U.S. #RE202, 1951-54 $5.76 yellow green & black Wine, 

mint f-vf no gum as issued BLOCK OF TEN ................................ 2000.00 
 
 U.S. #RG123, 1944 $4 gray Silver Tax, mint f-vfnh single ............ 110.00 
 
 U.S. #RG123, 1944 $4 gray Silver Tax, mint f-vfnh 

BLOCK OF FOUR........................................................................... 440.00 
 
 U.S. #RG124, 1944 $5 gray Silver Tax, mint f-vfnh single ............ 110.00 
 
 U.S. #RG124, 1944 $5 gray Silver Tax, mint f-vfnh 

BLOCK OF FOUR........................................................................... 440.00 
 
 U.S. #RG125, 1944 $10 gray Silver Tax, mint f-vfnh 

single ............................................................................................... 165.00 
 
 U.S. #RG125, 1944 $10 gray Silver Tax, mint f-vfnh 

BLOCK OF FOUR........................................................................... 660.00 
 
 U.S. #RJA58b, 1919-64 20¢ violet Narcotic Tax, 

rouletted, mint vfnh single ............................................................... 185.00 
 
 U.S. #RJA68a, 1961 18¢ violet Narcotic Tax, imperf, mint 

vf single ........................................................................................... 185.00 
 
 U.S. #RJA68a, 1961 18¢ violet Narcotic Tax, imperf, mint 

vf BLOCK OF TEN ........................................................................ 1850.00 
 
 U.S. #RJA70a, 1919-64 20¢ violet Narcotic Tax, imperf, 

mint vf single ................................................................................... 225.00 
 
 U.S. #RJA70a, 1919-64 20¢ violet Narcotic Tax, imperf, 

mint vf BLOCK OF TEN ................................................................ 2250.00 
 
 U.S. #RJA78b, 1963-70 3¢ violet Narcotic Tax, rouletted, 

mint vfnh single ................................................................................. 75.00 
 
 U.S. #RJA99b, 1963-70 20¢ violet Narcotic Tax, 

rouletted, mint vfnh single ............................................................... 320.00 
 
 U.S. #RJA99b, 1963-70 20¢ violet Narcotic Tax, 

rouletted, mint vfnh BLOCK OF TEN............................................ 3200.00 
 
(A-10575) U.S. #586 used fine block of four ....................................................... 2.00 
 
(AD-10576) U.S. #586 used small defects block of four ........................................ 1.00 
 
(A-10613) U.S. #399, 5¢ Panama-Pacific, unused hinged, SUPERB 

centering  .......................................................................................... 75.00 
 
(A-10780) U.S. #RW26 mint vf never hinged, toned perf, round 

corner ................................................................................................ 45.00 
 
(A-10906) U.S. #301 mint vf never hinged lower right corner margin 

block of four with arrow, natural bottom straight edge, 
crisp, fresh, bright color .................................................................. 100.00 

 
(A-10907) U.S. #301 mint vf never hinged right margin block of four, 

crisp, fresh, bright color .................................................................. 135.00 
 
(A-10908) U.S. #301 mint vf never hinged top margin block of six, 

crisp, fresh, bright color .................................................................. 200.00 
 
(A-10909) U.S. #301 mint f-vf never hinged upper right corner 

margin block of six, crisp, fresh, bright color .................................. 200.00 

 
(A-10923) U.S. #RW16 mint vf never hinged bottom plate #160790 

single ................................................................................................ 75.00 
 
(AD-11022) U.S. #63 used space filler .................................................................. 5.00 
 
(A-11115) UNITED NATIONS mint and mostly used vf, all different 

on several show cards, 2012 Scott Cat. $57.85 .............................. 25.00 
 
(AD-11216) U.S. #FE82, 12¢ Oleomargarine tax paid stamp, 1931 

series, from Springer‟s Handbook ...................................................... 2.00 
 
(A-11282) U.S. #209b, 10¢ black brown, f-vf with socked on the 

nose STAR IN CIRCLE cancel, very nice ...................................... 250.00 
 
(A-11313) U.S. #220 unused f-vf lightly hinged with HEAVY INKING .............. 30.00 
 
(A-11318) U.S. #R27b vf vertical PAIR ............................................................. 35.00 
 
(A-11360) U.S. #220 used 325 copies with socked on the nose 

numeral cancels, mixed condition but mostly f-vf overall, a 
nice collection of these ................................................................... 295.00 

 
(A-11361) U.S. #220 used 342 copies with socked on the nose 

numeral cancels, mixed condition but mostly f-vf overall, a 
nice collection of these ................................................................... 305.00 

 
(A-11364) U.S. #65 f-vf tied on piece with Boothbay, ME circular 

date cancel ....................................................................................... 25.00 
 
(A-11413) U.S. #368 unused extremely fine, lightly hinged, block of 

four with left plate #4981, star, partial BEP imprint and 
erratic initials near margin edge ..................................................... 125.00 

 
(A-11414) U.S. #368 very fine unused, lightly hinged, left margin 

plate #4983 and partial BEP imprint strip of three with 
erratic initials near margin edge ..................................................... 100.00 

 
(A-11456) U.S. #65 with clipped perfs, socked on the nose PAID in 

circle cancel ...................................................................................... 15.00 
 
(A-11498) U.S. #RW14 unused vf lightly hinged top margin plate 

#159463 single ................................................................................. 60.00 
 
(A-11501) U.S. #RW33 mint vf never hinged left margin plate 

#169058 single ............................................................................... 110.00 
 
(A-11524) U.S. #537 mint fine never hinged block of four ................................ 42.00 
 
(A-11547) U.S. #68 vf with socked on the nose MAR 8 cancel ........................ 60.00 
 
(AD-11601) U.S. #36 average, two margin copy with RED cancel ................... 189.00 
 
(A-11606) U.S. #151 f-vf with BLUE cancel .................................................... 165.00 
 
(A-11641) U.S. #36 ave-fine, two margins, RED town cancel ........................ 175.00 
 
(A-11658) U.S. #178 used light target cancel with huge margins, 

right side straight edge ..................................................................... 15.00 
 
(A-11714) U.S. #PS4 mint vf never hinged top margin block of six 

with plate #5504 on the middle stamp and partial BEP 
imprint on the left stamp with open star between them ................. 300.00 

 
(A-11720) U.S. #182 average-fine with large negative “4” cancel .................... 15.00 
 
(AD-11727) U.S. #343 used f-vf pair with horizontal line .................................... 10.00 
 
(A-11745) U.S. #PR115 mint vf never hinged plate #265 single, 

Durland catalog lists this plate # imprint strip  of three for 
$400 .................................................................................................. 95.00 

 
(AD-11755) CANADA #686 used vf block of four .................................................. 5.00 
 
(A-11763) U.S. #266 unused fine, some perf separations, hinged left 

margin plate #170 and BEP imprint block of six ............................ 125.00 
 
(A-11768) U.S. #26A defects, fancy hollow star cancel .................................... 25.00 
 
(A-11812) U.S. #163 f-vf socked on the nose “5” in oval grid cancel ............. 120.00 
 
(B-11819) U.S. POSTAL SAVINGS CARD, from WWII, used, with 

18 copies of PS10.  2012 Scott Cat. value of the stamps 
alone is $315 .................................................................................. 160.00 

 
(B-11820) U.S. POSTAL SAVINGS CARD, from WWII, used, with 

16 copies of PS10.  2012 Scott Cat. value of the stamps 
alone is $280 .................................................................................. 140.00 

 
(B-11821) U.S. POSTAL SAVINGS CARD, from WWII, used, with 

15 copies of PS10.  2012 Scott Cat. value of the stamps 
alone is $262.50 ............................................................................. 130.00 

 
(A-11874) U.S. #U59, six vf cut squares all with nice fancy socked 

on the nose cancels, all different ..................................................... 45.00 
 
(MD-11901) Mint sheet files, used but good condition, glassine type, 5 

different, price includes shipping ...................................................... 25.00 
 
(A-11935) U.S. #O75, 6¢ Treasury, unused, original gum, fine 

BLOCK OF FOUR, 2012 Scott Cat. $525 ...................................... 260.00 
 
(BD-11943) U.S. #U659, 39¢ Franklin, mint entire with the portrait 

shifted down on the envelope ............................................................ 3.00 
 
(A-11971) U.S. #477 used vf, right straight edge BLOCK OF FOUR ............. 175.00 
 
(AD-12009) U.N. #2 precancel mint vfnh ............................................................. 40.00 
 
(A-12011) U.S. #220P4 mint f-vf PROOF ....................................................... 149.00 
 
(A-12037) U.S. #1891 mint vf never hinged plate #3 coil strip of 

three  ................................................................................................ 36.00 
 
(A-12040) U.S. #RW16 mint vf never hinged top plate #160790 

single  ............................................................................................... 75.00 
 
(A-12042) U.S. #RW28 unused vf lightly hinged lower left plate 

#167768 single ............................................................................... 110.00 
 
(A-12043) U.S. #RW31 unused vf lightly hinged bottom plate 

#168630 single  .............................................................................. 120.00 
 
(A-12044) U.S. #RW34 unused vf lightly hinged lower right plate 

#169487 single  .............................................................................. 125.00 
 
(A-12143) U.S. #186 PAIR three margins, no gum, 2013 Scott Cat. 

$2000 .............................................................................................. 425.00 
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(A-12154) U.S. #O78 small defect, socked on the nose fancy “Q” in 
circular grid cancel, quite unusual .................................................... 25.00 

 
(A-12157) SOUTH CAROLINA state duck #4 mint vfnh upper left 

plate #0761 block of four ................................................................ 195.00 
 
(A-12158) SOUTH CAROLINA state duck #5 mint vfnh upper left 

plate #000761 block of four ............................................................ 180.00 
 
(A-12180) U.S. #2424 mint vfnh with SLIGHT COLOR SHIFT ......................... 10.00 
 
(A-12195) U.S. #178 f-vf tied on piece with socked on the nose large 

negative BLUE “H”, you‟ll like this one ............................................. 30.00 
 
(A-12197) U.S. #186 vf with vertical PURPLE “canceled”................................. 40.00 
 
(A-12202) U.S. #146 f-vf orange-red target cancel ........................................... 30.00 
 
(A-12204) U.S. #157 small defect, socked on the nose bright RED 

fancy cancel ...................................................................................... 25.00 
 
(A-12206) U.S. #178 fine with socked on the nose BLUE large grid 

cancel ................................................................................................ 20.00 
 
(A-12209) U.S. #178 vf fancy BLUE round segmented cancel on the 

nose .................................................................................................. 25.00 
 
(A-12210) U.S. #157 fine, straight edge, socked on the nose BLUE 

round segmented cancel, very nice strike ........................................ 25.00 
 
(AD-12214) U.S. #1035a just fine never hinged booklet pane of six 

with partial plate #25003 or #25006 which Durland 
Catalog lists for $100 ........................................................................ 75.00 

 
(A-12229) U.S. #RW16 mint vf never hinged top margin plate 

#160790 single.................................................................................. 75.00 
 
(A-12240) U.S. #63 f-vf with socked on the nose PAID cancel ......................... 50.00 
 
(A-12242) U.S. #150 f-vf minor perf fault, bright RED cancel over ¾ 

of the stamp, quite striking ................................................................ 25.00 
 
(A-12275) U.S. #73 f-vf, tiny thin, BLUE cancel ................................................ 35.00 
 
(A-12276) U.S. #159 f-vf with fancy black negative star and orange 

red cancels ........................................................................................ 35.00 
 
(A-12285) U.S. #65 creased, socked on the nose “DUE 3” cancel, 

quite striking ...................................................................................... 20.00 
 
(SD-12307) U.S. #JQ5, 25¢ dark green, Parcel Post Postage Due, 

unused no gum, straight edge, ......................................................... 19.00 
 
(A-12311) U.S. #Q1 mint vf never hinged block of four..................................... 40.00 
 
(A-12316) U.S. #279 mint vf never hinged top margin plate #539 and 

BEP imprint type V strip of three ...................................................... 69.00 
 
(A-12317) U.S. #279 mint vf never hinged top margin plate #813 and 

BEP imprint type V strip of three ...................................................... 69.00 
 
(A-12318) U.S. #238 looks mint vf never hinged but has tiny repaired 

tear .................................................................................................. 250.00 
 
(A-12319) U.S. #R50c horizontal PAIR f-vf ....................................................... 80.00 
 
(A-12333) U.S. #279Bd mint fine never hinged block of four ............................ 70.00 
 
(A-12338) U.S. #159 extremely fine with socked on the nose purple 

circular grid cancel, very nice ........................................................... 30.00 
 
(A-12348) U.S. #148 extremely fine large margins, fancy cancel, 

also RED cancel ............................................................................... 50.00 
 
(AD-12371) U.S. #178 f-vf tied on piece with socked on the nose 

round BLUE negative “H” cancel ...................................................... 25.00 
 
(A-12389) U.S. #RW3 mint f-vf never hinged top plate #134318 

single, very lightly hinged in the selvedge ...................................... 325.00 
 
(A-12399) U.S. #151 ave-fine with socked on the nose orange-red 

crossroads fancy cancel ................................................................... 95.00 
 
(AD-12419) U.S. #634b, 2¢ carmine lake, unused f-vf no gum ........................... 69.00 
 
(A-12434) U.S. #158 fine with socked on the nose blue “E” cancel .................. 10.00 
 
(A-12438) U.S. #158 vf socked on the nose blue fancy cancel ........................ 12.00 
 
(A-12453) U.S. #158 sm def with socked on the nose purple shaded 

star .................................................................................................... 10.00 
 
(A-12489) U.S. #536 mint fine never hinged right margin  plate 

#10032 single .................................................................................... 40.00 
 
(A-12496) U.S. #O119 mint fine never hinged BLOCK OF FOUR, 

very nice .......................................................................................... 250.00 
 
(A-12500) U.S. #70 fine with socked on the nose cogwheel cancel ............... 165.00 
 
(A-12514) U.S. #PS10 unused f-vf lightly hinged bottom plate 

#22545 single .................................................................................. 125.00 
 
(A-12543) U.S. #64b, 3¢ rose pink, f-vf with socked on the nose 

“PAID”, very nice  ............................................................................ 120.00 
 
(A-12545) U.S. #90 ave-fine with both black and RED cancel, which 

adds $75 to the catalog value ......................................................... 240.00 
 
(A-12547) U.S. #151 small defect, straight edge at right showing part 

of the next stamp, both RED and BLUE cancels ............................. 65.00 
 
(A-12551) U.S. #R5c with an extra row of perfs .................................................. 1.00 
 
(A-12562) U.S. #178 three margin copy with PURPLE target cancel ............... 10.00 
 
(A-12564) U.S. #151 fine with socked on the nose fancy cork cancel ............ 100.00 
 
(AD-12609) U.S. #702 mint fine nh with Red Cross shifted to touch the 

frame line ............................................................................................ 5.00 
 
(JD-12709) Vintage picture post cards, probably around 100 years old 

published by The H. H. McNeil Co. of Phoenix, AZ, or The 
Benham Co. of Los Angeles, CA,  7 different in mint 
condition, all depicting colorful street scenes or buildings 
in Phoenix, Arizona ........................................................................... 35.00 

 

(AD-12724) U.S. #591 mint ave-fine never hinged BLOCK OF FOUR 
with left margin selvedge, three margins vf, one just 
touches ........................................................................................... 299.00 

 
(A-12742) U.S. #1033 never hinged pair with vertical gutter, one 

stamp partially cut away  .................................................................. 15.00 
 
(B-12775) U.S. #U163 used envelope entire with added 3¢ green 

Banknote, with Northampton, MA negative star in circle 
struck in magenta as is the CDS, usually considered a 
duplex, this one is obviously not as it is struck on the 
envelope strip, Cole #STN-32 .......................................................... 22.50 

 
(J-12789) U.S. #PS8(3), 25¢ dark carmine rose, PS10(18), $1 gray 

black, on complete folded Savings card date stamped 
Postal Savings System Oct. 17, 1940, used stamps are f-
vf, a couple of pairs, tough to find completed card like this ........... 275.00 

 
(J-12907) WORLD REFUGEE Minkus album for worldwide stamps 

and First Day Covers of the 1960 world refugee issues, 
most black mounts in place, older but very useable 
album, $23.55 Scott 2013 Cat. in mint vfnh issues, priority 
shipping included in the price ........................................................... 35.00 

 
(S-12911) U.S. #R672 fine block of four with blue “cancelled”, scarce 

in multiples...................................................................................... 150.00 
 
(A-12914) U.S. #78 f-vf with socked on the nose fancy pinwheel 

cancel, a couple nibbled perfs........................................................ 125.00 
 
(A-12920) British Local Carriers, 7 different Delivery Co. perforated 

FAKES, Aberdeen, Birmingham, London, Metropolitan .................. 14.00 
 
(A-12921) British Local Carriers, 8 different Delivery Co. imperf 

FAKES, Liverpool, Glasgow, Aberdeen, Birmingham...................... 16.00 
 
(A-12995) U.S. #419 unused vf hinged top plate #6909 single ...................... 190.00 
 
(A-13003) U.S. #516 mint f-vf never hinged top plate #6928 single ................. 70.00 
 
(BD-13016) U.S. #U163, envelope entire, with Portland, Maine and 

nice negative “B” in circle killer cancel, vf strike .............................. 12.50 
 
(B-13018) U.S. #U163, envelope entire, with Bangor, Maine and 8 

point star killer cancel socked on the nose, cover opened 
carelessly so design is defected ...................................................... 12.00 

 
(BD-13021) U.S. #U277, envelope entire, Chicago, IL to Delavan, IL, 

nice duplex as a receiving stamp on reverse is a Maltese 
cross ................................................................................................... 8.50 

 
(BD-13022) U.S. #U278, envelope entire, Chicago, IL to Delavan, IL, 

nice duplex as a receiving stamp on reverse is a Maltese 
cross ................................................................................................. 10.00 

 
(A-13053) U.S. #100 f-vf with socked on the nose fancy circular 

segmented cancel .......................................................................... 675.00 
 
(AD-13060) U.S. #1452, 6¢ National Parks Centennial, black color 

shift downward, mint vfnh single ........................................................ 5.00 
 Block of four, same ........................................................................... 20.00 
 
(J-13091) U.S. #1618Cd mint vf imperf strip of 9, never hinged but a 

couple of small gum disturbances and the left end stamp 
is jagged and close to the design, four very fine pairs but 
hate to break it up, Scott Cat. as pairs would be $101.25 ............... 75.00 

 
(J-13092) U.S. 1947 Red Documentary Revenue stamps on a 

Common Stock Certificate No.13 for 3200 shares issued 
to Spartan Mills, includes $1 R473(1), $2 R474(1), $5 
R477(21), $10 R478(18), many in blocks and multiples, 
also $1(2) and $10(13) South Carolina state documentary 
stamps, an interesting piece, total 2013 Scott Cat. is 
$1814.75 plus the state revenues ................................................ 1275.00 

 
(J-13094) ST. VINCENT GRENADINES #519 six progressive proof 

blocks of four of rag dolls ................................................................. 12.00 
 
(A-13097) U.S. #R37c f-vf with double rows of perfs at top and 

bottom ............................................................................................... 10.00 
 
(AD-13101) U.S. #1769, 15¢ Christmas rocking horse,  mintvfnh pair 

with BLIND PERFS, (an imperf pair in Scott Cat. is $75) ................ 10.00 
 Same in block of four........................................................................ 20.00 
 
(A-13108) U.S. #37P3 thinned down proof perforated 12 to look like 

a #45 reissue .................................................................................. 125.00 
 
(A-13109) U.S. #5P1 thinned down proof, damaged but a great 

reference for the Type 1 design, Scott Cat. $5000 ........................ 500.00 
 
(J-13200) U.S. LIGHTHOUSE ALBUM PAGES, new supplements, 

for years 1988-99, 2001-10, still in the original packages, 
22 supplements, these retail for about $30 or more each, 
we‟ll pay the shipping ..................................................................... 330.00 

 
(J-13201) MEXICO LIGHTHOUSE ALBUM PAGES, new 

supplements, for years 1988-2004, 2006-9, still in the 
original packages, 21 supplements, these retail for about 
$30 or more each, we‟ll pay the shipping....................................... 315.00 

 
(A-13223) U.S. #220 unused no gum block of four with defects ...................... 20.00 
 
(A-13358) CANADA #74 unused vf block of four stuck on piece, so 

no gum .............................................................................................. 12.00 
 
(A-13436) U.S. #70b, steel blue color, PAID in circular grid cancel, 

small perf faults .............................................................................. 200.00 
 
(A-13438) U.S. #530 mint f-vfnh heavy inking, preprinting crease ................... 15.00 
 
(AD-13440) U.S. #1384, 1969 Christmas issue, mint vfnh single with 

part of GREEN COLOR OMITTED in background trees ................. 10.00 
 
(S-13467) U.S. #621 unused vf very lightly hinged top margin plate 

#16929, #16925, and arrow block of eight ..................................... 405.00 
 
(A-13478) U.S. #186 fancy cork cancel with jumbo margins ............................ 50.00 
 
(A-13586) U.S. #215 mint fine (3 vf margins), NEVER HINGED top 

margin pair with part of AMERICAN BANKNOTE 
inscription in selvedge, left stamp is MISPERF at top with 
½ the perfs missing and one extra perf above, 2014 Scott 
Cat. $1200 as nh singles, quite interesting item ............................ 600.00 

 
(A-13587) HAWAII #52C mint fine (3 vf margins), two stamps never 

hinged, one very lightly hinged, in STRIP OF THREE from 
bottom right corner of the sheet with selvedge attached, 
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2014 Scott Cat. lists nh singles for $275 each, but we 
hate to break up such a nice strip, should be easily worth ............ 335.00 

 
(AD-13591) U.S. #O114 mint fine, never hinged PAIR ........................................ 20.00 
 
(A-13592) U.S. #O92 unused fine, no gum STRIP OF THREE with 

left sheet margin ............................................................................... 75.00 
 
(AD-13593) U.S. #O92 unused f-vf, no gum STRIP OF FOUR ........................... 95.00 
 
(A-13617) U.S. #220 unused vf hinged reinforced pair with top 

margin American Banknote imprint .................................................. 40.00 
 
(A-13644) U.S. #R49a used horizontal PAIR, creased ..................................... 59.00 
 
(A-13645) U.S. #R64c horizontal PAIR, 3 vf margins, nice socked on 

the nose handstamped cancels ........................................................ 20.00 
 
(A-13646) U.S. #R93c horizontal PAIR, f-vf, some separation ......................... 69.00 
 
(A-13691) U.S. #506 mint vf never hinged block of four ................................... 95.00 
 
(A-13692) U.S. #509 mint f-vf never hinged block of four ................................. 95.00 
 
(A-13693) U.S. #535 mint vf never hinged vertical line block of four ................ 65.00 
 
(A-13695) U.S. #538 mint vf never hinged block of four ................................... 79.00 
 
(SD-13737) U.S. #463 mint vf never hinged block of four ................................... 35.00 
 
(SD-13756) U.S. #535 mint vfnh block of four ..................................................... 60.00 
 
(SD-13759) U.S. #576 mint vfnh block of four ..................................................... 10.00 
 
(A-13817) U.S. #332 mint vf never hinged vertical pair with right 

margin plate #5164, partial BEP imprint, and star, some 
separation ......................................................................................... 25.00 

 
(A-13887) U.S. #209b black brown color, f-vf, small thin, socked on 

the nose REG cancel ........................................................................ 89.00 
 
(A-13942) U.S. #E13 unused vf lightly hinged bottom plate #16833 

single ................................................................................................. 40.00 
 
(A-13951) U.S. #J62 mint f-vfnh left margin strip of 3 with plate 

#19077, some separation ................................................................. 27.00 
 
(A-14013) U.S. #RW28 unused vf, light stain, lower right plate 

#167772 single.................................................................................. 50.00 
 
(A-14042) U.S. #346 used f-vf 3mm spacing block of four with 

inverted watermark, one stamp has a face scrape ........................ 100.00 
 
(A-14050) U.S. #78 average-fine, reperforated at left, nice socked on 

the nose fancy segmented cancel, a large circle of “V‟s” ............... 115.00 
 
(A-14053) U.S. #63, shade of blue, almost ultramarine, unused fine 

original gum almost looks nh, with a  2014 PF certificate 
that states, “it is not Scott 63a, rather, it is a previously 
hinged Scott 63, in a shade of blue, and with a small 
crease at top right” .......................................................................... 180.00 

 
(A-14098) U.S. #J87 mint vfnh upper left plate #25244 single .......................... 50.00 
 
(A-14099) U.S. #228 just fine mint nh top margin plate #24 single ................. 650.00 
 
(A-14101) U.S. #R25b PAIR average-fine, straight edge at left, 

scarce, red printed cancel................................................................. 79.00 
 
(A-14102) U.S. #R42a PAIR f-vf ........................................................................ 40.00 
 
(AD-14104) 1967 Rattlesnake Island Local Post, 3 different mint vfnh 

triangle stamps, 5¢,10¢, 25¢ ............................................................ 15.00 
 
(A-14114) U.S. #182 fine with two jumbo margins, socked on the 

nose large negative “2” in round solid cancel ................................... 15.00 
 
(J-14142) From an award winning exhibition collection of the 1890 

issues, U.S. #220-220a PAIR, both varieties in one pair, 
the normal one and the cap on left “2”, used fine, left 
stamp has tiny tear at bottom corner, A VERY RARE 
COMBINATION PAIR, mounted on an album page 
showing the position on the sheet where this pair would 
come from ....................................................................................... 375.00 

 
(J-14152) From an award winning exhibition collection of the 1890 

issues, U.S. #228 used vf block of 4, also #228 used fine 
block of 6, and #228 tied on large piece form registered 
package sent from Baltimore, MD to Halifax, N.S., 
Canada, all three items mounted on album page .......................... 475.00 

 
(J-14153) From an award winning exhibition collection of the 1890 

issues, U.S. #229 fine BLOCK OF 4, three large vf to 
jumbo margins, neat socked on the nose New York 
Registered cancel, this is a rare beauty, mounted on an 
album page, 2014 Scott Cat. $800 ................................................. 500.00 

 
(SD-14167) U.S. #634b, 2¢ carmine lake variety, mint vf never hinged, 

2024 Scott Cat. $425 ...................................................................... 300.00 
 
(SD-14168) U.S. #634b, 2¢ carmine lake variety, unused vf, 2024 

Scott Cat. $180 ............................................................................... 140.00 
 
(A-14170) U.S. #276 unused vf hinged, small crease, bright color, 

looks very nice  ............................................................................... 240.00 
 
(A-14173) U.S. #484 mint vf-xfnh blocks of four, one with  vertical 

line, one with horizontal line, both for  ............................................ 145.00 
 
(A-14175) U.S. #RW11 mint f-vf never hinged bottom margin plate 

#155590 single ............................................................................... 140.00 
 
(AD-14180) U.S. #96 ave-fine with socked on the nose geometric 

pinwheel cancel  ............................................................................. 160.00 
 
(AD-14188) U.S. #Q8 used space filler  ................................................................. 3.00 
 
(A-14193) U.S. #26A PAIR ave-fine, right straight edge with socked 

on the nose Portland ME, Sep 14 PAID cancel  .............................. 99.00 
 
(A-14194) U.S. #26A PAIR space filler with socked on the nose 

Portland ME, Aug 7 cancel  .............................................................. 35.00 
 
(A-14200) U.S. # 406 mint f-vfnh block of four .................................................. 49.00 
 
(A-14215) U.S. #63 used fine horizontal strip of three, deep color, 

lightly canceled  ................................................................................ 79.00 
 

(AD-14235) #NWTF12, mint 1987 Wild Turkey Stamp, $5 National 
Wild Turkey Federation single.......................................................... 20.00 

 
(A-14236) #NWTF13, mint 1988 Wild Turkey Stamp, $5 National 

Wild Turkey Federation single.......................................................... 20.00 
 
(AD-14237) #NWTF14, mint 1989 Wild Turkey Stamp, $5 National 

Wild Turkey Federation single.......................................................... 20.00 
 
(A-14239) #KSQ8, mint 50¢1944 Kansas Quail Stamp single  ........................ 25.00 
 
(A-14240) #KSQ9, mint 50¢1945 Kansas Quail Stamp single ......................... 25.00 
 
(A-14243) #NFWF1, mint $5 1987 National Fish & Wildlife 

Foundation single  .............................................................................. 7.00 
 
(A-14275) U.S. #J77 unused vf lightly hinged BLOCK OF FOUR .................. 100.00 
 
(A-14276) U.S. #272 mint fine+ never hinged bottom margin plate 

#249 and BEP imprint strip of 3, 2015 Scott Cat. $750 ................. 550.00 
 
(A-14279) U.S. #285 mint fine never hinged bottom margin plate 

#592 and BEP imprint pair, 2015 Scott Cat. $160 ......................... 100.00 
 
(A-14280) U.S. #285 mint fine never hinged top margin plate #710 

and BEP imprint pair, 2015 Scott Cat. $160 .................................. 100.00 
 
(A-14368) U.S. #252 unused fine lightly hinged left margin plate 

#158 & BEP imprint strip of 3, 2015 Scott Cat. $550 ..................... 275.00 
 
(A-14369) U.S. #100 used ave-fine, scarce DOUBLE GRILL, 2015 

Scott Cat. $1750, reperforated on right side, light cancel, 
looks nice ........................................................................................ 450.00 

 
(A-14371) U.S. #218 used f-vf BLOCK OF FOUR, one stamp has a 

pulled perf, 2015 Scott Cat. $1400 ................................................ 595.00 
 
(A-14381) U.S. #252 mint never hinged right margin plate #146 & 

type II BEP imprint strip of 3, three nice margins, one with 
perfs touching the design, scarce, 2015 Scott Cat. $1300 ............ 390.00 

 
(A-14382) U.S. #252 mint never hinged just fine left margin plate 

#155 & type IV BEP imprint strip of 3, scarce, 2015 Scott 
Cat. $1300 ...................................................................................... 475.00 

 
(A-14383) U.S. #252 mint never hinged just fine left margin plate 

#157 & type IV BEP imprint strip of 3, scarce, 2015 Scott 
Cat. $1300 ...................................................................................... 475.00 

 
(A-14384) U.S. #252 mint never hinged just fine left margin plate 

#158 & type IV BEP imprint strip of 3, scarce, 2015 Scott 
Cat. $1300 ...................................................................................... 475.00 

 
(A-14385) U.S. #247 mint f-vf never hinged bottom margin plate #99 

& type II BEP imprint strip of 3, 2015 Scott Cat. $600 ................... 350.00 
 
(A-14386) U.S. #250 mint vf never hinged, large top margin plate 

#88 & type II BEP imprint strip of 3, 2015 Scott Cat. $300 ............ 225.00 
 
(A-14387) U.S. #265 mint vf never hinged right margin plate #113 & 

type II BEP imprint strip of 3, 2015 Scott Cat. $275 ...................... 210.00 
 
(A-14391) U.S. #E3 unused fine no gum .......................................................... 89.00 
 
(AD-14411) U.S. #425 mint f-vfnh block of four ................................................... 16.00 
 
(A-14413) U.S. #332 mint f-vfnh 2mm spacing block of four ............................ 60.00 
 
(A-14414) U.S. #332 mint f-vfnh 3mm spacing block of four ............................ 60.00 
 
(A-14440) U.S. #301 mint fine never hinged top margin plate #1516 

single ................................................................................................ 24.00 
 
(A-14441) U.S. #301 mint f-vf never hinged top margin plate #1517 

single ................................................................................................ 37.50 
 
(A-14442) U.S. #301 mint fine never hinged top margin plate #1518 

single ................................................................................................ 24.00 
 
(A-14443) U.S. #301 mint fine never hinged top margin plate #1520 

single ................................................................................................ 24.00 
 
(A-14444) U.S. #301 mint fine never hinged top margin plate #1523 

single ................................................................................................ 24.00 
 
(A-14447) U.S. #O81 unused f-vf original gum lightly hinged with PF 

certificate which reads”…it is a previously hinged, Scott 
O81 …with a horizontal crease across the top of the 
shoulders”, 2015 Scott Cat. $400 .................................................. 125.00 

 
(J-14461) FAROE ISLANDS, like new Lindner blue padded 

hingeless album for booklets, 1983-2004, includes 
dustcase, a fraction of the brand new price and our price 
includes shipping .............................................................................. 55.00 

 
(J-14468) IRELAND, year 2011, mint vfnh year set, 2015 Scott Cat. 

$85.40, in clear mounts in The Irish Stamp Year Book 
2011, Complete Prestige Collection, limited edition, 1,500 
copies produced, hard bound colorful book, price includes 
shipping ............................................................................................ 75.00 

 
(A-14510) U.S. #314 f-vflh block of four, toned spots on the back ................... 25.00 
 
(A-14519) U.S. #JQ5 used f-vf block of four, some hinge 

reinforcement ................................................................................... 25.00 
 
(A-14522) U.S. #93 unused space filler ............................................................ 45.00 
 
(J-14531) UNITED NATIONS-GENEVA very fine, clean, First Day 

Covers, 2000-2011, 2015 Scott Cat. $214 .................................... 107.00 
 
(J-14532) UNITED NATIONS-VIENNA very fine, clean, First Day 

Covers, 2000-2011, 2015 Scott Cat. $198.50 ................................. 99.00 
 
(J-14549) UNITED NATIONS in White Ace album, black 3-ring 

binder type, pages for 1951 to 1972, also extra pages for 
1951 to 1977, with spaces for a single, a block of 4, and 
postal stationery,no material included, album almost like 
new, our price includes shipping ...................................................... 40.00 

 
(A-14558) U.S. #268 mint ave-fine never hinged bottom margin plate 

#448 and BEP imprint strip of 3 ..................................................... 160.00 
 
(A-14560) U.S. #270 mint 1 ave, 3 vf margins, never hinged bottom 

margin plate #391 and BEP imprint strip of 3 ................................ 150.00 
 
(J-14572) GREAT BRITAIN First Day Covers, 27 mostly different 

from the Machin issues, from 2004 to 2009, all with 
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cachets, neat, clean, and vf, 2015 Scott Cat. as used 
singles $244.85 ............................................................................... 180.00 

 
(J-14573) GREAT BRITAIN Regional issues First Day Covers, 31 

mostly different, all with cachets, from 2004 to 2008, neat, 
clean and vf, 2015 Scott Cat. as used singles $118.60 ................... 89.00 

 
(J-14574) GREAT BRITAIN First Day Covers, 125 from 1985 to 

2007, all with cachets, neat, clean and vf, almost all 
different, 2015 Scott Cat. as used singles $1043.95 ...................... 750.00 

 
(J-14575) IRELAND First Day Covers, 235 from 1992 to 2008, all 

with cachets, neat, clean and vf, almost all different, 2015 
Scott Cat. as used singles $1198 ................................................... 899.00 

 
(A-14583) U.S. #65 eight copies all with different socked on the nose 

PAID cancels, stamps are faulty but nice group of cancels ............. 40.00 
 
(A-14587) U.S. #U277 cut square with purple WELLS FARGO & 

CO. EXPRESS, MAY 19, 18--, TACOMA, WA scarce 
cancel ................................................................................................ 99.00 

 
(A-14588) U.S. #65, poor copy, with socked on the nose Masonic 

Square & Compass with “G” in center cancel, nice strike ................ 50.00 
 
(A-14601) U.S. #1616 pair mint never hinged MISPERF, perfs are 

shifted so that the capital building is split in half .............................. 20.00 
 
(A-14604) U.S. OFFICIAL 1¢ SPECIMENS #O10S, O15S, O35S, 

O47S, O57S, O83S, the executive has bottom perfs 
clipped, the rest are f-vf, 2015 Scott Cat. $240 .............................. 160.00 

 
(J-14645) The Collector‟s Choice of the Pacific ‟97 World Stamp 

Exposition album by Fleetwood, like new black padded 
with silver emblem, a page for each country represented 
from Aruba to Vanuatu including U.S. and UN, mint vfnh 
souvenir sheets or singles in black mounts, 2015 Scott 
Cat. $348.85, our price includes priority shipping .......................... 245.00 

 
(J-14672) U.S. #219D, 220 FANCY CANCEL COLLECTION 

mounted on quadrilled album pages, over 380 copies all 
selected for socked on the nose fancy cancels, 
geometrics, quartered, rings, Maltese crosses, letters, 
numerals, negatives, targets, crossroads, sunbursts, blue, 
purple, magenta, fancy towns, stars(solid, negative, 
shaded, ringed), shield, oval grids, numerals, etc,.etc. .................. 350.00 

 
(J-14674) GREAT BRITAIN attractive First Day Covers, 42 mostly 

from 2007 and 2008, mostly different, 2015 Scott Cat. 
used prices $323............................................................................. 239.00 

 
(J-14686) RUSSIA 1991 mint year set vfnh with Kenmore album 

pages included, 2015 Scott Cat. $79 ............................................... 59.00 
 
(A-14766) U.S. #147 vert. PAIR unused original gum, just fine, three 

f-vf margins, 2016 Scott Cat. $475 ................................................. 225.00 
 
(A-14807) U.S. #68 vf with wide straight edge at right showing part 

of another stamp, socked on the nose fancy geometric 
cancel that resembles a pinwheel .................................................... 55.00 

 
(A-14810) U.S. #73 PAIR f-vf with pen cancel, 2015 Scott Cat. $140 ............ 105.00 
 
(A-14842) U.S. #E11c, blue color variety, 3 large margins, 1 

average, never hinged, top margin plate #13394 single, 
2021 Scott Cat. $210 ........................................................................ 95.00 

 
(A-14847) U.S. #R104TC5, PAIR, trial color proof, vf light crease: .................. 48.00 
  
(A-14850) CUBA #223 unused f-vf hinged strip of three with left 

margin BEP imprint and plate #503 .................................................. 69.00 
 
(A-14852) U.S. #E11c, blue color variety, top margin single, never 

hinged, 3 large xf margins, one with perfs just touching, 
2021 Scott Cat. $210 ........................................................................ 85.00 

 
(A-14887) U.S. #178 f-vf with socked on the nose crossroads cancel ............. 17.00 
 
(A-14888) U.S. #178 PAIR vf each with crossroads cancel .............................. 35.00 
 
(SD-14913) U.S. #J87 mint vf never hinged BLOCK OF FOUR ........................ 169.00 
 
(A-14914) U.S. #J24 mint fine never hinged PAIR with bottom 

margin plate “No. 316”, one stamp has a tiny pinhole, 
2015 Scott Cat. $360 as singles ..................................................... 190.00 

 
(AD-14939) U.S. #1364 mint vf never hinged with black printing ink 

smudge ............................................................................................... 3.00 
 
(A-14942) U.S. #158 mint, lower right corner margin BLOCK OF 

FOUR, one side average, one fine, two huge, looks never 
hinged but with tiny gum disturbances, 2015 Scott Cat. for 
hinged block of four is $550, how about ......................................... 300.00 

 
(A-14980) U.S. #337 unused vf  upper right straight edge corner 

block of four, with crease .................................................................. 49.00 
 
(A-14984) U.S. #374 unused vf lightly hinged top margin 3mm 

spacing block of four with BEP imprint ............................................. 39.00 
 
(A-15025) U.S. #65 f-vf with socked on the nose circular grid cancel .............. 10.00 
 
(A-15026) U.S. #73 ave-fine socked on the nose BLUE circular grid 

cancel ................................................................................................ 45.00 
 
(A-15027) U.S. #116 vf with socked on the nose fancy circle of “V”s 

cancel  ............................................................................................. 115.00 
 
(A-15032) U.S. #65 vf with socked on the nose circular grid cancel ................. 10.00 
 
(A-15092) U.S. #186 sm def – vf, six stamps with socked on the 

nose fancy cancels, solid blue round, large letter H, 
sunburst, long oval grid, numeral 10 in three rings, fancy 
geometric round, all for ................................................................... 120.00 

 
(AD-15112) CANADA #25 used space filler ........................................................... 4.00 
 
(A-15118) CANADA #103 used space filler ....................................................... 22.00 
 
(AD-15160) U.S. #63 used space filler ................................................................... 5.00 
 
(A-15169) CANADA #116 unused no gum block of four with small 

defects, 2016 Scott Cat. as singles $1100 ..................................... 200.00 
 
(A-15208) U.S. #O49 mint ave-fine never hinged bottom margin 

Continental Banknote Co. imprint block of 8, some light 
toning, one stamp with small defect, interesting piece. .................. 115.00 

 

(A-15222) U.S. #220 mint never hinged BLOCK OF 4, two bottom 
stamps f-vf, two top have three vf and one average 
margin. ............................................................................................ 129.00 

 
(A-15229) U.S. #319g f-vf never hinged PARTIAL PANE, 4 stamp 

block, with top tab  .......................................................................... 100.00 
 
(A-15273) U.S. #24 used vertical pair with defects ........................................... 22.00 
 
(A-15285) U.S. #E4 unused vfregummed, very light corner crease, 

2016 Scott Cat. $900, very nice if you don‟t care about 
gum ................................................................................................. 270.00 

 
(A-15288) U.S. #O73 fine with socked on the nose fancy circular 

crossroads cancel ............................................................................ 15.00 
 
(A-15295) U.S. #PR90 unused space filler ....................................................... 42.00 
 
(A-15319) U.S. #E4 fine, #250 f-vf both tied on piece by Dec 24, 

1894 Akron OH cancel ..................................................................... 50.00 
 
(A-15367) U.S. #499a, unused vertical pair, imperf horizontally, but 

with a row of “blind perfs” running across Washington‟s 
head on the lower stamp, vf lightly hinged, straight edge 
at right,  a genuine imperf pair is $1000 in 2016 Scott 
Cat., these look great! ...................................................................... 99.00 

 
(A-15368) U.S. #499a, mint vertical pair, imperf horizontally, but with 

a row of “blind perfs” running across Washington‟s head 
on the lower stamp, f-vf never hinged, straight edge at 
right, a genuine imperf pair nh is $2000 in 2016 Scott 
Cat., these look great! .................................................................... 199.00 

 
(A-15369) U.S. #499a, mint vertical pair, imperf horizontally, but with 

a row of “blind perfs” running across Washington‟s head 
on the lower stamp, never hinged, straight edge at right 
cuts the outside frame line, a genuine imperf pair nh is 
$2000 in 2016 Scott Cat., these look great! ................................... 149.00 

 
(A-15370) U.S. #499b, mint horizontal pair, imperf vertically, but with 

a row of “blind perfs” running down Washington‟s nose on 
the right stamp, never hinged, straight edge at top, perfs 
cut into outside frame line at bottom, a genuine imperf 
pair nh is $1100 in 2016 Scott Cat., these look great! ..................... 79.00 

 
(A-15373) U.S. #499a, unused vertical pair, imperf horizontally, but 

with a row of “blind perfs” running across Washington‟s 
head on the lower stamp, just fine lightly hinged, a 
genuine imperf pair is $1000 in 2016 Scott Cat., these 
look great! ......................................................................................... 99.00 

 
(A-15404) U.S. #183 tear with negative numeral “3” in solid square 

cancel ............................................................................................... 10.00 
 
(A-15405) U.S. #183 small defect with socked on the nose negative  

numeral “5” in solid round cancel ..................................................... 10.00 
 
(J-15413) U.S. #2216-19 mint vfnh set of Ameripex ‟86 Presidents 

souvenir sheets in the USPS  mint set commemorative 
album ................................................................................................ 29.00 

 
(A-15459) U.S. #1618 PAIR mint nh MISPERF, perfs cut between 

“1” and “3” of 13¢ .............................................................................. 20.00 
 
(A-15489) U.S. #U32, cut square, unused space filler, cut to shape, 

2016 Scott. Cat. $1250 .................................................................. 125.00 
 
(A-15531) CANADA #168 used ave-fine block of four ...................................... 10.00 
 
(A-15532) CANADA #198 unused vf block of four with paper stuck 

on back ............................................................................................. 69.00 
 
(A-15543) U.S. #C10a, booklet pane, just fine, no gum, no selvedge.............. 21.00 
 
(A-15547) SOUTH CAROLINA #1 state duck stamp, signed by artist 

Lee LeBlanc, but stamp is either faded or a color error ................... 95.00 
 
(A-15549) U.S. #O16 BLOCK OF FOUR, unused ave-fine, 2 stamps 

nh, Scott Cat. for block $300, as singles $460 .............................. 199.00 
 
(A-15644) U.S. #64b, rose pink, vf, couple short perfs, RED cancel, 

a great looking stamp! .................................................................... 125.00 
 
(A-15650) U.S. #159 vf-xf, two large margins, some pulled perfs at 

bottom, BLUE cancel.......................................................................... 9.00 
 
(A-15653) U.S. #183 vf large margins, huge at left, socked on the 

nose numeral 3 in oval grid cancel .................................................. 15.00 
 
(A-15655) U.S. #182 vf, two with socked on the nose different target 

cancels, one with one ring, the other with two ................................. 19.00 
 
(A-15661) U.S. #65 fine with fancy socked on the nose 

cogwheel/pinwheel cancel ............................................................... 20.00 
 
(A-15664) U.S. #159 fine, nice socked on the nose fancy geometric 

round cork cancel ............................................................................. 25.00 
 
(A-15665) U.S. #159 small defect, two huge margins, socked on the 

nose bold bulls eye cancel ............................................................... 15.00 
 
(A-15674) U.S. #159 f-vf, three large margins, socked on the nose 

bold bulls eye cancel ........................................................................ 25.00 
 
(B-15704) UNITED NATIONS-NEW YORK #939 Pope Benedict XVI 

visits the UN, First Day Cover .......................................................... 59.00 
 
(SD-15705) U.S. #1909a booklet pane, $9.35 Express Mail Eagle & 

Moon: 
 Mint vf never hinged in booklet ........................................................ 56.00 
 Used vf with tab ................................................................................ 45.00 
 
(SD-15817) U.S. #223P5, proof on stamp paper, horizontal pair, vf 

lightly hinged .................................................................................. 180.00 
 
(S-15818) U.S. #527 mint ave-fine, 3 margins, never hinged top 

margin plate #11233 block of 6, the first “1” in the plate # 
is very faint ..................................................................................... 125.00 

 
(SD-15819) U.S. #U523-28, Washington Bicentennial, cut squares, 

mint very fine set .............................................................................. 20.00 
 
(SD-15821) U.S. #301 mint vf never hinged single ............................................. 30.00 
 
(SD-15822) U.S. #301 mint vf never hinged straight edge single ....................... 10.00 
 
(SD-15823) U.S. #301 mint vf never hinged block of four, crisp, fresh, 

bright color ...................................................................................... 125.00 
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(S-15829) U.S. #531 unused vf lightly hinged, four plate #9828 
blocks of six, matched set of all four positions  .............................. 360.00 

 
(A-15843) U.S. #65 very fine with socked on the nose fancy 4 

segment geometric cancel ................................................................ 10.00 
 
(A-15848) U.S. #65 small defect with socked on the nose negative 

six point star of David in round ......................................................... 10.00 
 
(A-15850) U.S. #65 pair average-fine with socked on the nose 

negative square & compass in round cancel on each ...................... 20.00 
 
(JD-15870) U.S. 1982 USPS Commemorative mint set, includes 29 

mint stamps, black mounts, and colorful folder, 
#1950,52,1953/2002 (1 single),2003-04, 2006-24, 26-30, 
Brookman Cat.$26.50 ....................................................................... 17.00 

 
(A-15894) U.S. #E1 unused f-vf no gum, 2017 Scott Cat. $575 ..................... 175.00 
 
(A-15903) CONFEDERATE STATES OF AMERICA #8 used very 

fine on piece with a Philatelic Foundation certificate which 
comes with a warning and states, “it is a used Scott 8, but 
the tying cancels are counterfeit.”  A nice looking stamp 
otherwise, 2017 Scott Cat. $350 .................................................... 275.00 

 
(JD-15905) U.S. #232, 3¢ Columbian, mint block of four, 3 stamps 

never hinged, one hinged, 3 margins f-vf, one average, 
may have some separation............................................................. 125.00 

 
(J-15907) U.S. #236, 8¢ Columbian, mint block of four, 3 stamps 

never hinged, one hinged, 2 margins xf, one average to 
fine, may have some separation ..................................................... 175.00 

 
(AD-15908) U.S. #530 mint fine never hinged block of four ................................ 10.00 
 
(AD-15909) U.S. #530 mint fine never hinged one straight edge block 

of four .................................................................................................. 6.00 
 
(A-15913) U.S.D.A. 25¢ blue non-transferable surplus food order 

coupon, mint single  .......................................................................... 20.00 
 
(A-15954) U.S. #U35 vf cut square, 3¢ pink, with socked on the nose 

numeral “3” cancel. ........................................................................... 10.00 
 
(A-15960) U.S. #2394 used space filler. .............................................................. 1.00 
 
(A-16002) U.S. #634A rare mint never hinged vertical pair with full 

horizontal gutter between, listed in the 2023 Scott Cat. at 
$1250 per pair, three margins f-vf, perfs just touch on the 
right, small “A” hand written in gutter between the stamps. ........... 625.00 

 
(A-16003) U.S. #634A mint average-fine vertical pair with full 

horizontal gutter between, listed in the 2023 Scott Cat. at 
$1250, never hinged but gum stains on one stamp ....................... 315.00 

 
(BD-16022) World War II Foreign Censored Covers addressed to 20

th
 

Century Fox movie stars, three different addressed to 
John Payne, Alice Faye, and Tyrone Power. ................................... 20.00 

 
(A-16029) U.S. #PR32 f-vf FACSIMILE ............................................................. 20.00 
 
(J-16040) 1987 Dennis Conner autographed America‟s Cup First 

Day Cover of Solomon Islands #574a,b,e,g,h strip of 5, 
Aug. 22, 1986 .................................................................................... 75.00 

 
(S-16049) U.S. #222P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 159.00 
 
(S-16050) U.S. #223P5 proof, vf vertical pair on stamp paper ....................... 169.00 
 
(S-16051) U.S. #223P5 proof, fine pair on stamp paper ................................. 115.00 
 
(S-16052) U.S. #223P5 proof, vf corner margin pair on stamp paper 

with tiny hinge thin .......................................................................... 110.00 
 
(S-16053) U.S. #227P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 469.00 
 
(S-16054) U.S. #254P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 225.00 
 
(S-16055) U.S. #255P5 proof, vf pair with top BEP IMPRINT on 

stamp paper, no gum ...................................................................... 225.00 
 
(S-16056) U.S. #258P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 375.00 
 
(S-16057) U.S. #264P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 210.00 
 
(S-16058) U.S. #269P5 proof, vf never hinged pair on stamp paper .............. 225.00 
 
(S-16059) U.S. #270P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 210.00 
 
(S-16060) U.S. #271P5 proof, vf never hinged pair on stamp paper .............. 250.00 
 
(S-16061) U.S. #272P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 339.00 
 
(S-16062) U.S. #273P5 proof, vf pair on stamp paper .................................... 275.00 
 
(A-16078) U.S. #71 with socked on the nose circular CINCINNATI 

cancel with defects ........................................................................... 50.00 
 
(A-16087) U.S. #68 average, two large margins,  with socked on the 

nose solid star cancel ....................................................................... 40.00 
 
(A-16104) U.S. #UO4 used cut to shape space filler. ......................................... 1.75 
 
(A-16105) U.S. #UO5, UO7, UO12 used, UO17 unused cut to shape 

space fillers. ........................................................................................ 2.00 
 
(A-16106) U.S. #U17 unused cut to shape space filler. .................................... 37.50 
 
(A-16107) U.S. #W303 used wrapper, folded.................................................... 12.00 
 
(SD-16120) OFFICIAL BASEBALL CARD STAMPS, two complete 

sets mint vfnh in original boxes, Guyana #2913, set of 12 
Babe Ruth cards and St. Vincent #1693-1704 Baseball 
Players set, 2017 Scott Cat. $90 for both ......................................... 49.00 

 
(SD-16123) U.S. #3139-40, 50¢ Franklin and 60¢ Washington, Pacific 

‟97 souvenir sheets, vf First Day Covers .......................................... 20.00 
 
(S-16126) U.S. #TD96, red violet, test stamps or “dummy stamps” 

which were used to test automated vending equipment, 
mint f-vf never hinged single and a pair both for ................................ 5.00 

 
(SD-16127) U.S. #TD107a, black, tagged shiny gum, test stamps or 

“dummy stamps” which were used to test automated 
vending equipment, mint f-vf never hinged single, pair, 
and joint line pair, all for .................................................................... 10.00 

 
(S-16131) HAWAII #38 block of 4, unused fine ............................................... 375.00 
 

(SD-16133) U.S. #O135 mint vfnh plate #1 coil strip of 3 ..................................... 6.00 
 
(A-16148) U.S. #585 mint f-vf never hinged BLOCK OF FOUR ..................... 125.00 
 
(A-16149) U.S. #585 mint fine never hinged BLOCK OF FOUR .................... 100.00 
 
(J-16161) U.S. First Day Covers, 136 from between 1958 and 1968, 

a few with cachets, most catalog about dollar or so each ............. 100.00 
 
(A-16179) U.S. #RW5 unused vf, original gum, creased, small thin 

on back, bottom margin plate #138602 single ................................. 49.00 
 
(A-16180) U.S. #304 mint fine never hinged, top plate #1886 single ............... 85.00 
 
(A-16183) U.S. #502 mint fine never hinged bottom plate #8359 

single ................................................................................................ 20.00 
 
(A-16186) U.S. #406 mint f-vf never hinged top plate #A 5899 single ............. 12.00 
 
(A-16196) U.S. #406 mint f-vf never hinged top plate #6097 single ................. 12.00 
 
(A-16200) U.S. #406 mint f-vf never hinged bottom plate #6324 

single ................................................................................................ 12.00 
 
(S-16226) U.S. #668, 10¢ orange yellow KANSAS overprint, mint f-

vf never hinged BLOCK OF FOUR ................................................ 160.00 
 
(AD-16229) U.S. #O119 mint never hinged, BLOCK OF FOUR, 3 

margins f-vf, one average-just fine ................................................. 229.00 
 
(AD-16234) U.S. #535 mint vf never hinged vertical pair with 

horizontal line ................................................................................... 30.00 
 Block of four with horizontal line....................................................... 60.00 
 
(A-16243) U.S. #RW34 unused vf lightly hinged right margin plate 

#169457 single ................................................................................. 95.00 
 
(A-16244) U.S. #RW37 mint vf never hinged left margin plate 

#171165 single ................................................................................. 65.00 
 
(A-16267) U.S. #573 used f-vf block of four, perfs reinforced .......................... 50.00 
 
(A-16271) U.S. #411 vf single from paste-up pair on piece with Oct 

17, 1912 Boston, Mass cancel ......................................................... 12.00 
 
(A-16288) U.S. #Q1 mint fine never hinged top margin strip of three 

with plate #6209 ............................................................................... 35.00 
 
(B-16289) U.S. #2276a used vf booklet pane of 20 on piece, no tab ................. 9.00 
 
(SD-16311) U.S. BASEBALL COLLECTION, mint vf never hinged: 
 Sc# 855 Baseball Centennial 
 Single .................................................................................................. 1.50 
 Block of 4 ............................................................................................ 6.00 
 Sc# 1381 Professional Baseball, 100

th
 Anniversary 

 Single .................................................................................................... .40 
 Block of 4 ............................................................................................ 1.60 
 Mr. Zip block of 4 ................................................................................ 1.75 
 Plate # block of 4 ................................................................................ 2.00 
 Sc# 2016 Jackie Robinson 
 Single .................................................................................................. 1.00 
 Block of 4 ............................................................................................ 4.00 
 Mr. Zip block of 4 ................................................................................ 4.50 
 Sheet of 50 ....................................................................................... 50.00 
 Sc# 2046 Babe Ruth 
 Single .................................................................................................. 1.10 
 Block of 4 ............................................................................................ 4.40 
 Mr. Zip block of 4 ................................................................................ 4.75 
 Plate # block of 4 ................................................................................ 5.25 
 Sheet of 50 ....................................................................................... 50.00 
 Sc# 2097 Roberto Clemente 
 Single .................................................................................................. 1.10 
 Block of 4 ............................................................................................ 4.40 
 Plate # block of 4 ................................................................................ 5.00 
 Sc# 2417 Lou Gehrig 
 Single .................................................................................................... .50 
 Block of 4 ............................................................................................ 2.00 
 Sc# 2619 Olympic Baseball 
 Single .................................................................................................... .60 
 Block of 4 ............................................................................................ 2.40 
 Plate # block of 4 ................................................................................ 2.50 
 
(A-16323) U.S. #U436g, mint cut square, 3¢ carmine error, faint 

impression or transfer, not embossed, unusual item ....................... 50.00 
 
(A-16330) U.S. #302 unused vf original gum, with hinge remnants, 

block of four .................................................................................... 160.00 
 
(A-16332) U.S. #324 mint fine never hinged top margin pair with 

plate #2157 and BEP imprint ........................................................... 80.00 
 
(A-16333) U.S. #286 mint f-vf never hinged top margin pair with 

plate #621 and BEP imprint ........................................................... 116.00 
 
(A-16360) U.S. #406 unused fine lightly hinged top margin block of 

four ................................................................................................... 17.00 
 
(A-16365) CANAL ZONE #65 unused vf no gum block of four, 2018 

Scott Cat. $360 ............................................................................... 120.00 
 
(A-16367) CANAL ZONE #64 unused fine no gum block of four, 

2018 Scott Cat. $230........................................................................ 69.00 
 
(BD-16378) U.S. #U617, 25¢ Space Station Hologram, envelope 

entire with “Super Bowl XXIV, Super Bowl Station, 
January 28, 1990, New Orleans, LA 70112” and full color 
helmets for the Denver Broncos and San Francisco 49ers 
printed on it.  We have several if you want more than one................ 2.00 

 
(SD-16398) U.S. #J94, 6¢ DULL GUM variety, mint f-vf never hinged ............... 56.00 
 
(A-16417) CANADA #97 unused VF-XF, tiny thin, looks nice .......................... 10.00 
 
(A-16474) U.S. #4953 mint vf never hinged plate #P111 single ......................... 2.00 
 
(A-16506) U.S. #E3 mint fine never hinged regummed single, fresh, 

looks nice, good color..................................................................... 150.00 
 
(A-16510) U.S. #J1 mint vf never hinged but with heavy gum bend, 

2018 Scott Cat. $260........................................................................ 75.00 
 
(A-16514) U.S. #833 mint vf never hinged top margin block of four 

with black “TOP” in margin ............................................................... 75.00 
 
(A-16515) U.S. #834 mint vf never hinged upper right corner margin 

single with black “$5.00” in margin ................................................... 95.00 
 
(A-16516) U.S. #611 unused vf lightly hinged pair with vertical line ................. 10.00 
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(A-16543) U.S. #4720 mint vf never hinged upper right margin plate 
#1 single ............................................................................................ 20.00 

 
(A-16555) U.S. #RW1 unused vf no gum with a back thin, bottom 

margin plate #129201 single ............................................................ 70.00 
 
(A-16556) U.S. #RW8 unused vf no gum bottom margin plate 

#146271 single.................................................................................. 45.00 
 
(A-16562) U.S. #10X1 unused f-vf facsimile ..................................................... 10.00 
 
(A-16606) U.S. #679 mint fine never hinged left margin block of four ............ 400.00 
 
(A-16607) U.S. #O62, 10¢ State Dept. Official,  unused f-vf original 

gum hinged with heavy inking and light smear............................... 199.00 
 
(A-16665) U.S. #O119, 12¢ War Dept. soft paper official, mint block 

of four, 3 vf margins, bottom one just fine, 3 stamps never 
hinged, one very lightly hinged, 2018 Scott Cat. as singles 
$490 ................................................................................................ 245.00 

 
(A-16666) U.S. #O119, 12¢ War Dept. soft paper official, mint never 

hinged, upper right corner margin strip of three, 3 large 
margins, right side just touches, a spectacular item with 
large selvedge at top and right, 2018 Scott Cat. as singles 
$420 ................................................................................................ 200.00 

 
(A-16709) KANSAS #KSQ4, 1940 50¢ Quail stamp, void after June 

30, 1941, signed ............................................................................... 25.00 
 
(S-16718) U.S. #U288 entire envelope, Boston, Mass, Apr 3, 1888 

cancel and Portland, ME postmark on reverse, printed 
“Return to United States National Bank, Atchison, 
Kansas, If not delivered within 5 days” return address, this 
is a difficult type to find and very neat cover .................................. 120.00 

 
(BD-16720) U.S. #UC6 used envelope entire variety, UPSS #AM25a, 

re-entry, UPSS Cat. $75, 1944 U.S. Army Postal Service, 
APO cancel, and “Passed By” base examiner‟s 
handstamp and signature ................................................................. 50.00 

 
(A-16823) U.S. #525 mint average never hinged single with imperf 

bottom margin, about ½ inch. ........................................................... 20.00 
 
(AD-16899) U.S. #619, 5¢ Lexington-Concord, used very fine block of 

four .................................................................................................... 49.00 
 
(BD-16901) U.S. POSTAL SAVINGS CARD, from WWII era, used, 

totally filled with 18 copies of PS10 and three copies of 
PS8.  2018 Scott Cat. value for the stamps alone is $342 ............. 250.00 

 
(A-16909) U.S. #REA5, $1 black, one barrel BEER stamp, cut to 

shape, small faults as normal for these, more scarce than 
their Catalog value indicates ............................................................ 75.00 

 
(SD-16998) U.S. #CE2 mint f-vf never hinged plate # block of four with 

type 1 marginal markings, 2 TOP, 2 plate #‟s, thin red, 
thin blue registration markers, (we have several different 
plate #‟s) ............................................................................................. 9.50 

 
(SD-16999) U.S. #CE2 mint f-vf never hinged plate # block of four with 

type 4 marginal markings, 2 TOP, 2 plate #‟s, thick red, 
thick blue registration markers, (we have several different 
plate #‟s) ........................................................................................... 13.50 

 
(A-17001) U.S. #667 mint very fine never hinged block of four, nice! ............... 95.00 
 
(A-17008) CANADA #113 unused fine no gum BLOCK OF FOUR .................. 69.00 
 
(A-17012) NEWFOUNDLAND #49 unused space filler ....................................... 7.00 
 
(A-17027) U.S. #186 fine with socked on the nose large round 

negative “H” cancel ........................................................................... 35.00 
 
(A-17028) U.S. #186 f-vf with socked on the nose large square 

negative “B” cancel ........................................................................... 39.00 
 
(A-17049) U.S. #O90 unused f-vf lightly hinged block of four, a 

couple of short perfs on one stamp ................................................ 225.00 
 
(A-17050) U.S. #O114 unused fine lightly hinged block of four ........................ 19.50 
 
(A-17051) U.S. #O115 unused vf lightly hinged (2 stamps nh), block 

of four ................................................................................................ 70.00 
 
(A-17052) U.S. #O116 unused fine lightly hinged (2 stamps nh), 

block of four ...................................................................................... 70.00 
 
(A-17053) U.S. #O117 unused vf lightly hinged (2 stamps nh), block 

of four ................................................................................................ 60.00 
 
(A-17054) U.S. #O118 unused fine lightly hinged (2 stamps nh), 

block of four .................................................................................... 270.00 
 
(A-17055) U.S. #O119 unused f-vf lightly hinged block of four ....................... 240.00 
 
(A-17075) CANADA #44 unused space filler ..................................................... 26.00 
 
(AD-17078) CANADA #93 unused vf no gum .................................................... 130.00 
 
(A-17079) CANADA #135 unused f-vf no gum block of four ............................. 60.00 
 
(A-17112) U.S. #R167 unused f-vf hinged bottom margin plate 

#7999 strip of three ........................................................................... 50.00 
 
(A-17113) U.S. #R228 mint f-vfnh bottom margin plate #10745 block 

of six, Durland Cat. $80 for block of 8 .............................................. 40.00 
 
(A-17115) U.S. #R734 mint vfnh lower right plate #168353 block of 

four .................................................................................................... 24.00 
 
(S-17210) U.S. #268 unused f-vf lightly hinged top plate #1213 and 

BEP imprint block of six, 2019 Scott Cat. $725 .............................. 540.00 
 
(S-17215) U.S. #289 unused, three vf margins, bottom just fine, 

hinged, bottom margin plate #609 and BEP imprint block 
of four, 2019 Scott Cat. $1950 ........................................................ 975.00 

 
(A-17221) U.S. #305 used vf, straight edges, block of four. ............................. 13.00 
 
(A-17228) U.S. #374a unused fine lightly hinged booklet pane with 

no tab. ............................................................................................... 65.00 
 
(A-17230) U.S. #381 used vf 2mm spacing block of four with 

reinforced perfs. ................................................................................ 25.00 
 
(A-17231) U.S. #382 used fine, creased, block of four. .................................... 35.00 
 

(S-17236) U.S. #527 mint fine never hinged top margin plate #11233 
block of six, 2019 Scott Cat. $350 ................................................. 175.00 

 
(S-17237) U.S. #528A, offset type VI, mint vf bottom plate #11686 

block of six, one top stamp is lightly hinged, the rest are 
never hinged, if priced as singles 2019 Scott Cat. is 
$622.50 ........................................................................................... 400.00 

 
(S-17241) U.S. #571 mint f-vf never hinged top plate #F 18680 block 

of six, PSE certificate which states, “it is genuine unused, 
o.g. Never Hinged Top Plate #F18680 Block of 6 with 
couple reinforced perfs in selvage at upper right”, 2019 
Scott Cat. $525 ............................................................................... 395.00 

 
(S-17244) U.S. #621 unused vf hinged top margin black plate 

#16929 and blue #16925 and arrow block of 8, 2019 Scott 
Cat. $450 ........................................................................................ 350.00 

 
(SD-17248) U.S. #1908, 20¢ vermilion Fire Pumper, from 

Transportation issue, mint f-vfnh LINE PAIRS 
 Plate #1. ............................................................................................. 7.50 
 Plate #3 .............................................................................................. 1.00 
 Plate #4 .............................................................................................. 1.00 
 Plate #5 .............................................................................................. 1.00 
 Plate #6 .............................................................................................. 4.00 
 Plate #7 ............................................................................................ 10.00 
 Plate #8 ............................................................................................ 10.00 
 Plate #11 ............................................................................................ 4.00 
 Plate #13 ............................................................................................ 1.00 
  
(SD-17259) U.S. #PR90, one cent, intense black NEWSPAPER 

stamp, just fine never hinged, 2019 Scott Cat. $900 ..................... 450.00 
 
(S-17261) U.S. #R183, $3 lake, 1900 Documentary Revenue, 

unused f-vf lightly hinged. .............................................................. 259.00 
 
(S-17266) U.S. #RJA80a, 2¢ violet Narcotic Tax, mint vf never 

hinged imperf PAIR, unwatermarked, rare item, 2019 
Scott Cat. for two singles is $350 ................................................... 275.00 

 
(S-17269) U.S. #RW74b, 2007 Federal Duck stamp mini souvenir 

sheet of one, signed in the margin by the artist, only 
10,000 of these were issued, mint vf never hinged ....................... 100.00 

 
(S-17270) U.S. #U1 small size, 2 ¾ by 4 ¾ envelope entire with 

preprinted address “REV. EDWARD E. HALE, Worcester, 
Mass.”  A couple of tiny thins and some light stains on 
back, but overall very attractive for this tough to find 
entire, 2019 Scott Cat. $1800 ........................................................ 630.00 

 
(SD-17272) U.S. #UX178-197 Legends of the West, mint vf never 

hinged, complete set of 20 Postal Cards, each card has a 
full color illustration on the back, historical and very 
colorful .............................................................................................. 20.00 

 
(SD-17273) U.S. #UX200-219 Civil War, mint vf never hinged, 

complete set of 20 Postal Cards, each card has a full 
color illustration on the back, historical and very colorful ................ 30.00 

 
(A-17294) U.S. #324 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#2125 single ..................................................................................... 25.00 
 
(A-17297) U.S. #515 unused vf lightly hinged right margin plate 

#6938 single ..................................................................................... 40.00 
 
(A-17299) U.S. #546 mint never hinged top margin BLOCK OF 

FOUR, just fine on one side, vf on other three, as usual, 
2019 Scott Cat. $985...................................................................... 525.00 

 
(A-17300) U.S. #572, $2 Capitol, mint never hinged extremely fine 

right margin BLOCK OF FOUR, very nice! .................................... 500.00 
 
(AD-17320) U.S. #5257 mint vfnh plate #P1111 single ....................................... 14.00 
 
(A-17326) U.S. #F1 unused fine, 3 vf margins, right side plate #5720 

single ................................................................................................ 75.00 
 
(SD-17328) U.S. #K1 mint fine never hinged ...................................................... 35.00 
 
(S-17330) U.S. #O1 unused f-vf with APS certificate which states, 

“…unused, disturbed original gum, genuine, soiled.” .................... 150.00 
 
(A-17331) U.S. #O51 unused vf BLOCK OF FOUR original gum, 

2019 Scott Cat. $700...................................................................... 400.00 
 
(A-17332) U.S. #O77 unused f-vf BLOCK OF FOUR original gum,  

2019 Scott Cat. $1075 ................................................................... 490.00 
 
(A-17333) U.S. #O79 unused fine BLOCK OF FOUR original gum,  

2019 Scott Cat. $1400 ................................................................... 649.00 
 
(A-17334) U.S. #O81 unused f-vf no gum BLOCK OF FOUR, 2019 

Scott Cat. $1750 ............................................................................. 475.00 
 
(A-17335) U.S. #O85 unused f-vf original gum block of four, 2019 

Scott Cat is $1150 .......................................................................... 650.00 
 
(A-17336) U.S. #O85 mint fine never hinged bottom IMPRINT 

STRIP OF THREE, some perf separation, scarce, 2019 
Scott Cat. for nh singles is $1800 .................................................. 590.00 

 
(A-17337) U.S. #O90 unused f-vf original gum BLOCK OF FOUR, 

2019 Scott Cat. $375...................................................................... 150.00 
 
(A-17338) U.S. #O120 unused f-vf BLOCK OF FOUR original gum,  

hinge thin, 2019 Scott Cat. $975 .................................................... 240.00 
 
(S-17339) U.S. #PS6, 10¢ deep blue, Postal Savings, mint vfnh, top 

margin plate #21485, BEP imprint, solid star, block of six ............. 120.00 
 
(S-17340) U.S. #PS6 mint f-vf never hinged right margin plate 

#21485, solid star, and BEP imprint block of six............................ 110.00 
 
(AD-17342) U.S. #Q8 used space filler. ................................................................ 2.50 
 
(SD-17345) U.S. #RVB2, $3 blue Boating Revenue Stamp, complete 

two part, mint vf never hinged .......................................................... 36.00 
 
(SD-17353) U.S. #JDS9, 2001 Junior Duck stamp, $5 Trumpeter 

Swan, by artist A. McCann of Minnesota,  mintvfnh ........................ 50.00 
 
(A-17359) U.S. #25 unused space filler. ......................................................... 275.00 
 
(AD-17367) U.S. #63 used space filler. ................................................................. 4.50 
 
(AD-17369) U.S. #70b, steel blue color, used space filler. .................................. 85.00 
 
(A-17383) U.S. #397 mint vf never hinged (hinged in selvage), large 

top margin plate #6551 single. ......................................................... 35.00 
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(A-17389) U.S. #O81 unused space filler. ......................................................... 40.00 
 
(J-17662) U.S.#3182-3191 Celebrate the Century 1900 to 1999 

single mint stamps hinged in 11 different colorful USPS 
Super Heroes Stamp Album comic books, like new in 
plastic sleeves in 3-ring binder, a great way to get a 
young person interested in stamp collecting .................................... 99.00 

 
(SD-17663) U.S. #536, 1¢ gray green perf 12½ offset issue, mint 

never hinged, XF-SUPERB, HUGE EVEN JUMBO 
margins, 2019 U.S. Scott Specialized by grade lists 
superb for $1175, and xf-superb for $375, you‟ll really like 
this one and probably worth much more with a graded 
certificate ......................................................................................... 300.00 

 
(S-17664) U.S. #PR26, $6 ultramarine Newspaper, unused fine 

original gum, fresh, lightly hinged, 2020 Scott Cat. $4000, 
a rare stamp. ................................................................................. 1795.00 

 
(A-17670) U.S. #146 pair used fine centering with small defects. .................... 10.00 
 
(A-17673) U.S. #182 unused space filler. .......................................................... 20.00 
 
(A-17718) U.S. #U18, cut square, unused space filler, cut to shape ................ 37.50 
 
(A-17729) CANADA #53, 3¢ bright rose Jubilee, unused very lightly 

hinged, tiny tone spot ........................................................................ 10.00 
 
(A-17742) CANADA #99, 5¢ dark blue, unused vf no gum ............................... 25.00 
 
(A-17774) U.S. #288 unused f-vf with black paper stuck on the back .............. 25.00 
 
(A-17783) U.S. #503 mint ave-fine never hinged top plate #7599 

single ................................................................................................... 8.00 
 
(A-17786) U.S. #301 mint fine never hinged with pulled perf, right 

margin plate #1516 single................................................................. 12.00 
 
(A-17788) U.S. #301 mint fine never hinged bottom plate #1524 

single ................................................................................................. 24.00 
 
(A-17789) U.S. #301 mint fine never hinged bottom plate #1530 

single ................................................................................................. 24.00 
 
(S-17796) U.S. #260, 50¢ orange Jefferson, mint average-fine never 

hinged, large margins left and bottom, just fine on right, 
perfs touch at top, 2020 Scott Cat. $1425, a tough stamp 
to get mint, especially nh ................................................................ 470.00 

 
(A-17797) U.S. #301, 2¢ carmine Washington, mint fine never 

hinged BLOCK OF FOUR, top two stamps are f-vf, fresh, 
2019 Scott Cat. $156 ........................................................................ 79.00 

 
(S-17801) U.S. #376, 3¢ deep violet Washington, mint fine never 

hinged BLOCK OF FOUR, 2mm spacing, fresh, crisp, rich 
color, 2019 Scott Cat. $215 ............................................................ 105.00 

 
(S-17804) U.S. #379, 6¢ red orange Washington, mint fine never 

hinged BLOCK OF FOUR with 2mm spacing, 2019 Scott 
Cat. $365, fresh and crisp............................................................... 210.00 

 
(A-17810) U.S. #5257 mint vfnh plate #P1111 single ....................................... 13.50 
 
(A-17811) U.S. #5347, $7.35 Joshua Tree, mint vfnh plate #P1111 

single ................................................................................................. 15.00 
 
(PS-17843) U.S. #3409-13, 2000 Exploring Space, mint vf never 

hinged UNCUT PRESS SHEET of 5 panes, 2020 Scott 
Cat. $140, our price includes priority shipping in a roll................... 110.00 

  
(A-17855) U.S. #186 f-vf with two large margins, perfectly socked on 

the nose inverted negative “B” in round, a couple clipped 
perfs .................................................................................................. 25.00 

 
(A-17856) U.S. #O30 unused ave, small thin, with full heavy transfer 

on reverse, stamp alone is $260 in 2020 Scott Cat. ........................ 99.00 
 
(AD-17858) U.S. #U218, cut square, used space filler, cut to shape .................... 2.50 
 
(A-17863) U.S. #538 used f-vf plate #11738 block of four ................................ 75.00 
 
(A-17865) U.S. #371 unused extremely fine lightly hinged bottom 

margin plate #5251 and BEP imprint block of six, one 
stamp small stain, 2020 Scott Cat. $225 ........................................ 129.00 

 
(A-17868) U.S. #151 f-vf with ORANGE cancel .............................................. 175.00 
 
(A-17870) U.S. #157 vf top straight edge, nice socked right on the 

nose star cancel ................................................................................ 20.00 
 
(A-17871) U.S. #157 fine left straight edge with BLUE target cancel ............... 20.00 
 
(A-17897) U.S. #186 small defect, socked on the nose round of pie 

shapes fancy cancel ......................................................................... 20.00 
 
(A-17900) U.S. #535 mint vf never hinged left margin arrow block of 

four .................................................................................................... 65.00 
 
(A-17904) U.S. #5257 mint vfnh plate #P1111 single ....................................... 14.00 
 
(PS-17910) U.S. #3204, 32¢ Sylvester & Tweety, mint vfnh UNCUT 

PRESS SHEET of 6 panes (60 stamps), bottom sheet 
with plate numbers ............................................................................ 95.00 

 
(PS-17911) U.S. #3209-10, 32¢ 1998 Trans-Mississippi Issue, mint 

vfnh UNCUT PRESS SHEET of 6 panes, three #3209, 
three #3210, would really look great framed .................................. 120.00 

 
(SD-17912) U.S. #2624-29, 500 year Anniversary of the Voyages of 

Columbus, mint vf never hinged set of six 1992 joint issue 
souvenir sheets ................................................................................. 29.00 

 
(A-17915) #NEUG3(Wooton) 1960 $1 Nebraska Sharp-Tailed 

Grouse, Upland Game Bird Stamp, unused f-vf ............................... 50.00 
 
(A-17932) U.S. #1299 mint vfnh strip of 5, center stamp cracked 

plate variety, Jefferson looks like he‟s crying ................................... 10.00 
 
(A-17934) U.S. #68P1, 10¢ green Washington, large die proof on 

India paper including the engraver National Bank Note 
Co. NY, mounted on a card, a few very light toned spots, 
none on or close to the stamp, 2020 Scott cat. $650, a 
scarce item ...................................................................................... 299.00 

 
(S-17940) U.S. #331a booklet pane of six, unused fine lightly hinged ............. 75.00 
 
(S-17943) U.S. #375a booklet pane of six, unused f-vf hinged ....................... 100.00 
 

(SD-17945) U.S. #498e booklet pane of six, mint fine nh ..................................... 2.50 
 
(SD-17955) U.S. #634d booklet pane of six, mint fine nh ..................................... 1.50 
 
(A-18024) U.S. #RW17 unused vf lightly hinged top plate #161536 

single ................................................................................................ 80.00 
 
(A-18025) U.S. #RW19 unused fine, gum disturbed, bottom margin 

plate #162603 single ........................................................................ 40.00 
 
(J-18029) GREAT BRITAIN #79, a complete reconstructed sheet of 

240, all used f-vf or better, includes a couple of unused 
copies.  Also a variety of cancels here.  As all used 
singles 2020 Scott Cat. $3000 ....................................................... 490.00 

 
 (J-18030) GREAT BRITAIN #82 complete reconstructed sheet of 

plate #22.  Total of 240 used stamps, all positions 
complete, most all are f-vf or better.  In addition, there is a 
great variety of cancellations, no doubt some are very 
good. Somebody put a lot of work into this.  2020 Scott 
Cat. $9600.00 as singles .............................................................. 1790.00 

 
 (J-18031) GREAT BRITAIN #82 complete reconstructed sheet of 

plate 23.  Total of 240 used stamps, most all are f-vf or 
better. In addition, there is a great variety of cancellations, 
no doubt some are very good.  Probably a lifetime of work 
to assemble them in this condition. 2020 Scott Cat.  
$7800.00 as singles ..................................................................... 1390.00 

 
(B-18043) U.S. #UZ2, UO73, O127, O128, O130, O132, O133, 

O135 set of Official First Day Covers from Jan. 12, 1983 ............... 18.00 
 
(J-18046) U.S. Federal Hunting Permit Duck stamps in black 

mounts on album pages, RW5,6,7,12,14,41 unused with 
minor defects, 2020 Scott Cat. $536, also mint vf never 
hinged RW45-51, $57.50 face value .............................................. 189.00 

 
(S-18056) U.S. #1907, 18¢ Surrey 1890s, mint vf never hinged plate 

#4 coil strip of 5 ................................................................................ 36.00 
 
(S-18057) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper 1860s, mint vf never hinged 

plate #1 coil strip of 5 ....................................................................... 44.00 
 
(S-18058) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper 1860s, mint vf never hinged 

plate #2 coil strip of 5 ..................................................................... 320.00 
 
(S-18059) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper 1860s, mint vf never hinged 

plate #7 coil strip of 5 ..................................................................... 115.00 
 
(S-18060) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper 1860s, mint vf never hinged 

plate #8 coil strip of 5 ..................................................................... 115.00 
 
(S-18063) U.S. #2005, 20¢ Consumer Education, mint vf never 

hinged plate #4 coil strip of 5 ........................................................... 32.00 
 
(A-18072) U.S. #Q9 mint vf never hinged, appears reperfed at the 

top, but nice looking ......................................................................... 59.00 
 
(A-18075) U.S. #R733 mint vf never hinged upper left plate #168105 

single .................................................................................................. 3.00 
 
(A-18076) U.S. #4740 mint vfnh plate #V111111 single ..................................... 2.50 
 
(AD-18077) U.S. #5311 mint vfnh plate #B11111 single ....................................... 3.00 
 
(A-18097) EGYPT #139 mint never hinged, MISPERF, top 1/3 of 

stamp is at the bottom ...................................................................... 10.00 
 
(A-18098) PHILIPPINES #508 pair mint never hinged, MISPERF, 

the 2 and 0 on each stamp are separated by the perfs ................... 10.00 
 
(A-18099) U.S. #10A f-vf, lightly creased on folded letter with JUL 

28, Portsmouth , NH postmark with letter dated 1851, 
stamp has socked on the nose double strike PAID, one 
reversed from the other, beautiful cancels ....................................... 95.00 

 
(S-18103) State Pictorial Hunting and Fishing Stamps, numbers are 

from J.R. Wooton‟s guide: 
 STATE#YEARDESCRIPTION 
 DE        DET58       1989   $4.20 Resident Trout mint ..................... 20.00 
 IA          IAT29        1990   $8 Trout mint .......................................... 15.00 
 IL          ILS14        1989   $2 Trout mint .......................................... 12.00 
 MD        MDBGF1a 1961   $2 Big Game & Fish signed .................. 50.00 
MD        MDCB14    1989   $2.50 Sport Fishing mint ............................................. 17.00 
 MO       MOT2         1970    $3.30 Trout signed on license .............. 45.00 
 MO       MOT21       1989    $5 Trout mint ........................................ 12.00 
 KS   KSQ3         1940    50¢ Quail mint disturbed gum ................... 38.00 
 NE  NEPQ2      1956    $1Pheasant/Quail mint s/d ......................... 10.00 
 NE NEUG1      1958    $1 Upland Game mint no gum .................... 45.00 
 NE NEUG1      1958    $1 Upland Game signed.............................. 15.00 
 NE   NEUG2      1959    $1 Upland Game signed............................ 15.00 
 NE NEUG3      1960    $1 Upland Game signed.............................. 15.00 
 NE    NEUG5      1962    $1 Upland Game signed........................... 15.00 
 NE NEUG10    1967    $1 Upland Game mint ................................... 5.00 
 NE NEUG14    1971    $1 Upland Game mint no gum .................... 10.00 
 PA         PATS1      1991    $5 Trout /Salmon mint no gum ............... 8.00 
 
(S-18104) The following are all State Revenues with numbers from 

The State Revenue Catalog published byThe State 
Revenue Society. 

 STATE#DESCRIPTION ................................................................. PRICE 
 AR         C11      4 4/5¢ Cigarette Tax mint nh ................................. 60.00 
 AR         CG2     18 ¾ ¢ Cigar Tax mint nh ...................................... 40.00 
 
(S-18110) U.S. #1907, 18¢ Surrey, mint vfnh plate #1 coil strip of 5 ............... 36.00 
 
(SD-18111) U.S. #1907, 18¢ Surrey, mint vfnh plate #4 coil strip of 5 ............... 36.00 
 
(S-18112) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper, mint vfnh plate #1 coil strip 

of 5 .................................................................................................... 44.00 
 
(A-18136) U.S. #113P3 plate proof on India, BLOCK OF FOUR, vf .............. 130.00 
 
(A-18137) U.S. #114P4 plate proof on card, vf ................................................. 65.00 
 
(A-18138) U.S. #115P4 plate proof on card, vf ................................................. 65.00 
 
(A-18139) U.S. #159P3 plate proof on India, vf  purple cancel ........................ 80.00 
 
(A-18140) U.S. #160P4 plate proof on card, vf ................................................. 15.00 
 
(A-18141) U.S. #163P4 plate proof on card, vf ................................................. 15.00 
 
(A-18142) U.S. #165P4 plate proof on card, vf ................................................. 15.00 
 
(A-18143) U.S. #166P4 plate proof on card, vf ................................................. 30.00 
 
(A-18144) U.S. #166P4 plate proof on card, vf, pinhole ................................... 10.00 
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(A-18145) U.S. #205P3 plate proof on India, f-vf .............................................. 25.00 
 
(A-18146) U.S. #207P4 plate proof on card, fine .............................................. 10.00 
 
(A-18147) U.S. #214P4 plate proof on card, f-vf ............................................... 35.00 
 
(A-18148) U.S. #E3P4 plate proof on card, vf ................................................... 50.00 
 
(A-18157) U.S. #U59, cut square, vf with BLUE Galva IL and 

SHEILD cancel.................................................................................. 20.00 
 
(A-18166) GERMANY used vf on 11 show cards, all different 

between #1153 and 1690, 2020 Scott Cat. $66. .............................. 27.00 
 
(AD-18173) U.S. #RB17b used space filler ............................................................ 2.50 
 
(AD-18176) U.S. #5347 mint vfnh plate #P1111 single ....................................... 15.00 
 
(A-18177) U.S. #5348 mint vfnh plate #P1111 single ....................................... 51.00 
 
(A-18178) U.S. #B1 mint vfnh plate #V111111 single ......................................... 1.00 
 
(A-18182) U.S. #346 used extremely fine pair with top margin plate 

#4932 and partial BEP imprint, purple cancel .................................. 75.00 
 
(B-18184) U.S. #338 used fine on Registered unclaimed cover from 

the Department of the Interior tied with 1910 Waterville 
WA cancel and Ephrata WA Dec.1, 1910 ........................................ 10.00 

 
(B-18185) U.S. #381 used f-vf tied on Registered returned to writer 

cover from the Department of the Interior with 1911 
Vancouver WA cancel ...................................................................... 10.00 

 
(B-18186) U.S. #510 used f-vf straight edge on Registered non-

delivery cover from the Department of the Interior with 
1918 Waterville WA cancel  .............................................................. 10.00 

 
(S-18246) U.S. MINT IMPERFORATE FLAT PLATE COIL STAMPS 

were made from imperforate sheets of the regular issues 
and issued in coils of 500 or 1,000.  As listed in the Scott 
Specialized Catalog, “H” or “V” is added to the regular 
imperforate numbers to indicate whether the stamps are 
coiled horizontally or vertically.  The following are all listed 
in coil pairs (PR), line pairs (LPR), or strips (STP), and 
are lightly hinged unless indicated with “nh” for never 
hinged. 

 409V PR fine nh .................................................................................. 3.50 
 409V PR vf no gum ............................................................................. 1.25 
 409V STP of 4 vfnh ........................................................................... 12.00 
 409V STP of 4 fine nh ......................................................................... 7.50 
 409V STP of 4 vf no gum.................................................................... 4.50 
 409V PASTEUP PR fine nh ................................................................ 6.50 
 409V PASTEUP PR fine ..................................................................... 3.50 
 
(S-18247) CANAL ZONE mint plate # blocks, you don‟t see these 

too often, described individually: 
 Sc#  Description 
 149   f-vfnh .......................................................................................... 2.50 
 150   f-vfnh .......................................................................................... 2.75 
 151   f-vfnh .......................................................................................... 2.50 
 156   f-vfnh .......................................................................................... 2.20 
 157   f-vfnh .......................................................................................... 3.00 
 C22   f-vfnh ......................................................................................... 3.75 
 C28   f-vfnh ......................................................................................... 4.80 
 C32   f-vfnh ......................................................................................... 8.00 
 C33   f-vfnh ......................................................................................... 2.00 
 C35   f-vfnh ....................................................................................... 10.00 
 C40   f-vfnh ....................................................................................... 14.00 
 C41   f-vfnh ....................................................................................... 20.00 
 
(JD-18252) U.S. stampless cover postmarked and dated 1834, Bank 

correspondence, torn upon opening from seal ................................. 12.00 
 
(A-18268) U.S. #PR10-15, 3¢ - 10¢ black, FACSIMILES, f-vf, an 

inexpensive way to fill some tough spaces ...................................... 60.00 
 
(A-18269) U.S. #PR16-19, 12¢ - 48¢ rose, FACSIMILES, with minor 

defects............................................................................................... 20.00 
 
(A-18273) U.S. #PR24, $1.92 dark brown, FACSIMILE vf ................................ 10.00 
 
(A-18274) U.S. #PR25, $3 vermilion, FACSIMILE small defects ........................ 5.00 
 
(A-18275) U.S. #PR27, $9 yellow orange, FACSIMILE, looks vf with 

thins ..................................................................................................... 5.00 
 
(A-18276) U.S. #PR78, $48 yellow brown, FACSIMILE, small 

defects................................................................................................. 5.00 
 
(AD-18282) U.S. #PR81 unused space filler .......................................................... 9.50 
 
(A-18283) U.S. #PR81 mint vf pair with top margin Plate #482 and 

American Banknote Company, New York imprint, one 
stamp is never hinged ..................................................................... 295.00 

 
(A-18315) U.S. #213 used extremely fine, huge margins  .................................. 5.00 
 
(A-18316) U.S. #183(16 copies) with socked on the nose negative 

“0” through “15” numerals, mostly f-vf, really nice group................ 125.00 
 
(A-18323) U.S. #550 mint just fine never hinged right plate #12426 

single ................................................................................................. 65.00 
 
(A-18324) U.S. #O25, 1¢ purple Justice Dept., BLOCK OF FOUR, 

unused very fine original gum hinged, 2020 Scott Cat. 
$1100 .............................................................................................. 650.00 

 
(A-18325) U.S. #C3 used vf BLOCK OF FOUR with vertical 

guideline, hinge reinforced, center perforations ............................. 125.00 
 
(A-18326) U.S. #RW13 unused fine lightly hinged, bottom margin 

plate #158448 single ......................................................................... 30.00 
 
(A-18327) U.S. #RW13 unused fine lightly hinged, top margin plate 

#158456 single.................................................................................. 30.00 
 
(A-18328) U.S. #RW36 mint vf never hinged lower right margin plate 

#170765 single.................................................................................. 65.00 
 
(A-18331) U.S. #63 small defects with GREEN cancel which Scott 

Cat. adds $250 to the value .............................................................. 75.00 
 
(A-18337) U.S. #5295 mint vfnh plate #B111 single ........................................... 2.00 
 
(A-18338) U.S. #5296 mint vfnh plate #B111 single ........................................... 4.00 
 
(A-18339) U.S. #5297 mint vfnh plate #B111 single ......................................... 10.00 
 

(AD-18341) Jenkin‟s Local Post, Camden Dispatch, looks like #89L2, 
George Washington, large die PROOFS on card, set of 5 
different colors, red, green, brown, blue green, purple, 
nice and very fresh  ........................................................................ 100.00 

 
(A-18344) PRINCE EDWARD ISALND #3 used space filler ............................ 99.00 
 
(A-18347) U.S. #PR29, $24 dark gray violet, FACSIMILE, small 

defects ................................................................................................ 5.00 
 
(A-18361) ALBANIA #188 mint never hinged MISPERF both vertical 

and horizontal, “REP SHQIPTARE” is at the bottom of the 
stamp .................................................................................................. 5.00 

 
(A-18364) MONTENEGRO #59a imperf vertical pair, unused vf........................ 4.00 
 
(A-18374) U.S. #178 fine with socked on the nose negative “3” in 

round fancy cancel ........................................................................... 20.00 
 
(A-18375) U.S. #183 vf  with socked on the nose negative 3 fancy 

cancel ............................................................................................... 10.00 
 
(A-18376) U.S. #183, six f-vf copies with socked on the nose 

negative 17,18,19,20,21,22  in round fancy cancels ....................... 60.00 
 
(A-18379) U.S. #70 fine with a lovely socked on the nose ORANGE 

segmented cancel .......................................................................... 155.00 
 
(A-18380) U.S. #76 fine with MAGENTA cancel ............................................. 130.00 
 
(A-18381) U.S. #183 vf, creased, with black and GREEN cancels, 

which 2021 Scott Cat. adds $175 for ............................................. 115.00 
 
(A-18384) U.S. #249 mint fine never hinged right margin plate #3 

and BEP imprint strip of three, 2021 Scott Cat. $1400 .................. 699.00 
 
(A-18385) U.S. #250 mint fine never hinged block of four, 2021 Scott 

Cat. $365 ........................................................................................ 185.00 
 
(S-18386) U.S. #212 mint never hinged, 3 vf margins, one fine 

margin, nice, fresh 2021 Scott Cat. $290....................................... 175.00 
 
(J-18439) White Ace Album, black with gold lettering, for U.S. 

Commemoratives from1983 to 1990, almost all black 
mounts in place, like new album, no stamps included, our 
price includes priority shipping ......................................................... 39.00 

 
(B-18453) Three different hand water colored over gray printing Post 

Cards, unused, very appealing, a woman holding red 
roses, woman in hat and scarf, and a little Dutch girl, 
appear to be around the turn of the 20th Century, one is 
dated 1912 by Parkinson Art Co. of Brooklyn, NY, you‟ll 
like these .......................................................................................... 60.00 

 
(B-18462) U.S. #64, 3¢ pink, f-vf tied on small neat cover with 

Wyoming and target cancel, addressed to a Mr. Joel 
Cronkhite, Co. D. 130

th
Regit. in Suffolk, VA in care of 

Capt. Knapp, 2021 Scott Cat. is $725 ............................................ 475.00 
 
(B-18466) U.S. #158 pair, fine, tied on cover with Waterbury, Conn. 

circle of “V”s fancy cancel ................................................................ 15.00 
 
(A-18476) U.S. #370 mint never hinged jumbo margins, a beauty!. ................. 50.00 
 
(A-18482) U.S. #F1 unused extremely fine-superb, very lightly 

hinged. .............................................................................................. 95.00 
 
(A-18484) U.S. #WS6, $5 Lincoln, orange on green paper, unused f-

vf, straight edge at bottom, original gum, lightly hinged, 
badly creased, 2021 Scott Cat. $4500, scarce stamp in 
any condition. ............................................................................... 1125.00 

 
(A-18485) U.S. #RW35 mint vf never hinged plate #170443 single. ................ 65.00 
 
(A-18486) U.S. #RW36 mint f-vf never hinged plate #170765 single. .............. 65.00 
 
(A-18487) U.S. #RW37 unused f-vf lightly hinged plate #171165 

single. ............................................................................................... 60.00 
 
(A-18488) U.S. #RW38 mint vf never hinged plate #171587 single. ................ 42.00 
 
(A-18489) U.S. #RW39 mint vf never hinged plate #171862 single. ................ 30.00 
 
(A-18697) U.S. #71 f-vf with socked on the nose BLUE oval grid 

cancel. ............................................................................................ 195.00 
 
(AD-18698) U.S. #71 vf with socked on the nose fancy cogwheel 

cancel. ............................................................................................ 195.00 
 
(A-18699) U.S. #100 ave-fine with socked on the nose fancy 

cogwheel cancel. ............................................................................ 450.00 
 
(AD-18702) U.S. #576 mint vf never hinged block of four with vertical 

line. ................................................................................................... 10.00 
 
(A-18705) U.S. #839 unused fine line pair with partial plate number 

at top. .................................................................................................. 3.00 
 
(A-18709) U.S. #R73c used fine with 3 extra rows of perfs . ............................ 75.00 
 
(A-18710) U.S. #R83c used f-vf with an extra row of diagonal perfs................ 29.00 
 
(A-18807) U.S. #406 mint vf never hinged right margin plate #6972 

single ................................................................................................ 15.00 
 
(AD-18809) U.S. #5297 mint vf never hinged plate #B111 single ....................... 10.00 
 
(A-18810) U.S. #5554 mint vf never hinged plate #P1111 single ..................... 16.00 
 
(S-18814) GREAT BRITAIN #2, two pence blue, fine with socked on 

the nose fancy three line Maltese cross cancel, small 
repaired tear ................................................................................... 245.00 

 
(A-18897) U.S. #151 used space filler .............................................................. 20.00 
 
(AD-18899) U.S. #232 unused f-vf no gum ......................................................... 10.00 
 
(AD-18904) U.S. #238 unused space filler .......................................................... 20.00 
 
(A-18966) U.S. #5311 mint vfnh plate #B11111 single. ...................................... 2.50 
 
(AD-18967) U.S. #5460 mint vfnh plate #P111111 single. .................................... 2.50 
 
(J-18972) ISRAEL mint and used on 2 black stock pages, several 

with tabs, 2020 Scott Cat. $82. ........................................................ 29.00 
 
(ME-19094) U.S. #510 mint fine never hinged, hinged in selvage right 

plate #8302 single. ........................................................................... 25.00 
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(MED-19095)U.S. #513 used vf block of four. ........................................................ 39.00 
 
(ME-19097) U.S. #515b unused fine hinged vertical pair imperf 

between but with a row of blind perfs through the middle 
of the upper stamp due to a wandering perforation wheel, 
if genuine Scott Cat. is $1750, still an eye catcher. ......................... 99.00 

 
(MED-19100) U.S. #528 used xf-superb, huge margins. ........................................ 40.00 
 
(ME-19103) U.S. #538 used f-vf imperf at top single with plate #13813 

and star in margin ............................................................................. 20.00 
 
(ME-19104) U.S. #538 used fine pair imperf at top with plate #13812 

and star in margin ............................................................................. 40.00 
 
(ME-19106) U.S. #538a unused vf lightly hinged block of four imperf 

horizontally ...................................................................................... 105.00 
 
(ME-19107) U.S. #540 used fine block of four ..................................................... 36.00 
 
(ME-19109) U.S. #541 used ave-fine block of four, 2019 Scott Cat. 

$260 ................................................................................................ 105.00 
 
(ME-19111) U.S. #547 used f-vf block of four .................................................... 139.00 
 
(MED-19114) U.S. #550 used vf block of four ........................................................ 60.00 
 
(ME-19117) U.S. #572 used fine block of four ..................................................... 39.00 
 
(ME-19119) U.S. #573 used vf block of six ........................................................ 115.00 
 
(ME-19120) U.S. #575 used vf top margin plate # F14159 single ......................... 5.00 
 
(ME-19122) U.S. #575 used vf top margin plate #15106 block of six .................. 75.00 
 
(ME-19125) U.S. #577 used vf block of four with socked on the nose 

San Diego, Cal in double oval cancel ................................................. 7.00 
 
(ME-19126) U.S. #577 used Shermack type III perf single .................................... 1.00 
 
(ME-19128) U.S. #577 used vf left margin plate #18227 block of six .................. 30.00 
 
(ME-19129) U.S. #577 unused pair with Shermack III vending 

perforations ....................................................................................... 25.00 
 
(ME-19130) U.S. #583 unused fine no gum gash on cheek plate flaw, 

looks like Washington crying ............................................................ 25.00 
 
(ME-19131) U.S. #583 used f-vf block of four on DOUBLE PAPER .................... 30.00 
 
(ME-19132) U.S. #588 used f-vf block of four ...................................................... 40.00 
 
(ME-19133) U.S. #589 used f-vf block of four ...................................................... 20.00 
 
(ME-19134) U.S. #590 used vf block of four ........................................................ 17.00 
 
(ME-19139) U.S. #611 used vf, corner thin, bottom plate #15019 block 

of six with purple cancel .................................................................... 40.00 
 
(ME-19144) U.S. #618 used vf block of four with bottom margin plate 

#16801 .............................................................................................. 30.00 
 
(ME-19147) U.S. #619 used small defect bottom margin plate # 16805 

single ................................................................................................... 6.00 
 
(ME-19162) U.S. #630a unused f-vf reassembled block of 9 singles on 

album page with all four position plate #18770 singles, 
and all four corner selvage margin singles from the 
souvenir sheet, interesting display ................................................... 90.00 

 
(ME-19163) U.S. #630a used extremely fine left margin plate #18773 

single ................................................................................................. 10.00 
 
(MED-19166)U.S. #631 used vf block of four ......................................................... 10.00 
 
(ME-19169) U.S. #631 unused vf lightly hinged horizontal gutter block 

of four ................................................................................................ 12.00 
 
(ME-19170) U.S. #631 unused vf lightly hinged horizontal gutter pair ................... 5.00 
 
(ME-19171) U.S. #631 unused vf lightly hinged vertical gutter pair ....................... 5.00 
 
(ME-19172) U.S. #631 unused vf no gum vertical gutter block of four 

with top dash ....................................................................................... 6.00 
 
(ME-19175) U.S. #634 unused fine no gum with printing ink “gash” in 

side of Washington‟s head................................................................ 39.00 
 
(ME-19183) U.S. #701 unused f-vf plate #20554 single. ..................................... 30.00 
 
(ME-19184) U.S. #696 unused vf plate #20548 single. .......................................... 8.00 
 
(ME-19188) U.S. #658-68, Kansas Overprints, complete used f-vf set 

of blocks of four mounted on 3-ring album page in clear 
mounts ............................................................................................ 575.00 

 
(ME-19189) U.S. #669-79, Nebraska Overprints, complete used f-vf 

set of blocks of four mounted on 3-ring album page in 
clear mounts ................................................................................... 545.00 

 
(ME-19192) U.S. #740-49 unused f-vf lightly hinged plate # singles, 

(we have several sets with different plate #‟s).................................. 12.00 
 
(ME-19193) U.S. #807 mint f-vf never hinged with heavy overinking 

smear. ............................................................................................... 15.00 
 
(ME-19197) U.S. #839-50 used vf strips of 10 mounted on 2 album 

pages, including 5 with line pairs ...................................................... 70.00 
 
(J-19199) U.S. #859-93, Famous Americans, used vf blocks of four 

mounted on 7 album pages .............................................................. 60.00 
 
(ME-19200) U.S. #899 mint f-vf never hinged vertical block of 10 with 

gutter snipe at right and a small part of the adjoining 
stamps.  Scott Cat. lists complete pairs with gutter snipe 
between for $200 each, if right stamps were complete 
there would be 5 pairs here, how about. ........................................ 150.00 

 
(ME-19201) U.S. #909-21 used vf margin blocks of four with country 

name ................................................................................................. 40.00 
 
(ME-19202) U.S. #909-21 used vf margin country name singles ........................ 20.00 
 
(ME-19209) U.S. #C10a, booklet pane of 3, unused vf lightly hinged, 

no tab. ............................................................................................... 30.00 
 
(ME-19210) U.S. #C10a, booklet pane of 3, used fine, no tab. ........................... 20.00 
 

(ME-19211) U.S. #C10a three used vf singles, reassembled to form a 
complete booklet pane. .................................................................... 15.00 

 
(ME-19217) U.S. #C25a used vf booklet pane of 3, no tab with U.S. 

ARMY POSTAL SERVICE APO cancel........................................... 10.00 
 
(ME-19240) U.S. #RW2 unused f-vf lightly hinged bottom plate 

#131982 single ............................................................................... 350.00 
 
(ME-19241) U.S. #RW3 unused vf lightly hinged top margin plate #F 

134317 single ................................................................................. 150.00 
 
(ME-19242) U.S. #RW4 unused fine never hinged, lightly hinged in top 

margin plate # F 136267 single ...................................................... 200.00 
 
(ME-19243) U.S. #RW6 unused f-vf lightly hinged bottom margin plate 

#141428 siingle .............................................................................. 100.00 
 
(ME-19244) U.S. #RW7 unused f-vf lightly hinged bottom margin plate 

#143776 single ................................................................................. 95.00 
 
(ME-19245) U.S. #RW8 unused f-vf lightly hinged bottom margin plate 

#146282 single ................................................................................. 95.00 
 
(ME-19246) U.S. #RW9 unused f-vf lightly hinged bottom margin plate 

#149600 single ................................................................................. 95.00 
 
(ME-19247) U.S. #RW10 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#152827 single ................................................................................. 55.00 
 
(ME-19248) U.S. #RW11 unused vf lightly hinged top margin plate 

#155603 single ................................................................................. 45.00 
 
(ME-19249) U.S. #RW12 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#157248 single ................................................................................. 40.00 
 
(ME-19250) U.S. #RW13 unused vf lightly hinged top margin plate 

#158448 single ................................................................................. 50.00 
 
(ME-19251) U.S. #RW14 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#159462 single ................................................................................. 55.00 
 
(ME-19252) U.S. #RW15 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#160099 single ................................................................................. 60.00 
 
(ME-19253) U.S. #RW16 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#160792 single ................................................................................. 70.00 
 
(ME-19254) U.S. #RW17 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#161533 single ................................................................................. 90.00 
 
(ME-19255) U.S. #RW18 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#162127 single ................................................................................. 90.00 
 
(ME-19256) U.S. #RW19 unused fine lightly hinged bottom margin 

plate #162602 single ........................................................................ 65.00 
 
(ME-19257) U.S. #RW20 unused vf lightly hinged top margin plate 

#163624 single ................................................................................. 90.00 
 
(ME-19258) U.S. #RW21 unused vf lightly hinged bottom margin plate 

#164746 single ................................................................................. 85.00 
 
(ME-19259) U.S. #RW22 unused vf lightly hinged top margin plate 

#165282 single ................................................................................. 85.00 
 
(ME-19260) U.S. #RW23 unused vf lightly hinged top margin plate 

#165829 single ................................................................................. 85.00 
 
(ME-19261) U.S. #RW24 unused f-vf lightly hinged bottom margin 

plate #166259 single ........................................................................ 85.00 
 
(ME-19262) U.S. #RW25 unused vf lightly hinged top margin plate 

#166756 single ................................................................................. 85.00 
 
(ME-19263) U.S. #RW26 unused vf lightly hinged lower left margin 

plate #167120 single ...................................................................... 120.00 
 
(ME-19264) U.S. #RW27 unused vf never hinged (lightly hinged in 

selvedge) upper left margin plate #167503 single ........................... 95.00 
 
(ME-19265) U.S. #RW28 unused vf lightly hinged lower left margin 

plate #167768 single ........................................................................ 95.00 
 
(ME-19266) U.S. #RW29 unused vf lightly hinged lower right margin 

plate #168073 single ...................................................................... 110.00 
 
(ME-19267) U.S. #RW30 unused vf lightly hinged lower right margin 

plate #168273 single ...................................................................... 100.00 
 
(ME-19268) U.S. #RW31 unused fine never hinged (lightly hinged in 

selvedge) top margin plate #168630 single ..................................... 80.00 
 
(ME-19269) U.S. #RW32 unused vf lightly hinged upper left margin 

plate #168740 single ...................................................................... 100.00 
 
(ME-19270) U.S. #RW33 unused vf lightly hinged lower left margin 

plate #169063 single ...................................................................... 100.00 
 
(ME-19271) U.S. #RW34 unused vf lightly hinged, light crease,  lower 

right margin plate #169457 single .................................................... 50.00 
 
(ME-19272) U.S. #RW35 mint f-vf never hinged lower left margin plate 

#170443 single ................................................................................. 65.00 
 
(ME-19273) U.S. #RW36 mint f-vf never hinged (lightly hinged in 

selvedge) lower left margin plate #170765 single............................ 65.00 
 
(ME-19274) U.S. #RW37 unused vf lightly hinged upper right margin 

plate #171165 single ........................................................................ 55.00 
 
(ME-19275) U.S. #RW38 mint vf never hinged upper left margin plate 

#171587 single ................................................................................. 45.00 
 
(ME-19276) U.S. #RW39 mint vf never hinged upper left margin plate 

#171862 single ................................................................................. 30.00 
 
(A-19281) U.S. #24 used f-vf STRIP OF THREE, light town cancel, 

nice! ................................................................................................ 120.00 
 
(A-19287) U.S. #76 f-vf socked on the nose fancy cogwheel cancel ............. 115.00 
 
(A-19288) U.S. #77 ave-fine socked on the nose fancy pinwheel 

cancel ............................................................................................... 99.00 
 
(A-19290) U.S. #88 fine socked on the nose fancy round segmented 

cancel ............................................................................................... 30.00 
 
(A-19295) U.S. #114 ave-fine with round grid cancel ....................................... 20.00 
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(A-19296) U.S. #114 ave-fine with socked on the nose large fancy 

pinwheel cancel ................................................................................ 25.00 
 
(A-19297) U.S. #116 used vf with faded color, nice space filler ........................ 25.00 
 
(A-19298) U.S. #145 vf with socked on the nose fancy circle of “V”s 

cancel, nice ....................................................................................... 25.00 
 
(A-19299) U.S. #145 vf with BLUE fancy round cancel ..................................... 25.00 
 
(A-19300) U.S. #146 fine with socked on the nose large PAID cancel ............. 15.00 
 
(A-19301) U.S. #146 used f-vf PAIR.................................................................. 35.00 
 
(A-19307) U.S. #162 ave-fine with RED-ORANGE fancy geometric 

cancel ................................................................................................ 75.00 
 
(A-19308) U.S. #162 straight edge with socked on the nose BLUE 

target cancel ..................................................................................... 40.00 
 
(A-19309) U.S. #182 jumbo, huge margins, negative 7 in round cork 

cancel ................................................................................................ 20.00 
 
(A-19310) U.S. #186 fine with socked on the nose fancy negative “S” 

in square box cancel ......................................................................... 25.00 
 
(A-19315) U.S. #400A unused space filler ........................................................ 17.50 
 
(A-19319) U.S. #577 used vf lower right corner margin block of four 

with engraver‟s initials, F.B.B. and L.B.S. ........................................ 20.00 
 
(A-19321) U.S. #756-65 mint vf horizontal pairs ............................................... 30.00 
 
(A-19324) U.S. #E1 unused space filler ............................................................ 55.00 
 
(A-19325) U.S. #O115 vf with socked on the nose large bold “A” in a 

bold ring cancel ................................................................................. 15.00 
 
(A-19333) U.S. #153 f-vf socked on the nose heavy star cancel .................... 179.00 
 
(J-19346) CANADA #268-73,C9,CE3,CE4,E11 1946 Peacetime 

Reconversion Issue on two White Ace album pages, mint 
very fine hinged, 2022 Scott Cat. $93.75 ......................................... 55.00 

 
(ME-19353) U.S. #CE2 used f-vf 3 different plate # singles .................................. 2.00 
 
(ME-19354) U.S. #CE2 used vf block of four ......................................................... 3.00 
 
(ME-19355) U.S. #CE2 used f-vf vertical line block of four .................................... 2.00 
 
(S-19357) U.S. #E1P4 unused vf plate proof on card with small thin 

on back from hinge removal ............................................................. 10.00 
 
(ME-19358) U.S. #E3 unused vf no gum .............................................................. 90.00 
 
(ME-19360) U.S. #E6 fine with purple town cancel ................................................ 6.00 
 
(ME-19362) U.S. #E6 used vf right straight edge with damaged 

transfer under “N” of “CENTS” .......................................................... 12.50 
 
(ME-19363) U.S. #E7 unused vf lightly hinged bottom plate #4916 

single ................................................................................................. 65.00 
 
(ME-19371) U.S. #FA1 vf block of four with socked on the nose double 

oval cancel .......................................................................................... 4.00 
 
(ME-19377) U.S. #PR9P4-PR32P4, PR81P4, 1¢ to $60 nice complete 

set of card proofs ............................................................................ 295.00 
 
(ME-19378) U.S. #Q1 mint vf never hinged bottom margin plate #6337 

block of four ...................................................................................... 90.00 
 
(ME-19379) U.S. #Q1 mint vf never hinged top margin plate #6337 

block of four ...................................................................................... 90.00 
 
(ME-19380) U.S. #Q2 mint vf lightly hinged top margin plate #6195 

block of four ...................................................................................... 35.00 
 
(ME-19381) U.S. #Q2 mint vf lightly hinged top margin plate #6384 

and TWO block of four ...................................................................... 40.00 
 
(ME-19389) U.S. #QE4a used vf block of four ..................................................... 89.00 
 
(ME-19390) U.S. #O77P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19391) U.S. #O79P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19392) U.S. #O83P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19393) U.S. #O84P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19394) U.S. #O85P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19395) U.S. #O87P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19396) U.S. #O88P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19397) U.S. #O89P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19398) U.S. #O91P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19399) U.S. #O92P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19400) U.S. #O93P4 vf plate proof on card.................................................... 8.00 
 
(ME-19401) U.S. #TD96 unused fine lightly hinged TEST coil pair. ...................... 3.00 
 
(A-19403) U.S. #25 small defects with socked on the nose PAID in 

round grid cancel. ............................................................................. 49.00 
 
(A-19404) U.S. #149 huge, jumbo margins, natural straight edge at 

left with guide arrow at top, bullseye cancel, a real beauty. ............. 89.00 
 
(A-19407) U.S. #RW41 mint vf never hinged plate #172500 single.................. 18.00 
 
(A-19408) U.S. #RW70 mint vf never hinged plate #P111111 single. .............. 35.00 
 
(AD-19409) U.S. #RW72 mint vf never hinged plate #S111111 single. .............. 30.00 
 
(AD-19410) U.S. #RW73 mint vf never hinged plate #S111111 single. .............. 30.00 
 
(A-19411) U.S. #RW74 mint vf never hinged plate #S111111 single. .............. 35.00 
 
(A-19412) U.S. #RW77 mint vf never hinged plate #S111111 single. .............. 30.00 
 
(ME-19431) U.S. #J3 unused f-vf lightly hinged block of four, with 

some reinforced separation, bottom two stamps are never 

hinged but creased, 2022 Scott Cat. for hinged block of 
four is $440. .................................................................................... 199.00 

 
(ME-19436) U.S. #J38 mint vf never hinged top margin plate #147 and 

BEP imprint in strip of 3, hinged only in the selvedge 
where there is no gum . .................................................................. 150.00 

 
(ME-19438) U.S. #J56 used f-vf block of four with BEP imprint in 

bottom margin, one stamp creased. ................................................ 25.00 
 
(ME-19439) U.S. #J56 used vf block of four with pen cancel. ............................. 20.00 
 
(ME-19442) U.S. #40P4, 1¢ blue Franklin, plate proof on card, vf. ..................... 40.00 
 
(ME-19443) U.S. #12TC5g, 5¢ deep orange Jefferson, trial color proof 

on wove paper, fine. ....................................................................... 150.00 
 
(J-19463) HUNGARY collection on 9 stock pages, 2083 stamps, 

mint and used, mostly lower values, minor duplication, at 
least $600 Scott Cat. value, our price includes priority 
shipping .......................................................................................... 200.00 

 
(A-19464) U.S. #628 unused vf, thinned, plate #18606 single. .......................... 2.00 
 
(A-19465) U.S. #76 small crease, socked on the nose fancy 

segmented cancel. ........................................................................... 40.00 
 
(A-19467) U.S. #115 used, light cancel, looks extremely fine but the 

bottom margin has been added. ...................................................... 60.00 
 
(AD-19469) #NJT31, $2 1968 New Jersey Trout stamp, mint vf never 

hinged. ................................................................................................ 6.00 
 
(AD-19470) #NJT32, $5 1968 New Jersey Trout stamp, mint vf never 

hinged. ................................................................................................ 8.00 
 
(A-19480) U.S. #J69 unused vf partial gum block of four. ................................ 12.00 
 
(A-19483) U.S. #J73 used fine block of four. .................................................... 10.00 
 
(A-19484) U.S. #J74 used fine block of four. ...................................................... 8.00 
 
(AD-19485) U.S. #J75 used f-vf block of four. ..................................................... 15.00 
 
(A-19495) CONFEDERATE STATES #11a vf tied on small blue 

cover with manuscript cancel, 2022 Scott Cat $375. ..................... 300.00 
 
(AD-19497) CONFEDERATE STATES #11 unused vf with DOUBLE 

TRANSFER. ..................................................................................... 75.00 
 
(A-19500) U.S. #PS5, 10¢ blue, single imprinted stamp cut from the 

deposit card. ..................................................................................... 20.00 
 
(ME-19506) U.S. #U85 cut square with DOUBLE EMBOSSING, one 

ALBINO and socked on the nose round segmented 
cancel. .............................................................................................. 50.00 

 
(ME-19508) U.S. #U284 unused cut square with SPECIMEN overprint. ............ 20.00 
 
(ME-19509) U.S. #U311S unused cut square, vf, with UNIVERSAL 

POSTAL CONGRESS specimen overprint. ..................................... 80.00 
 
(ME-19510) U.S. #U311b unused vf cut square, (actually the end of 

the envelope) with DOUBLE IMPRESSION, one below 
the other, plus an extra reverse impression on the back, a 
very unique piece . ......................................................................... 300.00 

 
(S-19512)     U.S. unused “SPECIMEN” overprinted stamps: 
 Sc#        Description ........................................................................ Price 
                      63S        fine used ........................................................................... 100.00 
                      68S        ave-fine .............................................................................. 90.00 
                      76S        f-vf used light overprint..................................................... 140.00 
                      76S        ave-fine used light overprint ............................................... 90.00 
                      77S        vf used light overprint ....................................................... 150.00 
                      77S        ave-fine light overprint........................................................ 90.00 
                      78S        straight edge used light overprint....................................... 60.00 
                      78S        ave-fine ............................................................................ 110.00 
                      191S      f-vf ...................................................................................... 60.00 
                      211S      vf ......................................................................................... 75.00 

211S      sm def ................................................................................ 25.00 
268S      f-vf ...................................................................................... 69.00 
272S      fine nh ................................................................................ 60.00 
284S     sm def ................................................................................. 20.00 
E1S       sm def ................................................................................. 35.00 
O1S       fine...................................................................................... 16.00 
O1S       sm def .................................................................................. 8.50 
O2S       sm def ................................................................................ 13.75 
O10S     vf......................................................................................... 24.00 
O10S     fine...................................................................................... 16.25 
O10S     sm def .................................................................................. 8.15 
O10xS   sm def ................................................................................. 24.00 
O15S     sm def ................................................................................ 13.75 
O25S     sm def .................................................................................. 7.50 
O29S     f-vf .................................................................................... 995.00 
O35S     sm def .................................................................................. 8.75 
O35xS   sm def ................................................................................. 25.00 
O57S    f-vf ....................................................................................... 20.00 
O57S    fine....................................................................................... 16.25 
O57S    ave......................................................................................... 8.75 
O57S    sm def ................................................................................... 7.50 
U315S  vf entire ................................................................................ 80.00 
                                 PUERTO RICO SPECIMENS 
R1S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R2S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R4S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R5S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R6S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R7S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 
R8S      f-vfnh ................................................................................... 32.00 

 
(A-19514) U.S. #5430 mint vf never hinged plate #P1111 single ..................... 53.00 
 
(A-19515) U.S. #5554 mint vf never hinged plate #P1111 single ..................... 16.00 
 
(ME-19521) U.S. #U429 mint vf full corner cut square with the glue 

reversed having the embossed impression folded inside ................ 15.00 
 
(ME-19522) U.S. #U429 mint vf full corner cut square with embossed 

impression on the back left side of the flap and turned 
diagonally ......................................................................................... 20.00 

 
(ME-19523) U.S. #U458 mint vf cut square ALBINO impression with 

type 3 surcharge ............................................................................... 25.00 
 
(ME-19524) U.S. #U461d used vf cut square with DOUBLE 

SURCHARGE .................................................................................. 25.00 
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(ME-19525) U.S. #U532,a,b, U533,a,b,c, U534,a,b,c,d mint vf full 
corner cut squares with all dies on each represented, 
mounted on an album page .............................................................. 25.00 

 
(A-19527) U.S. #R5a used vf horizontal pair, small tear in margin ..................... 5.00 
 
(A-19528) U.S. #R7a used f-vf MAJOR DOUBLE TRANSFER, 

striking example, 2022 Scott Cat. $500 .......................................... 350.00 
 
(A-19529) U.S. #R24a used f-vf vertical strip of four, 2022 Scott Cat. 

for a block of four is $350 ............................................................... 140.00 
 
(A-19530) U.S. #R24a used vf horizontal pair ................................................... 27.00 
 
(A-19531) U.S. #R27a used vf horizontal pair, creased .................................... 10.00 
 
(A-19532) U.S. #R42a used f-vf horizontal pair................................................. 39.00 
 
(A-19533) U.S. #R42a used fine vertical pair, creased between 

stamps, 2022 Scott Cat. $50 ............................................................ 12.50 
 
(A-19534) U.S. #R43a used f-vf with socked on the nose blue 

handstamp “A. C. CO. 1863” in circle, 2022 Scott Cat. 
$300 ................................................................................................ 225.00 

 
(A-19535) U.S. #R46a used average-fine horizontal pair ................................. 21.00 
 
(A-19536) U.S. #R54a used average-fine horizontal pair, 2022 Scott 

Cat. $100 .......................................................................................... 50.00 
 
(A-19537) U.S. #R62a used vf horizontal pair, creased, 2022 Scott 

Cat. $250 .......................................................................................... 65.00 
 
(A-19539) U.S. #R69a used vf with DOUBLE TRANSFER OF TOP 

SHIELDS, 2022 Scott Cat. $110 ...................................................... 85.00 
 
(A-19541) U.S. #R69a f-vf with socked on the nose handstamp “L. & 

B.” in oval and manuscript dated Aug 15, 65 ................................... 15.00 
 
(A-19542) U.S. #R72a used vf vertical pair with crease between 

stamps, 2022 Scott Cat. $150 .......................................................... 50.00 
 
(A-19544) U.S. #R75a used f-vf vertical pair, creased between 

stamps, 2022 Scott Cat. $250 .......................................................... 75.00 
 
(A-19546) U.S. #R88a vf with PREPRINTING FOLD OVER, light 

thin from hinge removal, socked on the nose “EDMD A. 
SOUDER & CO. PHILA, JUN 9, 1868 ............................................ 200.00 

 
(A-19547) U.S. #R91a used f-vf horizontal pair, repaired corner tear, 

2022 Scott Cat. $900 ...................................................................... 250.00 
 
(A-19549) U.S. #R98a f-vf horizontal pair, very light pen cancel, 

2022 Scott Cat. $450 ...................................................................... 325.00 
 
(A-19551) U.S. #R1b used vf horizontal strip of three, 2022 Scott 

Cat. for a block of four is $750 ........................................................ 375.00 
 
(A-19552) U.S. #R5b used f-vf vertical pair, creased between 

stamps................................................................................................. 5.00 
 
(A-19554) U.S. #R27b used f-vf vertical pair ..................................................... 32.00 
 
(A-19555) U.S. #R36b used small defects vertical pair ....................................... 4.00 
 
(A-19556) U.S. #R40b used vf vertical pair ....................................................... 40.00 
 
(A-19557) U.S. #R3c used fine vertical pair, looks imperf between 

but a couple of blind perfs................................................................. 20.00 
 
(SD-19559) GUYANA #3027, 1996 UNICEF 50

th
 Anniversary souvenir 

sheet, mint vf never hinged, 2022 Scott Cat. $30 ............................ 15.00 
 
(SD-19560) LIBERIA #1081, 1988 Summer Olympics in Seoul 

souvenir sheet, mint vf never hinged, 2022 Scott Cat. 
$7.50 ................................................................................................... 3.75 

 
(SD-19561) MALDIVE IS. #1757-72, 1992 set of 16, Mysteries of the 

Universe souvenir sheets, mint vf never hinged, 2022 
Scott Cat. $105 ................................................................................. 50.00 

 
(SD-19562) MOZAMBIQUE #1729-32, 2004 set of four Paintings 

souvenir sheets, mint vf never hinged, 2022 Scott Cat. 
$43.50 ............................................................................................... 22.00 

 
(SD-19563) NICARAGUA #2020-27, 1994 set of eight, Reported Alien 

Sightings souvenir sheets, mint vf never hinged, 2024 
Scott Cat. $225 ................................................................................. 60.00 

 
(C-19564) U.S. FIRST DAY COVERS, all neat, clean, and very fine,  

many with attractive cachets by various makers: 
 Sc#        Description ........................................................................ Price 
 1096       Ramon Magsaysay, no cachet ............................................ 2.00 
 1158       U.S.-Japan Treaty, no cachet .............................................. 1.15 
 1166       8¢ Mannerheim, no cachet .................................................. 1.50 
 1193       Project Mercury, no cachet .................................................. 2.20 
 1246       John F. Kennedy, Art Craft or no cachet ............................. 3.00 
 1372       W C Handy, Art Craft or no cachet ...................................... 1.70 
 
(C-19565) U.S. FIRST DAY COVERS, large size, neat, clean, very 

fine, some with cachets: 
 Sc#            Description .................................................................... Price 
 1686-89     Bicentennial, Art Craft cachet ......................................... 25.00 
 3139          50¢ Pacific ‟97, no cachet .............................................. 10.00 
 3140          60¢ Pacific ‟97 , no cachet ............................................. 10.00 
 3692          Cary Grant, full pane(20) , no cachet ............................. 15.00 
 4084          DC Comics Superheroes, full pane(20), no 
                   cachet ............................................................................. 15.00 
 
(A-19572) U.S. #10A f-vf with socked on the nose “PAID” cancel in 

round grid, nice! .............................................................................. 135.00 
 
(A-19573) U.S. #26A with 3 vf margins, one fine, with socked on the 

nose circular grid cancel ................................................................... 85.00 
 
(A-19574) U.S. #186 used f-vf horizontal PAIR ................................................. 40.00 
 
(A-19576) U.S. #373 used vf right margin plate #5394 single .......................... 35.00 
 
(A-19578) U.S. #C1 used fine vertical line block of four, some 

separation ......................................................................................... 75.00 
 
(A-19579) U.S. #C31 unused vf lightly hinged left margin plate 

#22779 single .................................................................................... 10.00 
 
(A-19580) U.S. #O37 unused space filler .......................................................... 17.00 
 
(A-19583) U.S. #1341 used vf plate block of four ............................................... 8.00 
 

(J-19586) U.S. Plate Number Coil collection remainder, mint f-vf 
never hinged in black mounts in binder with 3-ring pages 
from stampalbums.com,  254 plate number coil strips of 3 
or 5, plus additional plate # singles, begins with #1981 
and goes to #5159 with many of the Transportation coils, 
a great way to add to your collection or begin a new one, 
2020 Scott Cat. $673, our price includes priority shipping  ........... 295.00 

 
(A-19588) U.S. #R36b used vertical pair, small defects ..................................... 4.00 
 
(A-19589) U.S. #R43b used vertical pair, small defects ................................... 15.00 
 
(A-19590) U.S. #R52b used vertical pair, small defects ................................... 25.00 
 
(A-19591) U.S. #R53b used vertical pair, small defects ................................... 15.00 
 
(A-19592) U.S. #R54b used f-vf horizontal pair on piece ................................. 39.00 
 
(A-19593) U.S. #R64b used vertical pair, small defects ................................... 65.00 
 
(A-19594) U.S. #R1c used vf pair, one has small defects .................................. 1.50 
 
(A-19596) U.S. #R5c used f-vf major DOUBLE TRANSFER at 

bottom ............................................................................................... 60.00 
 
(A-19613) U.S. #R54c used ave-fine, deep blue color, engraver‟s 

imprint in left margin, “Engraved by Butler & Carpenter, 
Philadelphia” ..................................................................................... 15.00 

 
(A-19615) U.S. #R81c, R84c, R85c, R89c all uncanceled on one 

piece of a document, very minor faults ............................................ 35.00 
 
(A-19616) U.S. #R82c fine with socked on the nose BLUE 

handstamp cancel, Jun 8, 1869, New York ..................................... 10.00 
 
(A-19617) U.S. #R84c fine with socked on the nose BLUE 

handstamp cancel ............................................................................ 20.00 
 
(A-19618) U.S. #R109 used fine block of four .................................................. 20.00 
 
(A-19619) U.S. #R111 used f-vf block of four ................................................... 75.00 
 
(A-19620) U.S. #R115 used f-vf horizontal pair, creased ................................... 2.00 
 
(A-19622) U.S. #R119 used ave-fine, two extra rows of perfs, 2022 

Scott Cat. $750 ............................................................................... 250.00 
 
(A-19623) U.S. #R122 ave-fine, cut cancel, extra vertical row of 

perfs ................................................................................................ 105.00 
 
(A-19624) U.S. #R130 used f-vf, extra row of perfs at top, thins, 

2022 Scott Cat. $750...................................................................... 195.00 
 
(A-19626) U.S. #R149 used vf horizontal PAIR, very nice!! ........................... 725.00 
 
(A-19630) U.S. #R192a, surcharge omitted, mint f-vf never hinged, 

faded gray green color  .................................................................. 400.00 
 
(A-19631) U.S. #R68TC3a vf red trial color proof on India paper .................... 50.00 
 
(A-19632) U.S. #RB3P4 vf proof on card .......................................................... 10.00 
 
(A-19633) U.S. #RB5P4 vf proof on card .......................................................... 10.00 
 
(A-19634) U.S. #RB7P4 vf proof on card .......................................................... 10.00 
 
(A-19635) U.S. #RB7P4 f-vf proof on card, lower left corner margin 

PAIR, light crease ............................................................................. 20.00 
 
(S-19643) U.S. #1b, orange brown, PAIR, f-vf, a couple of strikes of 

BLUE town cancel, “WASH” is readable, a great looking 
pair, 2022 Scott Cat. lists at $1800. ............................................. 1425.00 

 
(A-19644) U.S. #7 fine strip of three with single pen line cancel 

across all three stamps, very easy to identify the type II 
on these, interesting strip ............................................................... 325.00 

 
(A-19645) U.S. #10A, orange brown, type II, f-vf tied on manila 

advertising cover for The Baltimore Weekly Sun 
Newspaper with BLUE Baltimore, MD cancel, addressed 
to Frederick City, MD...................................................................... 160.00 

 
(A-19646) U.S. #24 vertical PAIR, ave-fine, 3 margin copy on small 

orange cover, pen cancels, cover has STURGIS, MICH. 
postmark and addressed to Springfield, OH . .................................. 75.00 

 
(A-19647) U.S. #25 ave-fine tied on neat small cover with 

Philadelphia, PA postmark . ........................................................... 160.00 
 
(A-19650) U.S. #216 used f-vf block of four .................................................... 115.00 
 
(A-19651) U.S. #217 used f-vf PAIR, three nice, vf margins .......................... 150.00 
 
(A-19652) U.S. #217 used f-vf strip of three ................................................... 250.00 
 
(J-19653) U.S. #219-20, 222-24, 226-28 used f-vf PAIRS ............................. 200.00 
 
(A-19654) U.S. #221 used vf block of four ........................................................ 45.00 
 
(A-19655) U.S. #227 used f-vf block of four .................................................... 100.00 
 
(A-19656) U.S. #228 used average-fine block of four on piece ...................... 100.00 
 
(A-19657) U.S. #229 used f-vf block of six, hinge reinforced ......................... 650.00 
 
(A-19658) U.S. #279Bj unused ave-fine booklet pane of 6, perfs 

reinforced with tape, the adhesive bled through leaving 
dark stains on the face, this is still a useful space filler for 
a difficult pane to find ....................................................................... 50.00 

 
(S-19659) U.S. #300b unused ave-fine booklet pane of 6, no tab, 

heavily hinged ................................................................................ 125.00 
 
(A-19660) U.S. #319Fh unused fine, no gum, booklet pane of six, 

type II, some toning, 2022 Scott Cat. $900 .................................... 225.00 
 
(A-19661) U.S. #330 unused f-vf very lightly hinged top margin plate 

#3554 single ................................................................................... 125.00 
 
(A-19662) U.S. #345 used fine block of four with horizontal line ...................... 75.00 
 
(A-19663) U.S. #347 used vf block of four with left margin BEP 

imprint ............................................................................................. 220.00 
 
(A-19664) U.S. #368 used vf 3mm spacing block of four on piece .................. 75.00 
 
(A-19665) U.S. #373 used vf block of four ...................................................... 110.00 
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(A-19666) U.S. #374a unused fine booklet pane of six, hinge 
reinforcing, tiny thin on one stamp.................................................... 75.00 

 
(A-19668) U.S. #383 unused vf center line block of four................................... 25.00 
 
(A-19669) U.S. #398 mint vf never hinged block of four ................................. 125.00 
 
(A-19671) U.S. #430 used vf block of four ........................................................ 35.00 
 
(A-19673) U.S. #437 used vf block of four ........................................................ 60.00 
 
(A-19674) U.S. #438 used f-vf block of six ........................................................ 60.00 
 
(A-19675) U.S. #438 used vf block of four ........................................................ 40.00 
 
(A-19676) U.S. #439 used f-vf block of four .................................................... 120.00 
 
(A-19677) U.S. #439 used f-vf upper right large corner margin block 

of four .............................................................................................. 130.00 
 
(A-19678) U.S. #440 used fine block of four ..................................................... 80.00 
 
(A-19680) U.S. #469 used vf block of four ...................................................... 115.00 
 
(AD-19681)  U.S. #478 used f-vf block of four ...................................................... 180.00 
 
(A-19682) U.S. #479 used fine+ (3 vf margins) block of four .......................... 250.00 
 
(A-19683) U.S. #480 used vf-xf block of four with horizontal line ................... 275.00 
 
(A-19684) U.S. #480 used f-vf block of four .................................................... 250.00 
 
(A-19687) U.S. #483 unused SUPERB, huge jumbo margins, 

centerline block of four ...................................................................... 80.00 
 
(A-19689) U.S. #484 unused SUPERB, huge jumbo margins, 

centerline block of four ...................................................................... 75.00 
 
(S-19697) U.S. #9X1e, New York Postmaster‟s Provisional, without 

ACM signature variety,  Washington pictured, unused f-vf, 
2024 Scott Cat. $3750, a very nice and rare stamp. .................... 2850.00 

 
(A-19698) U.S. #209 used vf block of four, pen cancel, small defects ............. 10.00 
 
(A-19699) U.S. #209b, black brown, used vf block of four. ........................... 1375.00 
 
(A-19700) U.S. #217 unused f-vf block of four, hinge reinforced, 

2022 Scott Cat. $1600 .................................................................... 900.00 
 
(A-19701) U.S. #219D used vf block of four. ..................................................... 39.00 
 
(A-19702) U.S. #223 used vf block of four, one stamp has a small 

thin. ................................................................................................... 20.00 
 
(A-19703) U.S. #383 used f-vf vertical line block of four. .................................. 18.00 
 
(A-19704) U.S. #383 used vf block of four, tiny tear on one stamp. ................. 10.00 
 
(A-19706) U.S. #403 used average, straight edges, block of four. ................... 40.00 
 
(A-19707) U.S. #RD11 unused f-vf with two extra rows of perfs. .................... 159.00 
 
(A-19708) U.S. #RE171 used space filler. ......................................................... 22.00 
 
(A-19721) U.S. #752 unused f-vf complete set of 5 gutter blocks of 

four, with left dash, right dash, top dash, bottom dash, 
crossed gutters and dashes, 2023 Scott Cat. $130. ...................... 100.00 

 
(A-19723) U.S. #1305C mint vf never hinged joint line pair with 

partial plate number. ......................................................................... 10.00 
 
(SD-19729) U.S. #J4 unused original gum just fine hinged, 2023 Scott 

Cat. $800 ........................................................................................ 375.00 
 
(SD-19730) U.S. #RW47 mint vf never hinged plate #173493 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(SD-19731) U.S. #RW49 mint vf never hinged plate #173672 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(SD-19732) U.S. #RW51 mint vf never hinged plate #173872 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(SD-19733) U.S. #RW52 mint vf never hinged plate #174343 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(SD-19734) U.S. #RW53 mint vf never hinged plate #176845 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(SD-19735) U.S. #RW54 mint vf never hinged plate #178171 block of 

four .................................................................................................... 60.00 
 
(A-19741) U.S. #833 mint vf hinged upper right corner margin single 

with $2.00 in top margin .................................................................... 20.00 
 
(A-19743) U.S. #658 mint ave-fine hinged block of four ..................................... 7.00 
 
(J-19745) U.S. unused no gum in #4 glassines divided by 

denomination, from 1/2¢to 45¢, 25 to 100 of each 
denomination, lots of variety, 5225 stamps, face value is 
$643.57, not just postage here but many worthy of a 
space in your album, a quick glance noted a vf #219, 
#617, several imperf National Parks, 1938 Presidential 
coils, C20 and many other Airmails, and much, much 
more, and with a gum stick whatever you don‟t need is 
inexpensive postage, our price includes priority shipping .............. 325.00 

 
(AD-19757) U.S. #JQ5 used fine block of four ..................................................... 21.00 
 
(A-19758) U.S. #238, 15¢ dark green Columbian, used f-vf block of 

four tied on a blue piece with a f-vf #226, block has a 
couple of short perfs, four strikes of “P” in oval grid with 
circular date postmark, 2023 Scott Cat. $655.00, a scarce 
item ................................................................................................. 395.00 

 
(A-19760) U.S. #230P3, 1¢ blue, vf plate proof on India paper, with 

“P” in top margin ............................................................................... 60.00 
 
(A-19763) U.S. #220P3, 2¢ carmine, proof on India paper, vf block 

of 6 with bottom margin American Banknote Company 
imprint, Scott Cat. for a block of 4 is $1250 and singles for 
$300, a very scarce item............................................................... 1399.00 

 
(A-19764) U.S. #518 used f-vf block of 10, straight edge at right ..................... 20.00 
 
(AD-19766) U.S. #670 used f-vf block of four ...................................................... 10.00 
 

(A-19767) U.S. #2723A, 29¢ Hank Williams, perf 11.2x11.5, mint vf 
lightly hinged upper left plate #S111111 block of four, 
missing in most collections. 2023 Scott Cat. $95 ............................ 70.00 

 
(A-19768) U.S. #2881, perf 11.2x11.1,  mintvf never hinged lower 

right plate #1111 block of four .......................................................... 50.00 
 
(A-19770) VERMONT #5, state duck, 1990 $5 Green-winged Teal, 

lower right plate #000826 block of four, mint vf never 
hinged ............................................................................................... 40.00 

 
(A-19773) U.S. #65 fine with socked on the nose fancy blue cancel, 

may be a shield or mask, looks like an Indian with feather ............. 15.00 
 
(A-19774) U.S. #73 f-vf socked on the nose fancy pinwheel cancel ................ 65.00 
 
(A-19776) U.S. #113, dark brown, vf-xf with socked on the nose 

fancy quartered round cancel........................................................... 90.00 
 
(A-19777) U.S. #68 f-vf, tiny tear, socked on the nose thick round 

grid or shield cancel ......................................................................... 25.00 
 
(A-19779) U.S. #35 f-vf with red town cancel ................................................... 50.00 
 
(S-19780) U.S. #34 f-vf, outer line recut at bottom type IV, socked on 

the nose round grid cancel, 2024 Scott Cat. $2300..................... 1725.00 
 
(A-19782) U.S. #78a, grayish lilac, fine with socked on the nose 

thick round grid cancel ................................................................... 350.00 
 
(A-19783) U.S. #100, clear grill, fine, with socked on the nose fancy 

blue round grid cancel, 2023 Scott Cat. $1000 .............................. 550.00 
 
(A-19784) U.S. #65-E15h, bright orange red, plate essay, vf no gum ............ 199.00 
 
(A-19786) U.S. #25 with “PAID” in circular grid socked on the nose, 

very minor faults ............................................................................... 50.00 
 
(A-19787) U.S. #228 unused fine no gum....................................................... 100.00 
 
(AD-19788) U.S.#503 mint f-vfnh bottom plate #8495 single .............................. 19.00 
 
(A-19789) U.S. #515 mint vf never hinged top plate #7033 single ................... 85.00 
 
(AD-19791) U.S. #663 mint f-vf never hinged block of four ................................. 80.00 
 
(A-19792) U.S. #664 unused vf lightly hinged block of four, two 

stamps are never hinged ................................................................ 120.00 
 
(A-19793) U.S. #665 mint f-vfnh block of four ................................................. 160.00 
 
(A-19795) U.S. #77 unused no gum, space filler, 2023 Scott Cat. 

$1900 .............................................................................................. 190.00 
 
(A-19796) U.S. #347 PAIR mint very fine never hinged altered with 

fake perforations added to make it look like a perfect #351 
line pair, APS certificate stating such, a great space filler 
for a $2350 catalog value coil line pair!............................................ 90.00 

 
(A-19798) U.S. Revenue stamps #R12c, R13c, R15c, R18c, R19c 

ave-vf, each on the back of a black and white 19
th
 

Century photograph, 3 men, 1 woman, 1 woman with a 
child, various photographers ............................................................ 75.00 

 
(J-19800) U.S. collection in Mystic American Heirloom album, 

volume II, covers years 1975 to 1995, almost complete, 
both mint and used hinged in album, mostly vf, about $70 
face value, used not counted, album in good condition, 
our price includes priority shipping ................................................. 105.00 

 
(J-19807) U.S. collection in Mystic American Heirloom album, 

volume I, both mint and used hinged in album, covers 
issues up to 1974, material begins with #24, 114,145, etc. 
faults on many early issues, f-vf on later issues, fairly 
complete from 1922 issues to 1974, many Washington-
Franklin issues, some misidentified and not counted, 
2023 Scott Cat. over $625 plus another $25 counted at 
face value, many used not counted, lots of material here 
and a very useable album, our price includes priority 
shipping .......................................................................................... 220.00 

 
(A-19822) U.S. #17, 12¢ grey black Washington, PAIR, very light 

town cancel, fine, 3 f-vf margins. ................................................... 395.00 
 
(A-19823) U.S. #17 f-vf RED corner cancel, nice. .......................................... 225.00 
 
(A-19824) U.S. #17 f-vf with socked on the nose round grid cancel. ............. 200.00 
 
(A-19825) U.S. #20, 1¢ blue Franklin, type II, DOUBLE TRANSFER 

(89R2) at bottom, used three margin copy with minor 
defects at top, 2022 Scott Cat. $1500. ........................................... 450.00 

 
(AD-19827) U.S. #24 vf with socked on the nose BLUE double PAID 

in round fancy cancel. ...................................................................... 45.00 
 
(A-19828) U.S. #24 vf with socked on the nose PAID in round netted 

fancy cancel...................................................................................... 45.00 
 
(A-19829) U.S. #24 vf, but with pulled perf, BROWN town cancel, 

Scott Cat. adds $150, very nice. ...................................................... 85.00 
 
(A-19830) U.S. #24 vertical PAIR, vf with PAID town cancels on 

each stamp. ...................................................................................... 75.00 
 
(A-19831) U.S. #24 vertical block of 6, pen canceled, perf reinforced 

with hinges, straight edge at left, minor defects. ............................ 129.00 
 
(A-19833) U.S. #26 unused fine, original gum, block of four, straight 

edge at right, repaired tear one stamp, bottom two stamps 
are never hinged. ........................................................................... 350.00 

 
(A-19834) U.S. #26 used f-vf block of four, pen canceled. ............................. 145.00 
 
(A-19835) U.S. #32 f-vf, two used copies tied on piece with ocean 

steamship cancel, Oct 7 date, one stamp is straight edge 
at bottom. ........................................................................................ 250.00 

 
(A-19836) U.S. #32 used 3 margin copy with DOUBLE TRANSFER 

in “POSTAGE” at the top. ............................................................... 120.00 
 
(J-19840) U.S. COLLECTION remainder on Scott National album 

pages in 3-ring binder, pages for 1845 to 1939, both mint 
and used, mostly faulty on early issues, mint f-vf on later 
issues, many in black mounts, some never hinged, begins 
with #26, 65, 73, 114, several Banknotes, 1890 issues to 
10¢, used Columbians to 10¢, many triangle issues, 
1,2,5¢ Trans-Miss., many Wash-Franks, a few booklet 
panes, 2¢ reds, some Wash. Bicent., two sets of National 
Parks perf and imperf, two sets Army-Navy, Presidents 



LOT#       DESCRIPTION        PRICE   LOT#      DESCRIPTION      PRICE 
 

 20 

mint to 50¢, another set to 30¢, a few Pres. Coils, 
etc.2023 Scott Cat. $1245, our price includes shipping ................. 375.00 

 
(A-19842) U.S. #75 used space filler ................................................................. 42.00 
 
(A-19844) U.S. #151 f-vf with socked on the nose round segmented 

fancy cancel .................................................................................... 160.00 
 
(A-19854) U.S. #1295 used vf plate #28767 single ............................................. 2.00 
 
(AD-19855) U.S. #1889a used vf booklet pane ..................................................... 5.00 
 
(A-19856) U.S. #1889a used vf booklet pane with plate #1 ................................ 6.00 
 
(AD-19857) U.S. #2196 used vf plate #2 single ..................................................... 2.00 
 
(A-19858) U.S. #2274a mint vf never hinged booklet pane with plate 

#111111 .............................................................................................. 8.00 
 
(AD-19862) U.S. #2419 used vf plate #1 single ..................................................... 2.00 
 
(A-19863) U.S. #2419 used vf plate #33437 single ............................................. 2.00 
 
(AD-19865) U.S. #2448a, Classic Films, block of four, mint vfnh .......................... 4.00 
 
(A-19866) U.S. #2474a, Lighthouses, booklet pane of 5, mint vfnh 

never folded with plate #4 ................................................................. 45.00 
 
(A-19867) U.S. #2540 used vf plate #1 single ..................................................... 2.00 
 
(AD-19869) U.S. #2566a, Comedians, strip of 5, mint vfnh ................................... 4.00 
 
(A-19871) U.S. #2624a-29a, Columbus, mint vf hinged singles from 

the souvenir sheets ........................................................................... 30.00 
 
(A-19872) U.S. #2624a-29a, Columbus, used vf singles from the 

souvenir sheets ................................................................................. 15.00 
 
(A-19875) U.S. #2992a, American Music Series, vertical block of 10, 

mint vfnh ........................................................................................... 18.00 
 
(AD-19876) U.S. #3076a, American Indian Dances, strip of 5, mint 

vfnh ..................................................................................................... 5.00 
 
(AD-19877) U.S. #3165a, American Classical Composers & 

Conductors, block of 8, mint vfnh ..................................................... 10.00 
 
(A-19878) U.S. #3344a, Hollywood Composers, block of 6, mint vfnh ............... 7.00 
 
(A-19880) U.S. #71 f-vf with socked on the nose fancy split bullseye 

cancel .............................................................................................. 200.00 
 
(A-19881) U.S. #71 f-vf with BLUE round grid cancel ..................................... 200.00 
 
(A-19882) U.S. #71 ave-fine with socked on the nose circle of V‟s 

foreign cancel .................................................................................. 145.00 
 
(A-19883) U.S. #71 f-vf with light crease, socked on the nose fancy 

cancel that looks like a negative asterisk in a square ...................... 75.00 
 
(A-19884) U.S. #87 f-vf with a pulled perf, nice socked on the nose 

fancy foreign mail cancel .................................................................. 75.00 
 
(A-19885) U.S. #87 ave-fine with light crease, socked on the nose 

fancy sunburst like cancel................................................................. 60.00 
 
(A-19886) U.S. #87 ave used, two large margins, with SPLIT GRILL, 

2023 Scott Cat. $220 ...................................................................... 110.00 
 
(A-19887) U.S. #90 fine with black cork and RED town cancels, 

2023 Scott Cat. $475 ...................................................................... 235.00 
 
(A-19888) U.S. #90 fine with socked on the nose fancy segmented 

cancel .............................................................................................. 200.00 
 
(A-19889) U.S. #90 fine with very minor faults, socked on the nose 

fancy segmented cancel ................................................................. 120.00 
 
(A-19890) U.S. #91 with two extra large margins, partial National 

Bank Note Co. imprint in right margin, socked on the nose 
fancy cancel, 2023 Scott Cat. $575 ................................................ 285.00 

 
(A-19891) U.S. #96 used vf, VERY THIN PAPER variety as listed in 

Scott Cat. for $270 .......................................................................... 200.00 
 
(A-19892) U.S. #96 used vf, VERY THIN  PAPER variety as listed in 

Scott Cat. for $270, tiny margin tear ................................................. 85.00 
 
(A-19894) U.S. #425 mint f-vf never hinged block of 10 with imprint 

“COIL STAMPS” and plate #6572 in the left margin ...................... 265.00 
 
(S-19896) U.S. #K15 mint f-vf never hinged, 2023 Scott Cat. $1200 ............. 600.00 
 
(S-19897) U.S. #K15 unused extremely fine lightly hinged, PSE 

certificate stating “it is genuine unused, o.g., previously 
hinged.”, very nice! ......................................................................... 450.00 

 
(S-19898) U.S. #K16 mint fine never hinged, small corner crease, 

2023 Scott Cat. $925 ...................................................................... 250.00 
 
(A-19899) U.S. #U32 unused cut square, f-vf, 23x26mm margins, 

two minor thins on back, 2023 Scott Cat. $1250, rare item 
missing in most collections ............................................................. 375.00 

 
(A-19900) U.S. #U66 unused f-vf cut square, small tone spots and 

thin on back, 2023 Scott Cat. $375 .................................................. 95.00 
 
(A-19905) U.S. #1a dark brown, f-vf, socked on the nose ORANGE 

round grid cancel, 2023 Scott Cat. with this cancel is 
$1275 ............................................................................................ 1000.00 

 
(A-19908) U.S. #24 f-vf socked on the nose complete vertical PAID 

in oval cancel, small repaired tear .................................................... 20.00 
 
(A-19909) U.S. #24 vf socked on the nose BLUE cancel ................................. 40.00 
 
(A-19910) U.S. #24 unused f-vf no gum PAIR, one stamp tiny fault, 

2023 Scott Cat. $300 ........................................................................ 75.00 
 
(A-19913) U.S. #36 fine large natural sheet margin straight edge at 

right, socked on the nose BROWN grid cancel, 2023 
Scott Cat. $375, nice ...................................................................... 195.00 

 
(A-19914) U.S. #36 fine horizontal PAIR with clean black town 

cancel, scarce item, 2023 Scott Cat. $700 ..................................... 425.00 
 
(S-19915) U.S. #37 graded XF-90, very light socked on the nose 

face free round grid cancel, PSE and PF certificates, both 
graded, a great looking stamp ........................................................ 495.00 

 
(A-19916) U.S. #37P3, 24¢ lilac plate proof on India paper, thinned, 

2023 Scott Cat. $1250 ................................................................... 325.00 
 
(A-19917) U.S. #38 f-vf with socked on the nose RED round grid 

cancel, 2023 Scott Cat. $550 ......................................................... 425.00 
 
(AD-19918) U.S. #40P4 1¢ bright blue Franklin, vf type I plate proof 

on card .............................................................................................. 50.00 
 
(A-19919) U.S. #41P4 f-vf 3¢ scarlet plate proof on card ................................. 65.00 
 
(A-19920) U.S. #PC5, 5¢ Jefferson f-vf imperf postage currency, 

crisp, no wrinkles .............................................................................. 75.00 
 
(A-19923) U.S. #C1 mint vf block of four, 3 stamps never hinged ................. 310.00 
 
(A-19925) U.S. #C2 unused vf lightly hinged top plate #8900 single ............... 60.00 
 
(A-19928) U.S. #C4 unused xf right plate #14824 single ................................. 35.00 
 
(A-19929) U.S. #C7 mint vf never hinged bottom plate #18246 single .............. 5.00 
 
(A-19930) U.S. #C7 mint vf never hinged left plate #18246 single ..................... 5.00 
 
(A-19931) U.S. #C7 mint fine never hinged top plate #18248 single ................. 3.50 
 
(A-19932) U.S. #C7 mint fine never hinged bottom plate #18248 

single .................................................................................................. 3.50 
 
(A-19933) U.S. #C7 unused vf lightly hinged right plate #18246 

single .................................................................................................. 3.00 
 
(A-19934) U.S. #C7 unused vf lightly hinged bottom p[late #18246 

single .................................................................................................. 3.00 
 
(A-19935) U.S. #C7 unused vf lightly hinged bottom plate #18247 

single .................................................................................................. 3.00 
 
(A-19936) U.S. #C7 unused fine lightly hinged top plate #F 18247 

single .................................................................................................. 2.50 
 
(A-19937) U.S. #C7 unused fine lightly hinged bottom plate #18248 

single .................................................................................................. 2.50 
 
(A-19939) U.S. #C7 unused vf lightly hinged bottom plate #18249 

single .................................................................................................. 3.00 
 
(AD-19940) U.S. #C7 unused fine lightly hinged bottom plate #18249 

single .................................................................................................. 2.50 
 
(A-19942) U.S. #C8 mint vf never hinged bottom plate #18747 single .............. 4.75 
 
(A-19943) U.S. #C8 mint fine never hinged top plate #F 18745 single .............. 3.50 
 
(A-19945) U.S. #C9 mint f-vf never hinged top plate #18891 single ................ 11.00 
 
(AD-19948) U.S. #C10a mint vf never hinged booklet pane ............................... 95.00 
 
(A-19949) U.S. #C10a mint fine never hinged booklet pane ............................ 65.00 
 
(AD-19950) U.S. #C10a mint average never hinged booklet pane ..................... 50.00 
 
(A-19951) U.S. #C10a unused f-vf lightly hinged booklet pane ........................ 60.00 
 
(A-19952) U.S. #C10a unused vf lightly hinged booklet pane with no 

tab ..................................................................................................... 25.00 
 
(AD-19958) U.S. #C12 unused fine lightly hinged top plate #19942 

single .................................................................................................. 6.00 
 
(A-19959) U.S. #C16 mint fine never hinged lower left plate #20606 

single .................................................................................................. 6.00 
 
(A-19960) U.S. #C16 mint fine never hinged upper right plate 

#20607 single ..................................................................................... 6.00 
 
(A-19961) U.S. #C16 unused vf lightly hinged upper right plate 

#20606 single ..................................................................................... 5.00 
 
(A-19965) U.S. #C19 mint f-vf never hinged plate #21234, 21235, 

21236, 21237 singles of each .......................................................... 14.00 
 
(A-19966) U.S. #C21 mint vf never hinged block of four .................................. 35.00 
 
(A-19967) U.S. #C21 dark green, mint vf never hinged block of four ............... 35.00 
 
(AD-19969) U.S. #C22 mint vf never hinged block of four .................................. 35.00 
 
(AD-19973) U.S. #C22 used vf top plate #F 21625 single .................................... 5.00 
 
(A-19974) U.S. #C22 used small defect top plate #F 21629 single .................... 2.00 
 
(AD-19975) U.S. #C25a mint vf never hinged booklet pane ................................. 3.00 
 
(AD-19976) U.S. #C25a used vf booklet pane ...................................................... 1.50 
 
(A-19977) U.S. #C23 mint vf never hinged center line block of four .................. 4.50 
 
(A-19978) U.S. #C24 mint vf never hinged bottom plate #22383 

single ................................................................................................ 11.00 
 
(A-19979) U.S. #C24 mint fine never hinged bottom plate #22382 

single .................................................................................................. 7.00 
 
(A-19980) U.S. #C24 unused fine lightly hinged bottom plate #22383 

single .................................................................................................. 5.00 
 
(A-19982) U.S. #C37 used fine line pair with partial plate # ............................... 5.00 
 
(AD-19983) U.S. #C39a mint vf never hinged booklet pane ............................... 10.00 
 
(AD-19984) U.S. #C39a used booklet pane with first day cancel ......................... 5.00 
 
(A-19986) U.S. #C46 mint vf never hinged plate #24593 singles in all 

four positions .................................................................................... 18.00 
 
(AD-19987) U.S. #C46 mint vf never hinged block of four .................................. 16.00 
 
(AD-19988) U.S. #C46 used vf block of four ......................................................... 5.00 
 
(AD-19989) U.S. #C51a mint vf never hinged booklet pane ................................. 6.50 
 
(AD-19990) U.S. #C51a vf booklet pane with first day cancel .............................. 5.00 
 
(A-19991) U.S. #C52 mint f-vf never hinged line pair with partial 

plate # ............................................................................................... 15.00 
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(A-19992) U.S. #C52 unused fine no gum line pair with partial plate 
# .......................................................................................................... 5.00 

 
(AD-19993) U.S. #C60a mint vf never hinged booklet pane .................................. 6.00 
 
(A-19994) U.S. #C60a vf booklet pane with first day cancel ............................... 5.00 
 
(A-19995) U.S. #C64b slogan 1 vf booklet pane with first day cancel ................ 3.00 
 
(AD-19996) U.S. #C72b vf booklet pane with first day cancel ............................... 2.00 
 
(A-19997) U.S. #C72c slogan 4 fine booklet pane with first day 

cancel .................................................................................................. 1.00 
 
(A-19998) U.S. #C72c slogan 5 fine booklet pane with first day 

cancel .................................................................................................. 1.00 
 
(SD-19999) U.S. #O122, 50¢ dark green official, mint vf never hinged 

single, 2024 Scott Cat. $425 .......................................................... 280.00 
 
(S-20000) U.S. #O122, 50¢ dark green official, mint vf never hinged 

BLOCK OF FOUR, 2mm spacing, 2024 Scott Cat. $1700 .......... 1100.00 
 
(SD-20001) U.S. #O123, $1 ultramarine official, mint vf never hinged 

single, 2024 Scott Cat. $450 .......................................................... 335.00 
 
(S-20002) U.S. #O123, $1 ultramarine official, mint vf never hinged 

BLOCK OF FOUR, 3mm spacing, 2024 Scott Cat. $1800 .......... 1300.00 
 
(A-20003) U.S. #11 variety, circular grid cancel, 3 margins, nick out 

of the top margin, recutting as listed in Scott Specialized 
Cat.: “Lines on bust and bottom of medallion circle recut 
(47R6)”, 2023 Scott Cat. $600 ........................................................ 200.00 

 
(A-20004) U.S. #215 mint vf never hinged, one short perf at bottom, 

2023 Scott Cat. $525 ...................................................................... 195.00 
 
(A-20005) U.S. #281 mint extremely fine never hinged top margin 

plate #392 single ............................................................................... 99.00 
 
(A-20006) CUBA #226 unused vf, very lightly hinged, left margin 

plate #306 and BEP imprint strip of 3, 2023 Scott Cat. 
$260 ................................................................................................ 195.00 

 
(A-20007) U.S. #420 unused block of four, lightly hinged, 3 margins 

vf, one average, 2023 Scott Cat. $475 ........................................... 140.00 
 
(A-20008) U.S. #75, 5¢ red brown, f-vf with socked on the nose 

fancy BLUE cancel ......................................................................... 375.00 
 
(A-20009) U.S. #266-267 unused f-vf lightly hinged horizontal PAIR 

of types II and III, 2023 Scott Cat. $220 ......................................... 140.00 
 
(A-20010) U.S. #255 mint fine never hinged top margin plate #164 

single ............................................................................................... 249.00 
 
(A-20015) U.S. #5666 mint vf never hinged plate #P1111 single. .................... 18.00 
 
(A-20017) U.S. #C8 mint f-vfnh right plate #18748 single. .................................. 5.00 
 
(A-20018) U.S. #C8 mint fine nh top plate #18746 single. .................................. 3.00 
 
(A-20019) U.S. #C8 unused vf lightly hinged bottom plate #18746 

single. .................................................................................................. 3.00 
 
(A-20020) U.S. #C8 unused f-vf lightly hinged right plate #18747 

single. .................................................................................................. 3.00 
 
(A-20021) U.S. #C8 unused fine lightly hinged bottom plate #18745 

single. .................................................................................................. 2.00 
 
(A-20023) U.S. #C8 unused fine lightly hinged top plate #18746 

single. .................................................................................................. 2.00 
 
(A-20024) U.S. #C8 unused fine lightly hinged right plate #18746 

single. .................................................................................................. 2.00 
 
(A-20025) U.S. #C8 unused small defect top plate #18746 single. .................... 1.00 
 
(A-20026) U.S. #C9 unused vf lightly hinged right plate #18890 

single. .................................................................................................. 7.00 
 
(A-20027) U.S. #C9 unused vf lightly hinged bottom plate #18891 

single. .................................................................................................. 7.00 
 
(A-20028) U.S. #C9 unused vf lightly hinged left plate #18892 single. ............... 7.00 
 
(A-20030) U.S. #C9 unused vf lightly hinged left plate #18893 single. ............... 7.00 
 
(A-20032) U.S. #C9 unused f-vf lightly hinged bottom plate #18892 

single. .................................................................................................. 6.00 
 
(A-20033) U.S. #C9 unused f-vf lightly hinged top plate #18893 

single. .................................................................................................. 6.00 
 
(A-20034) U.S. #C9 unused f-vf lightly hinged bottom plate #18893 

single. .................................................................................................. 6.00 
 
(A-20035) U.S. #C9 unused f-vf lightly hinged bottom plate #18897 

single. .................................................................................................. 6.00 
 
(A-20036) U.S. #C9 unused f-vf lightly hinged left plate #18899 

single. .................................................................................................. 6.00 
 
(A-20037) U.S. #C9 unused fine lightly hinged right plate #18892 

single. .................................................................................................. 4.00 
 
(A-20038) U.S. #C9 unused fine lightly hinged bottom plate #18892 

single. .................................................................................................. 4.00 
 
(A-20039) U.S. #C9 unused fine lightly hinged left plate #18893 

single. .................................................................................................. 4.00 
 
(A-20040) U.S. #C9 unused fine lightly hinged bottom plate #18893 

single. .................................................................................................. 4.00 
 
(A-20041) U.S. #C9 unused fine lightly hinged top plate #F 18899 

single. .................................................................................................. 4.00 
 
(A-20042) U.S. #C9 unused small defects left plate #18897 single. ................... 2.00 
 
(A-20044) U.S. #C10a mint fine never hinged 3 singles from one 

separated booklet pane, will make a complete pane which 
is $115 in Scott Cat. .......................................................................... 35.00 

 
(AD-20055) U.S. #C11 unused fine lightly hinged blue TOP single. ..................... 4.00 
 
(A-20057) U.S. #C12 mint vf never hinged left plate #19941 single. ................ 18.00 
 

(A-20058) U.S. #C12 mint vf never hinged left plate #19943 single. ................ 18.00 
 
(A-20059) U.S. #C12 unused vf lightly hinged top plate #19941 

single. ............................................................................................... 10.00 
 
(A-20060) U.S. #C12 unused vf lightly hinged left plate #19941 

single. ............................................................................................... 10.00 
 
(A-20061) U.S. #C12 unused vf lightly hinged left plate #19943 

single. ............................................................................................... 10.00 
 
(A-20062) U.S. #C12 unused f-vf lightly hinged right plate #19942 

single. ................................................................................................. 8.00 
 
(A-20063) U.S. #C12 unused fine lightly hinged left plate #19941 

single. ................................................................................................. 6.00 
 
(A-20065) U.S. #C12 unused small defects right plate #19942 

single. ................................................................................................. 3.00 
 
(A-20066) U.S. #C19 mint vf never hinged lower left plate #21235 

single. ................................................................................................. 4.00 
 
(A-20068) U.S. #C19 mint fine never hinged lower right plate #21234 

single. ................................................................................................. 3.00 
 
(A-20069) U.S. #C19 mint fine never hinged lower right plate #21235 

single. ................................................................................................. 3.00 
 
(AD-20070) U.S. #C19 mint fine never hinged upper left plate #21236 

single. ................................................................................................. 3.00 
 
(A-20071) U.S. #C19 mint average never hinged lower left plate 

#21235 single. .................................................................................... 2.00 
 
(AD-20072) U.S. #C19 unused very fine lightly hinged upper left plate 

#21235 single. .................................................................................... 3.00 
 
(A-20073) U.S. #C19 unused fine lightly hinged upper right plate 

#21234 single. .................................................................................... 2.00 
 
(A-20074) U.S. #C19 unused fine lightly hinged lower left plate 

#21234 single. .................................................................................... 2.00 
 
(A-20075) U.S. #C19 unused fine lightly hinged lower right plate 

#21235 single. .................................................................................... 2.00 
 
(A-20076) U.S. #C19 unused fine lightly hinged upper left plate 

#21235 single. .................................................................................... 2.00 
 
(AD-20077) U.S. #C22 f-vf pair with complete Honolulu HI cancel. .................... 10.00 
 
(A-20079) U.S. #C46 mint vf never hinged lower left plate #24593 

single. ................................................................................................. 5.00 
 
(AD-20080) U.S. #C46 mint vf never hinged lower right plate #24593 

single. ................................................................................................. 5.00 
 
(AD-20081) U.S. #C92a mint vf never hinged vertical pair with upper 

right plate #38853. .............................................................................. 2.00 
 
(A-20082) U.S. #C92a mint vf never hinged vertical pair with upper 

right plate #38856. .............................................................................. 2.00 
 
(A-20083) U.S. #C92a used vf vertical pair with lower right plate 

#38856. ............................................................................................... 2.00 
 
(A-20084) U.S. #C92a used vf vertical pair with upper left plate 

#38857. ............................................................................................... 2.00 
 
(AD-20086) U.S. #C92a mint vf never hinged vertical pairs with lower 

right and lower left Use Correct Zip Code inscription. ....................... 3.00 
 
(AD-20089) U.S. #PS11b, 10¢ Postal Savings, mint f-vf never hinged 

complete booklet pane with tab........................................................ 40.00 
 
(SD-20090) U.S. #O135, 20¢ Official, mint vf never hinged plate #1 

coil strip of 3 ....................................................................................... 5.50 
 
(SD-20091) U.S. #O135, 20¢ Official, mint vf never hinged plate #1 

coil strip of 5 ..................................................................................... 32.00 
 
(S-20092) U.S. #O139, D rate Official, mint vf never hinged plate #1 

coil strip of 3 ..................................................................................... 12.00 
 
(S-20093) U.S. #O139, D rate Official, mint vf never hinged plate #1 

coil strip of 5 ..................................................................................... 24.00 
 
(SD-20094) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper, mint vf never hinged plate 

#1 coil strip of 5 ................................................................................ 44.00 
 
(S-20095) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper, mint vf never hinged plate 

#2 coil strip of 3 ................................................................................ 70.00 
 
(S-20096) U.S. #1908, 20¢ Fire Pumper, mint vf never hinged plate 

#2 coil strip of 5, missing from most PNC collections .................... 320.00 
 
(A-20099) U.S. #C21 unused f-vf lightly hinged top plate #F 21622 

single .................................................................................................. 9.00 
 
(A-20100) U.S. #C21 unused vf lightly hinged bottom plate #21626 

single ................................................................................................ 10.00 
 
(A-20101) U.S. #C21 unused vf lightly hinged bottom plate #21627 

single ................................................................................................ 10.00 
 
(A-20102) U.S. #C29 mint vf never hinged plate # singles, 8 of them .............. 15.00 
 
(J-20106) UNITED NATIONS lot all identified in glassine envelopes, 

mostly New York between #29//752 with a few Vienna 
and Geneva, mostly mint vf never hinged, a few used, 
very minor duplication, 2024 Scott Cat. $201.40 ........................... 100.00 

 
(S-20107) U.S. ESSAYS, PLATE PROOFS, & TRIAL COLOR 

PROOFS, with many new additions and revised prices.  
Numbers are according to Scott Specialized Catalog.  All 
items are very fine unless described otherwise.  On the 
proofs, (P1) large die on India paper, (P2) small die on 
wove paper, (P3) plate on India paper, (P4) plate on card, 
(P5) plate on stamp paper. 

 
 Sc #         DESCRIPTION .............................................................. PRICE 
 

                   ESSAYS 
 79-E8a     3¢ blue, sm defects ........................................................... 2.50 
 79-E8a     3¢ blue pair, sm defects .................................................... 5.00 
 79-E14b   stamp sized grilled paper .............................................. 100.00 
 79-E65P5a 3¢ rose pair, creased .................................................... 25.00 
 112-E4c   1¢ orange brown, vf, creased .......................................... 30.00 
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 112-E4d   1¢ orange, ave-fine .......................................................... 55.00 
 112-E4d   1¢ orange brown, f-vf ....................................................... 75.00 
 112-E4d   1¢ orange brown, ave-fine ............................................... 55.00 
 113-E3e   2¢ dark brown, sm defects ............................................... 20.00 
 

                     PLATE PROOFS 
 65P4         3¢ rose .......................................................................... 120.00 
 70P4         24¢ red lilac ................................................................... 390.00 
 115P4       6¢ ultramarine ................................................................. 68.00 
 156P4       1¢ ultra .......................................................................... 229.00 
 159P4       6¢ pink, thin ..................................................................... 75.00 
 208P4       6¢ deep rose ................................................................... 48.00 
 216P4       5¢ indigo .......................................................................... 40.00 
 219DP4     2¢ lake .......................................................................... 129.00 
 220P5       2¢ carmine, single ........................................................... 45.00 
 222P5       4¢ dark brown pair ........................................................ 159.00 
 222P5       4¢ dark brown pair, sm def ............................................. 55.00 
 223P5       5¢ yellow brown vert pair .............................................. 169.00 
 223P5       5¢ yellow brown horz pair ............................................. 180.00 
 223P5       5¢ yellow brown horzpair fine ....................................... 115.00 
 223P5       5¢ yellow brown corner margin pair sm thin ................. 110.00 
 227P5       15¢ indigo pair ............................................................... 450.00 
 234P4       5¢ chocolate .................................................................... 52.00 
 235P4       6¢ purple ......................................................................... 56.00 
 236P4       8¢ magenta ................................................................... 120.00 
 237P4       10¢ black brown .............................................................. 56.00 
 238P4       15¢ dark green ................................................................ 64.00 
 239P4       30¢ orange brown ........................................................... 80.00 
 240P4       50¢ slate black ................................................................ 96.00 
 254P5       4¢ dark brown pair ........................................................ 220.00 
 255P5       5¢ chocolate pair w/ BEP impt no gum ......................... 225.00 
 258P5       10¢ green pair ............................................................... 375.00 
 258P5       10¢ green pair, small defect .......................................... 125.00 
 264P5       1¢ blue pair .................................................................... 210.00 
 269P5       4¢ dark brown pair nh ................................................... 225.00 
 270P5       5¢ chocolate pair ........................................................... 200.00 
 271P5       6¢ dull brown pair nh ..................................................... 250.00 
 272P5       8¢ violet brown pair ....................................................... 320.00 
 273P5       10¢ dark green pair ....................................................... 260.00 
 E1P4         6¢ blue, vf , thin............................................................... 10.00 
 LO1P3       1¢ blue Franklin .............................................................. 40.00 
 LO1P4       1¢ blue Franklin, fine ...................................................... 15.00 
 O58P2       2¢ green ......................................................................... 75.00 
 O59P2       3¢ green ......................................................................... 75.00 
 O60P2       6¢ green, thin.................................................................. 25.00 
 O61P2       7¢ green ......................................................................... 75.00 
 O62P2       10¢ green ....................................................................... 75.00 
 O63P2       12¢ green ....................................................................... 75.00 
 O64P2       15¢ green, thin................................................................ 25.00 
 O65P2       24¢ green ....................................................................... 75.00 
 O66P2       30¢ green ....................................................................... 75.00 
 O77P4       10¢ brown ......................................................................... 8.00 
 O79P4       15¢ brown ......................................................................... 8.00 
 O83P4       1¢ rose .............................................................................. 8.00 
 O84P4       2¢ rose .............................................................................. 8.00 
 O85P4       3¢ rose .............................................................................. 8.00 
 O88P4       10¢ rose ............................................................................ 8.00 
 O89P4       12¢ rose ............................................................................ 8.00 
 O91P4       24¢ rose ............................................................................ 8.00 
 O92P4       30¢ rose ............................................................................ 8.00 
 PR9P4        2¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR9P4        2¢ black, thin ................................................................... 3.00 
 PR10P4      3¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR11P4      4¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR11P4      4¢ black, f-vf .................................................................... 9.00 
 PR12P4      6¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR13P4      8¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR14P4      9¢ black ......................................................................... 10.00 
 PR14P4      9¢ black, f-vf .................................................................... 9.00 
 PR15P4      10¢ black ....................................................................... 10.00 
 PR15P4      10¢ black, f-vf .................................................................. 9.00 
 PR16P4      12¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR17P4      24¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR18P4      36¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR19P4      48¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR19P4      48¢ rose, f-vf ................................................................... 9.00 
 PR20P4      60¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR21P4      72¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR22P4      84¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR23P4      96¢ rose ........................................................................ 10.00 
 PR24P4      $1.92 dark brown .......................................................... 12.00 
 PR25P4      $3 vermilion ................................................................... 12.00 
 PR25P4      $3 vermilion, fine ............................................................. 8.00 
 PR26P4      $6 ultra .......................................................................... 12.00 
 PR27P4      $9 yellow ....................................................................... 12.00 
 PR27P4      $9 yellow, f-vf ................................................................ 11.00 
 PR28P3      $12 blue green, small defects ......................................... 5.00 
 PR28P4      $12 blue green .............................................................. 12.00 
 PR28P4      $12 blue green, fine ........................................................ 9.00 
 PR29P4      $24 dark gray violet ....................................................... 12.00 
 PR30P4      $36 brown rose ............................................................. 12.00 
 PR30P4      $36 brown rose, small defects ........................................ 4.00 
 PR31P4      $48 red brown ............................................................... 12.00 
 PR32P4      $60 violet ....................................................................... 15.00 
 R3P3         1¢ red thin ....................................................................... 40.00 
 R3P4         1¢ red .............................................................................. 35.00 
 R6P3         2¢ orangesm def ............................................................. 25.00 
 R10P3       2¢ orange ........................................................................ 45.00 
 R18P3       3¢ green .......................................................................... 45.00 
 R39P3       15¢ brown average ......................................................... 30.00 
 R64P3        60¢ orange ..................................................................... 42.00 
 R84P3        $2.50 violet f-vf ............................................................ 165.00 
 R87P3        $3.50 blue pinhole ......................................................... 45.00 
 R93P3        $10 green fine, toning .................................................... 48.00 
 R148P3      $5 vermilion & black sm def .......................................... 17.00 
 RO28P3     1¢ blue, crease .............................................................. 25.00 
 Jenkins Local Post Proofs like 89L2 set(5) .................................... 100.00 
 

           TRIAL COLOR PROOFS 
 126TC4a     6¢ black “Atlanta” ........................................................ 150.00 
 126TC4b     6¢ scarlet “Atlanta” fine ............................................... 105.00 
 128TC4b    12¢ scarlet “Atlanta” f-vf............................................... 120.00 
 158TC4a    3¢ black “Atlanta” ........................................................... 50.00 
 158TC4a    3¢ black block of 4 “Atlanta” ........................................ 200.00 
 158TC4a    3¢ black block of 6 “Atlanta” ........................................ 300.00 
 224TC5d    6¢ olive green .............................................................. 100.00 
 PR3TC5d   25¢ blue, thinned ........................................................... 25.00 
 PR16TC3l  12¢ violet black, f-vf ....................................................... 25.00 
 PR24TC3l  $1.92 black ..................................................................... 28.00 
 PR26TC3d $6 orange brown ............................................................ 28.00 
 PR26TC3e $6 dark brown ................................................................ 28.00 
 R7TC4a     2¢ ultramarine ................................................................ 49.00 
 R58TC3a   50¢ ultramarine .............................................................. 65.00 
 R66TC3a   $1 carmine ...................................................................... 75.00 
 R67TC3a   $1 carmine, fine .............................................................. 40.00 
 R69TC3a   $1 carmine ...................................................................... 50.00 
 R70TC3a   $1 carmine .................................................................... 110.00 
 R71TC3a   $1 carmine ...................................................................... 65.00 
 R72TC3a   $1 carmine ...................................................................... 70.00 

 R73TC3a   $1 carmine ..................................................................... 75.00 
 R74TC3a   $1 carmine ................................................................... 100.00 
 R75TC3a   $1 carmine ................................................................... 100.00 
 R76TC3a   $1 carmine ..................................................................... 50.00 
 R76TC3a   $1 carmine, fine ............................................................. 40.00 
 R104TC5a  2¢ pale blue & black ..................................................... 48.00 
 R104TC5a  2¢ pale blue & black, PAIR ........................................... 96.00 
 
(A-20108) U.S. #PC7, 25¢Jefferson(5) f-vf imperf postage currency, 

crisp, no wrinkles ............................................................................ 110.00 
 
(A-20110) U.S. #65, 10 copies with socked on the nose fancy 

cancels, mostly fine, blue and black targets, PAID, PAID 
in round grid, negative sunburst, round geometrics, etc., 
all different ........................................................................................ 65.00 

 
(A-20112) U.S. #73 fine with BLUE town cancel .............................................. 50.00 
 
(A-20113) U.S. #73 ave-fine with socked on the nose BLUE round 

grid cancel ........................................................................................ 40.00 
 
(A-20114) U.S. #159 vf with socked on the nose fancy thick BLUE 

target cancel, quite striking .............................................................. 30.00 
 
(A-20116) U.S. #186 vf with socked on the nose fancy geometric 

cancel ............................................................................................... 35.00 
 
(A-20119) U.S. #702 mint f-vf never hinged left margin arrow block 

of four ................................................................................................. 1.00 
 
(A-20120) U.S. #5700 mint vf never hinged plate #B1111 single ....................... 4.00 
 
(A-20121) U.S. #5701 mint vf never hinged plate #B1111 single ..................... 10.00 
 
(A-20122) U.S. #E14 mint fine never hinged bottom margin plate 

#17186 single ..................................................................................... 4.00 
 
(A-20123) CANADA glassine envelope of 40 different mint or used 

between #110//596, mostly with minor faults, 2024 Scott 
Cat. $287 .......................................................................................... 29.00 

 
(S-20126) U.S. #UX14, mint vf Postal Card with unusually heavy 

inking, so heavy that the wreath is joined at the top above 
Jefferson‟s head ............................................................................... 40.00 

 
(A-20128) U.S. #114 fine tied on orange piece with RED Jan 19, 

….ZOO CITY cancel, can‟t make out the rest of the 
cancel ............................................................................................... 15.00 

 
(A-20130) U.S. #152 fine with socked on the nose target cancel, 

neat ................................................................................................. 120.00 
 
(A-20131) U.S. #153 f-vf socked on the nose segmented fancy 

cancel, couple pulled perfs ............................................................. 100.00 
 
(A-20132) U.S. #183, (52) copies selected for socked on the nose 

cancels, some fancy, mostly different numerals and 
letters, a very nice way to start a cancel collection, or add 
to an existing one, you‟ll like these ................................................ 200.00 

 
(A-20134) U.S. #289 f-vf with light purple town cancel ..................................... 40.00 
 
(A-20136) U.S. #J4 f-vf PAIR, natural straight edge at left, nice clean 

cancel ............................................................................................. 100.00 
 
(A-20145) CANADA #103 unused vf, thin ......................................................... 50.00 
 
(A-20147) CANADA #E1 unused vf, thin .......................................................... 35.00 
 
(A-20148) CANADA #E2 unused vf, no gum .................................................... 30.00 
 
(A-20149) CANADA #F1 unused f-vf, thin ........................................................ 22.00 
 
(S-20150) U.S. #630, White Plains souvenir sheet, unused vf , lightly 

hinged ............................................................................................. 275.00 
 
(S-20151) U.S. #630, White Plains souvenir sheet, mint vf , never 

hinged ............................................................................................. 500.00 
 
(SD-20152) U.S. 1944 Silver Tax Revenues, mint average-fine, perfs 

touch one side, never hinged: 
 Sc# RG123 $4 gray .......................................................................... 75.00 
 Sc# RG124 $5 gray .......................................................................... 75.00 
 Sc# RG125 $10 gray ...................................................................... 112.50 
 
(SD-20153) U.S. #CVUX2, 1991 19¢ mint vf postal card from the 

Postal Buddy computer vending machines ........................................ 3.00 
 Same in sheet of four ....................................................................... 12.00 
 
(S-20155) U.S., blank, type B mint postal card from the Postal 

Buddy computer vending machines ................................................... 1.00 
 Same in sheet of four ......................................................................... 4.00 
 
(S-20156) U.S. Farley‟s Follies Souvenir Sheets from the 1935 

Special Printings in various formats as listed in the Scott 
Specialized Catalogue, all are mint, very fine, and without 
gum as issued: 

 #752 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 7.00 
 #753 
 horizontal pair with line between ...................................................... 30.00 
 cross gutter block of four .................................................................. 70.00 
 #766 
 vertical pair with horizontal gutter ...................................................... 4.50 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 5.75 
 cross gutter block of four .................................................................. 20.00 
 #767 
 vertical pair with horizontal gutter ...................................................... 4.00 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 5.25 
 cross gutter block of four .................................................................. 20.00 
 #768 
 souvenir sheet of six......................................................................... 20.00 
 vertical pair with horizontal gutter ...................................................... 6.00 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 7.25 
 cross gutter block of four .................................................................. 15.00 
 #769 
 vertical pair with horizontal gutter ...................................................... 4.50 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 6.00 
 cross gutter block of four .................................................................. 12.00 
 #770 
 vertical pair with horizontal gutter .................................................... 10.00 
 horizontal pair with vertical gutter ...................................................... 8.00 
 
(A-20206) U.S. #504 unused fine plate #10544 single ....................................... 5.00 
 
(A-20207) U.S. #1053 used fine plate #25367 single ......................................... 6.00 
 
(A-20209) U.S. #R24 unused fine, original gum ................................................. 5.00 
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(A-20210) U.S. #5755 mint vfnh plate #B1111 single ....................................... 20.00 
 
(S-20211) U.S. #1059, small holes variety, PAIR mint f-vfnh ........................... 28.00 
 
(A-20225) U.S. #87 fine, fancy socked on the nose geometric 

pinwheel cancel, nice, crisp,  clean example. ................................ 150.00 
 
(A-20226) U.S. #87 fine, fancy socked on the nose round pinwheel 

cancel. ............................................................................................. 140.00 
 
(A-20227) U.S. #87 fine, fancy socked on the nose bullseye cancel. ............. 130.00 
 
(A-20228) U.S. #98 ave-fine, socked on the nose fancy ring of V‟s 

cancel . ............................................................................................ 150.00 
 
(A-20229) U.S. #426 huge, even jumbo margins, lightly canceled. .................. 20.00 
 
(A-20230) U.S. #504 mint fine never hinged top plate #8901 single. ............... 12.00 
 
(A-20231) U.S. #1616 mint f-vfnh coil line pair with two partial plate 

#‟s at the bottom. ................................................................................ 5.00 
 
(A-20232) U.S. #2380 mint vf never hinged lower left plate block of 

four with blue ink printing streak through the two right 
stamps............................................................................................... 10.00 

 
(AD-20234) U.S. #2592 mint vfnh plate #S1 single. ............................................ 10.00 
 
(A-20235) U.S. #5751 mint vfnh plate #B1111 single. ...................................... 19.50 
 
(AD-20236) U.S. #5752 mint vfnh plate #B1111 single. ...................................... 57.50 
 
(A-20237) U.S. #5755 mint vfnh plate #B1111 single. ...................................... 20.00 
 
(A-20238) U.S. #R64a f-vf with diagonal preprinting open fold over 

crease ............................................................................................. 120.00 
 
(A-20241) CANADA #203 block of four, mint vfnh, but disturbed 

gum. ................................................................................................ 120.00 
 
(B-20244) U.S. #733 single tied on cover with Jan 31, 1934 Little 

America Antarctica cancel, no cachet. ............................................. 12.00 
 
(B-20245) Danish West Indies #18a, cut half diagonally, tied on 

small cover with end cut off with Christiansted, St. Croix, 
1903 cancel ....................................................................................... 50.00 

 
(J-20246) U.S. #3082, James Dean, Legends of Hollywood, full 

sheet used on cardboard, lightly canceled. ...................................... 10.00 
 
(SD-20350) U.S. #UX337-56 Legends of Baseball, mint vf never 

hinged, complete booklet of 20 Postal Cards, each card 
has a full color illustration on the back, historical and very 
colorful............................................................................................... 25.00 

 
(A-20351) U.S. #27 used space filler, light cancel, 2024 Scott Cat. 

$1450, a good way to fill a tough space ......................................... 145.00 
 
(A-20352) U.S. #78 fine, repaired corner, socked on the nose 

cogwheel cancel, and a partial red cancel, looks nice ................... 125.00 
 
(B-20354) U.S. #533, Shermack type III private vending, tied on 

cover by CHICAGO Oct 29, 1920 cancel, stamp is ave-
fine, upper left corner of the cover missing, 2024 Scott 
Cat. $300 .......................................................................................... 90.00 

 
(B-20355) U.S. #534A, Shermack type III private vending, tied on 

cover by CHICAGO SEP 18, 1920 cancel, stamp is vf, 
2024 Scott Cat. $85 .......................................................................... 60.00 

 
(A-20374) U.S. #E1 unused fine no gum. ........................................................ 175.00 
 
(A-20375) U.S. #E2 unused vf no gum. ........................................................... 150.00 
 
(A-20376) U.S. #E12 unused vf lightly hinged with top margin plate 

#16122 single .................................................................................... 45.00 
 
(A-20377) U.S. #238 unused f-vf no gum. ......................................................... 60.00 
 
(A-20379) U.S. #402 unused vf no gum bottom margin plate #7039 

single. ................................................................................................ 30.00 
 
(A-20380) U.S. #403 unused f-vf lightly hinged bottom margin plate 

#6138 single. ................................................................................... 110.00 
 
(A-20381) U.S. #415 unused vf no gum top margin plate #6915 

single. ................................................................................................ 20.00 
 
(A-20382) U.S. #421 f-vf with Philadelphia PA precancel. ................................ 18.00 
 
(A-20384) U.S. #423 extremely fine with Philadelphia PA precancel. .............. 70.00 
 
(A-20385) U.S. #424 unused vf creased with top margin plate #7542 

single. .................................................................................................. 2.00 
 
(SD-20387) U.S. MINT BOOKLET PANES, with many new additions 

this month.  Request our complete list for many more 
not included here. 

 nh=never hinged, lh=lightly hinged, h=hinge remnant, 
ng=no gum, vf=very fine, f=fine, ave=average, s/d=small 
defect, sl.=slogan, nf=never folded or bound: 

 Sc # Description 
 301clh no selvage ........................................................................... 150.00 
 331aflh .............................................................................................. 75.00 
 375af-vf h ........................................................................................ 100.00 
 462avfnh ........................................................................................... 12.75 
 462af nh ............................................................................................ 10.00 
 463a f-vflh ......................................................................................... 75.00 
 501b vf h ........................................................................................... 60.00 
 501b s/d ............................................................................................ 18.75 
 502b avelh ........................................................................................ 20.00 
 720b f-vfnh ........................................................................................ 50.00 
 1909a vfnh ........................................................................................ 56.00 
 2122a vfnh ........................................................................................ 60.00 
 2490a vfnhnf ..................................................................................... 11.00 
 2494a pl#33453 vfnhnf ..................................................................... 18.00 
 2505a vfnhnf pl #1 ............................................................................ 12.00 
 2505a vfnhnf pl #2 ............................................................................ 12.00 
 2566b vfnh ........................................................................................ 10.00 
 2595a vfnhnf ..................................................................................... 10.75 
 2596a vfnhnf ..................................................................................... 10.50 
 2598a vfnhnf ..................................................................................... 10.50 
 2719a vfnhnf ..................................................................................... 10.75 
 2872a vfnh ........................................................................................ 11.00 
 3012a vfnhnf ..................................................................................... 13.00 
 3052Ef vfnhnf .................................................................................... 13.20 
 3116a vfnhnf ..................................................................................... 13.00 
 3127a vfnhnf ..................................................................................... 13.00 
 3268c vfnhnf ..................................................................................... 15.00 

 3297b vfnhnf ..................................................................................... 17.50 
 3297d vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 3313b vfnhnf ..................................................................................... 13.00 
 3355a vfnhnf ..................................................................................... 16.00 
 3377a (sl.1) vfnh ............................................................................... 12.50 
 3377a (sl.2) vfnh ............................................................................... 12.50 
 3457e vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 3490e vfnhnf ..................................................................................... 16.00 
 3540d vfnhnf ..................................................................................... 16.25 
 3549Be vfnhnf .................................................................................. 15.00 
 3625a vfnhnf ..................................................................................... 15.25 
 3636c vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3645e vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3687b vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 3807b vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3820a vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3824b vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 3830a vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3833a vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3879a vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3894b vfnhnf ..................................................................................... 24.00 
 3903b vfnhnf ..................................................................................... 14.80 
 3929b vfnh ........................................................................................ 12.00 
 3929b vfnhnf ..................................................................................... 15.00 
 3935b vfnhnf ..................................................................................... 28.00 
 3956b vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 3976a vfnhnf ..................................................................................... 22.00 
 3999a vfnhnf ..................................................................................... 42.00 
 4012b vfnh ........................................................................................ 20.00 
 4098b vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4108b vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 4127a vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 4151a vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4185a vfnhnf ..................................................................................... 25.00 
 4191a vfnhnf ..................................................................................... 17.00 
 4206a vfnhnf ..................................................................................... 17.00 
 4210d vfnhnf ..................................................................................... 17.00 
 4270a vfnhnf ..................................................................................... 17.00 
 4271a vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 4347a vfnhnf ..................................................................................... 17.00 
 4363b vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4403b vfnhnf ..................................................................................... 23.00 
 4405b vfnhnf ..................................................................................... 23.00 
 4424a vfnhnf ..................................................................................... 18.00 
 4428b vfnhnf ..................................................................................... 22.00 
 4622b vfnhnf ..................................................................................... 32.00 
 4644c vfnhnf ..................................................................................... 25.00 
 4676b vfnhnf ..................................................................................... 10.00 
 4711a vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4711c IMPERF vfnh ......................................................................... 28.00 
 4711c (2)panes IMPERF vfnh .......................................................... 56.00 
 47156b vfnhnf ................................................................................... 20.00 
 4715d IMPERF vfnh ......................................................................... 32.00 
 4715d (2)panes IMPERF vfnh.......................................................... 64.00 
 4763b vfnhnf ..................................................................................... 40.00 
 4815a vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4815c IMPERF vfnh ......................................................................... 28.00 
 4816e IMPERF vfnh ......................................................................... 28.00 
 4820d IMPERF vfnh ......................................................................... 32.00 
 4855a vfnhnf ..................................................................................... 20.00 
 4865b vfnhnf ..................................................................................... 30.00 
 4865d IMPERF vfnh ......................................................................... 28.00 
 4891b vfnhnf ..................................................................................... 30.00 
 4920b vfnhnf ..................................................................................... 30.00 
 4920d IMPERF vfnh ......................................................................... 32.00 
 4949d IMPERF vfnh ......................................................................... 30.00 
 4967d IMPERF vfnh ......................................................................... 30.00 
 5007d IMPERF vfnh ......................................................................... 30.00 
 5030b vfnhnf ..................................................................................... 40.00 
 5030d IMPERF vfnh ......................................................................... 30.00 
 5034d IMPERF vfnh ......................................................................... 30.00 
 5189b vfnhnf ..................................................................................... 30.00 
 5625a vfnhnf ..................................................................................... 25.00 
 5679b vfnhnf ..................................................................................... 25.00 
 5714a vfnhnf ..................................................................................... 25.00 
 C10a vfnh ......................................................................................... 95.00 
 C10a f nh .......................................................................................... 69.00 
 C10a s/d nh ...................................................................................... 35.00 
 C10a f-vflh ........................................................................................ 50.00 
 C10a f lh ........................................................................................... 45.00 
 C10a f lh no tab ................................................................................ 25.00 
 C10a s/d lh ....................................................................................... 20.00 
 C39a vfnh ......................................................................................... 10.00 
 C64b (sl.2) f nh ................................................................................. 29.00 
 C64b (sl.2) s/d lh .............................................................................. 11.25 
 PS11b f-vfnh ..................................................................................... 40.00 
 CANAL ZONE 
 32c s/d ............................................................................................ 240.00 
 38b s/d ............................................................................................ 175.00 
 39c f-vflh ......................................................................................... 450.00 
 53c vflh no tab ................................................................................ 500.00 
 71e vflh ............................................................................................. 75.00 
 71e f lh .............................................................................................. 50.00 
 71e s/d .............................................................................................. 25.00 
 73a f no tab....................................................................................... 55.00 
 101a vfnh ........................................................................................ 180.00 
 101a s/d ............................................................................................ 60.00 
 117a vfnh .......................................................................................... 16.00 
 117a f nh ........................................................................................... 10.00 
 117b vfnh ........................................................................................ 129.00 
 PHILIPPINES 
 214b f nh ......................................................................................... 300.00 
 214b f lh .......................................................................................... 125.00 
 214b f ng ......................................................................................... 100.00 
 214b no tab....................................................................................... 70.00 
 276a f-vflh ....................................................................................... 400.00 
 276a stuck to interleaving .............................................................. 225.00 
 291b f nh ........................................................................................... 17.50 
 
(SD-20391) U.S. #3139-40, 50¢ Franklin and 60¢ Washington, Pacific 

‟97 souvenir sheets, vf First Day Covers ......................................... 20.00 
 
(S-20392) U.S. #RW74b, 2007 Federal Duck stamp mini souvenir 

sheet of one, signed in the margin by the artist, only 
10,000 of these were issued, mint vf never hinged, 2025 
Scott Cat. $140 ............................................................................... 100.00 

 
(A-20395) U.S. #238 used extremely fine jumbo margins, tiny 

repaired tear ..................................................................................... 29.00 
 
(S-20398) U.S. #1891, 18¢ “…from sea to shining sea”, mint vf 

never hinged plate #6 coil strip of 3, scarce plate #, 2024 
Scott Cat. $500 ............................................................................... 375.00 

 
(J-20399) U.S. Commemorative Stamp album pages for years 1935 

to 1991, brand new, 3-ring, by Mystic Stamp Co., our 
price includes shipping ..................................................................... 35.00 
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(A-20402) U.S. #10 used MISCUT with three large margins, includes 
“THREE CENTS” from stamp above at the top, New York 
cancel, small thin, stain ..................................................................... 75.00 

 
(A-20403) U.S. #73 vf with socked on the nose fancy pinwheel 

cancel, small tear .............................................................................. 29.00 
 
(A-20405) U.S. #J1 unused vf, original gum, lightly hinged, large 

margin straight edge at left, Philatelic Foundation 
certificate ........................................................................................... 45.00 

 
(AD-20407) U.S. #J56 used f-vf block of four, 2 mm spacing .............................. 20.00 
 
(AD-20408) U.S. #J56 used f-vf block of four, 3 mm spacing .............................. 20.00 
 
(J-20409) BELGIUM collection remainder hinged on 3-ring album 

pages printed from stampalbums.com, 473 mint and used 
stamps from issues scattered between 1869 and 2004, 
mostly vf lower values, many complete sets, also includes 
someSemi-Postal, Air Post, Postage Due and Parcel Post 
stamps, our price includes shipping ................................................. 80.00 

 
(SD-20410) IRAN collection on black stock pages, all different mint vf 

never hinged between 1959 and 1999, Sc#1134//2789, 
O72-83, nice fresh material, all identified, 2024 Scott Cat. 
$301, a great way to start a new collection .................................... 180.00 

 
(SD-20416) 1995 Babe Ruth official baseball stamp cards, Guyana 

#2913 set of 12 different self-adhesive stamps, the size of 
a baseball card, with various portraits and biographical 
information on the back, $350 face value, sealed box set, 
2024 Scott Cat. $50, great gift for a baseball fan ............................. 25.00 

 
(SD-20417) 1992 Baseball Hall of Fame Heroes on baseball stamp 

cards, St. Vincent #1693-1704 set of 12 different self-
adhesive stamps, the size of a baseball card, with 
portraits of Ty Cobb, Dizzy Dean, Bob Feller, Whitney 
Ford, Lou Gehrig, Babe Ruth, Cy Young, etc. and player 
stats on the back, sealed box set, 2024 Scott Cat. $40, 
great gift for a baseball fan ............................................................... 20.00 

 
(SD-20418) U.S. #UX178-197 Legends of the West, mint vf never 

hinged, complete set of 20 Postal Cards, each card has a 
full color illustration on the back, historical and very 
colorful............................................................................................... 20.00 

 
(SD-20419) U.S. #UX200-219 Civil War, mint vf never hinged, 

complete set of 20 Postal Cards, each card has a full 
color illustration on the back, historical and very colorful ................. 30.00 

 
(A-20459) U.S. #223 used vf block of four, Philadelphia, PA cancel ................ 25.00 
 
(A-20460) U.S. #834 used vf block of four, two neat double oval 

cancels .............................................................................................. 15.00 
 
(AD-20461) U.S. #5700 mint vf never hinged plate #B1111 single ....................... 4.00 
 
(A-20462) U.S. #5701 mint vf never hinged plate #B2222 single ..................... 10.00 
 
(AD-20463) U.S. #5755 mint vf never hinged plate #B1111 single ..................... 20.00 
 
(A-20464) U.S. #CE2 unused vf, hinged, creased, centerline block of 

four ...................................................................................................... 1.00 
 
(A-20465) U.S. #UX7a, 23 teeth variety, used, JUL 2, 1884 cancel, 

creased ............................................................................................. 25.00 
 
(A-20466) U.S. #UX9, “missing keystone” variety, 1887 New York 

duplex cancel ...................................................................................... 9.00 
 
(A-20467) U.S. #UX9, 3 copies, each with neat different New York 

duplex cancels, oval numerals 11, 19, 23 .......................................... 3.00 
 
(J-20469) U.S. #4099, Southern Florida Wetland, vf on piece with 

First Day cancel, Naples, FL Oct 4, 2006 ........................................... 9.00 
 
(A-20470) U.S. #114 small thin, socked on the nose LEAF fancy 

cancel ................................................................................................ 10.00 
 
(A-20471) U.S. #400A vf, small thin, New York Station 105 cancel.................. 10.00 
 
(A-20474) U.S. #UX28 mint MISCUT ERROR, Lincoln imprint is at 

lower left ............................................................................................ 10.00 
 
(A-20475) U.S. #538 used fine block of four ..................................................... 27.00 
 
(A-20476) U.S. #J4 unused, original gum, hinged, three vf margins, 

one just fine, tiny perf thin at top, 2024 Scott Cat. $800 ................ 250.00 
 
(A-20477) U.S. #O122 used f-vf block of four, 2 mm spacing, 2024 

Scott Cat. $300 ............................................................................... 175.00 
 
(A-20478) U.S. #251 unused vertical pair with BEP imprint in left 

selvedge, top stamp has minor faults, reinforced with 
hinge, 2024 Scott Cat.$850 for two stamps ................................... 325.00 

 
(A-20479) U.S. #475 usedvf block of four ......................................................... 95.00 
 
(A-20480) U.S. #524 used f-vfblock of four, 2024 Scott Cat. $250 ................. 150.00 
 
(A-20481) U.S. #540 used fine block of four ..................................................... 30.00 
 
(A-20482) U.S. #O23 unused, original gum, BLOCK OF FOUR 

average-fine, 2024 Scott Cat. $1250 .............................................. 350.00 
 
(A-20483) U.S. #O53 mint f-vf never hinged block of four, 2024 Scott 

Cat. as 4 singles is $1300............................................................... 595.00 
 
(AD-20484) U.S. #O53 unused vf block of four, 2024 Scott Cat. $675 ............. 350.00 
 
(A-20485) U.S. #O53 unused ave-fine block of four,2024 Scott Cat. 

$675 ................................................................................................ 250.00 
 
(A-20486) U.S. #O114 mint vf never hinged block of four................................. 50.00 
 
(A-20487) U.S. #R25b vf vertical pair, creased ................................................. 35.00 
 
(A-20488) U.S. #R27b fine vertical pair ............................................................. 25.00 
 
(A-20489) U.S. #R87c vertical pair, average, couple of pulled perfs ................ 65.00 
 
(SD-20490) U.S. MINT F-VF OR BETTER NEVER HINGED SHEETS 

with many new additions this month. s/s = souvenir sheet: 
 Scott #      Description 
 1031A       Palace of the Governors ................................................. 30.00 
 1031A       Palace of the Governors ................................................. 30.00 
 1280         Frank Lloyd Wright .......................................................... 15.00 
 1345-54    Historic Flags ................................................................... 15.00 
 1480-83    Boston Tea Party ............................................................. 15.00 

 1538-41    Mineral Heritage .............................................................. 14.00 
 1569-70    Apollo Soyuz Space .......................................................... 7.50 
 1581         The Ability to Write .......................................................... 10.00 
 1633-82    State Flags ...................................................................... 15.00 
 1686-89    American Bicentennial .................................................... 13.00 
 1757         CAPEX ‟78 ...................................................................... 13.00 
 1912-19    Space Achievement ........................................................ 19.00 
 1953-2002 State Birds & Flowers .................................................... 27.00 
 2016         Jackie Robinson .............................................................. 50.00 
 2032-35    Balloons .......................................................................... 20.00 
 2046         Babe Ruth ....................................................................... 50.00 
 2089         Jim Thorpe ...................................................................... 30.00 
 2169         Mary Lyon........................................................................ 20.00 
 2216-19    Ameripex ‟86 Presidents ................................................. 20.00 
 2278         Flag in Clouds, FREAK, large blue ink smear .............. 100.00 
 2286-2335 North American Wildlife ................................................. 45.00 
 2422-25    Prehistoric Animals ......................................................... 28.00 
 2433         World Stamp Expo ‟89 s/s ............................................... 15.00 
 2438         Traditional Mail Delivery s/s .............................................. 4.00 
 2476         American Kestrel ............................................................... 5.00 
 2559,2697,2765,2838,2981 World War II blks(10) .......................... 45.00 
 2559,2697,2765,2838,2981 World War II shts(20) .......................... 90.00 
 2624-29    Columbian s/s ................................................................. 25.00 
 2647-96    Wildflowers ...................................................................... 30.00 
 2724-30    Rock & Roll/Rhythm & Blues .......................................... 29.00 
 2779-82    National Postal Museum ................................................. 12.50 
 2807-11    Winter Olympics .............................................................. 12.50 
 2834         World Cup Soccer ........................................................... 12.50 
 2837         World Cup USA „94, s/s .................................................... 4.50 
 2840         Norman Rockwell, s/s ....................................................... 4.50 
 2841         Moon Landing ................................................................. 10.50 
 2849-53   Popular Singers ............................................................... 23.50 
 2854-61   Jazz & Blues Singers ....................................................... 55.00 
 2869         Legends of the West ....................................................... 15.00 
 2875         Bureau of Engraving & Printing s/s ................................. 16.00 
 2951-54     Earth Day Kids Care ...................................................... 10.50 
 2967          Marilyn Monroe .............................................................. 24.00 
 2975          Civil War ......................................................................... 30.00 
 2983-92     Jazz Musicians ............................................................... 46.00 
 3000          Comic Strip Classics ...................................................... 13.00 
 3068          1996 Summer Olympics ................................................. 14.00 
 3069           Georgia O‟Keeffe .......................................................... 15.00 
 3072-76     American Indian Dances ................................................ 25.00 
 3082          James Dean ................................................................... 20.00 
 3083-86     Folk Heroes .................................................................... 13.00 
 3091-95     Riverboats ...................................................................... 13.00 
 3096-99     Big Band Leaders .......................................................... 19.00 
 3100-3       Songwriters .................................................................... 16.00 
 3105          Endangered Species ...................................................... 12.00 
 3119          Cycling, s/s ....................................................................... 2.75 
 3130-31     Pacific „97 ....................................................................... 10.50 
 3136          Dinosaurs ....................................................................... 10.00 
 3137          Bugs Bunny ...................................................................... 6.75 
 3139          Pacific ‟97 Franklin ......................................................... 12.00 
 3140          Pacific ‟97 Washington ................................................... 14.00 
 3142          Classic American Aircraft ............................................... 13.00 
 3143-46     Football Coaches ........................................................... 13.00 
 3151          American Dolls ............................................................... 13.50 
 3152          Humphrey Bogart ........................................................... 17.50 
 3154-57    Opera Singers ................................................................. 15.00 
 3158-65    Classic Composers & Conductors .................................. 32.00 
 3168-72    Classic Movie Monsters .................................................. 15.00 
 3179          Chinese New Year-Tiger ................................................ 18.00 
 3178          Mars Pathfinder s/s .......................................................... 6.00 
 3182          1900‟s Celebrate the Century ........................................ 10.00 
 3183          1910‟s Celebrate the Century ........................................ 10.00 
 3184          1920‟s Celebrate the Century ........................................ 10.00 
 3185          1930‟s Celebrate the Century ........................................ 10.00 
 3186          1940‟s Celebrate the Century ........................................ 11.00 
 3187          1950‟s Celebrate the Century ........................................ 11.00 
 3188          1960‟s Celebrate the Century ........................................ 11.00 
 3189          1970‟s Celebrate the Century ........................................ 11.00 
 3190          1980‟s Celebrate the Century ........................................ 11.00 
 3198-3202  Alexander Calder, Sculptor ........................................... 14.00 
 3204          Sylvester & Tweety .......................................................... 6.75 
 3209          Trans-Mississippi Centennial ........................................... 9.50 
 3210          Trans-Miss. Centennial, $1 Cattle ................................. 22.00 
 3216-19     Gospel Singers .............................................................. 24.00 
 3226          Alfred Hitchcock ............................................................. 20.00 
 3236          American Art .................................................................. 18.00 
 3237          American Ballet .............................................................. 14.50 
 3238-42     Space Discovery ............................................................ 13.00 
 3288-92     Arctic Animals ................................................................ 13.00 
 3293          Sonoran Desert ................................................................ 8.00 
 3306          Daffy Duck ........................................................................ 6.75 
 3306b        Daffy Duck, pane of 9 ...................................................... 6.00 
 3325-28     American Glass .............................................................. 28.50 
 3329          James Cagney ............................................................... 22.00 
 3333-37    Famous Trains ................................................................ 15.00 
 3339-44     Hollywood Composers ................................................... 28.00 
 3345-50     Broadway Songwriters ................................................... 25.00 
 3351          Insects & Spiders ........................................................... 14.00 
 3378          Pacific Coast Rain Forest .............................................. 10.00 
 3384-88    Hubble Space Telescope ................................................ 13.00 
 3391          Road Runner & Wile E. Coyote ..................................... 10.00 
 3392          Road Runner, die cut through ........................................ 30.00 
 3403          The Stars & Stripes ........................................................ 15.00 
 3408          Legends of Baseball ...................................................... 15.00 
 3410          Exploring the Solar System ............................................ 17.50 
 3411          Escaping Gravity of Earth .............................................. 22.50 
 3413          Landing on the Moon ..................................................... 40.00 
 3439-43    Deep Sea Creatures ....................................................... 11.25 
 3502          American Illustrators ...................................................... 19.00 
 3505          Pan-American Exposition Inverts ..................................... 8.00 
 3506          Great Plains Prairie ........................................................ 10.00 
 3510-19     Legendary Playing Fields .............................................. 18.00 
 3523          Lucille Ball ...................................................................... 24.00 
 3535          Porky Pig, die cut through .............................................. 50.00 
 3611          Longleaf Pine Forest ...................................................... 19.00 
 3649          Masters of American Photography ................................ 22.50 
 3653-56     Teddy Bears ................................................................... 27.50 
 3692          Cary Grant ...................................................................... 25.00 
 3694          Hawaiian Missionary ........................................................ 4.00 
 3772          American Filmmaking .................................................... 12.00 
 3783          First Flight Wright Brothers .............................................. 9.00 
 3802          Arctic Tundra .................................................................... 8.50 
 3808-11     Early Football Heroes .................................................... 15.00 
 3813          District of Columbia ........................................................ 18.00 
 3831          Pacific Coral Reef ............................................................ 9.00 
 3835          Dr. Seuss........................................................................ 17.50 
 3873          American Indian Art........................................................ 25.00 
 3878          Cloudscapes .................................................................. 15.00 
 3899          Northeast Deciduous Forest ............................................ 8.50 
 3910          Modern American Architecture ...................................... 11.00 
 3916-25    Advances in Aviation....................................................... 16.00 
 3937          To Form a More Perfect Union ...................................... 11.00 
 3939-42    Let‟s Dance ..................................................................... 20.00 
 3944          Jim Henson & the Muppets .............................................. 9.00 
 4074          Exploration S. de Champlain, s/s ..................................... 8.50 
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 4080-83     Baseball Sluggers .......................................................... 16.00 
 4084          DC Comics Super Heroes .............................................. 16.00 
 4099          Southern Florida Wetland ................................................. 9.00 
 4123          International Polar Year, s/s ............................................. 4.00 
 4136          Settlement of Jamestown ............................................... 22.00 
 4143          Star Wars 30

th
 Anniversary............................................. 15.00 

 4159          Marvel Comics Super Heroes ........................................ 20.00 
 4198          Alpine Tundra ................................................................... 8.50 
 4221          2008 Chinese New Year................................................. 10.50 
 4436          2010 Winter Olympics .................................................... 20.00 
 4444          Abstract Expressionists .................................................. 12.50 
 4492          Chinese New Year – Rabbit ........................................... 15.00 
 4494          Ronald Reagan ............................................................... 26.00 
 4524          Go Green ........................................................................ 20.00 
 4527-28     Space Firsts .................................................................... 26.00 
 4541-44     American Scientists ........................................................ 26.00 
 4546           American Industrial Design ........................................... 15.00 
 4553-57     Disney-Pixar Films ......................................................... 26.00 
 4566-69     Art of Romare Bearden .................................................. 20.00 
 4651-52     Cherry Blossom .............................................................. 26.00 
 4677-81     Mail A Smile .................................................................... 26.00 
 4692-93     Musicians ........................................................................ 26.00 
 4694-97     Baseball All-Stars ........................................................... 26.00 
 4694          Ted Williams ................................................................... 26.00 
 4694a        Ted Williams IMPERF .................................................... 50.00 
 4695a        Larry Doby IMPERF ....................................................... 50.00 
 4697          Joe Di Maggio ................................................................. 26.00 
 4697b        Baseball All-Stars ........................................................... 26.00 
 4697c        Baseball All-Stars IMPERF ............................................. 70.00 
 4726          Chinese New Year – Snake ........................................... 24.00 
 4740a        Global Forever Earth IMPERF ....................................... 70.00 
 4743-47     Muscle Cars .................................................................... 26.00 
 4786          Lydia Mendoza ............................................................... 20.00 
 4789          Johnny Cash ................................................................... 20.00 
 4801          Building A Nation ............................................................ 15.00 
 4804          March on Washington ..................................................... 26.00 
 4805          War of 1812 .................................................................... 26.00 
 4806          Inverted Jenny s/s .......................................................... 24.00 
 4822-23     Medals of Honor ............................................................. 26.00 
 4846          Chinese New Year – Horse ............................................ 15.00 
 4879          Distinguished Americans ................................................ 28.00 
 4880          Jimi Hendrix .................................................................... 20.00 
 4892          Charlton Heston .............................................................. 26.00 
 4905c        Circus Posters s/s IMPERF .............................................. 9.00 
 4921          War of 1812 .................................................................... 26.00 
 4928-35     Batman ........................................................................... 32.00 
 4957          Chinese New Year – Ram .............................................. 15.00 
 4988          Medal of Honor ............................................................... 31.00 
 4991-94     Coastal Birds .................................................................. 22.00 
 5009          Elvis Presley ................................................................... 20.00 
 5010-11     World Stamp Show ......................................................... 26.00 
 5012          Ingrid Bergman ............................................................... 30.00 
 5065-68     Service Cross Medals .................................................... 13.25 
 5154          Chinese New Year – Rooster ......................................... 15.00 
 5276-79    STEM Education ............................................................. 26.00 
 5336          Christmas, s/s ................................................................... 1.25 
 5372-76     Post Office Murals .......................................................... 11.00 
 5573-82     Star Wars Droids ............................................................ 26.00 
 5594-97     Emilio Sanchez ............................................................... 26.00 
 5608a       Yogi Berra IMPERF ......................................................... 40.00 
 5609a-13a Tap Dance IMPERF ....................................................... 60.00 
 5614a        Mystery Message IMPERF ............................................. 25.00 
 5620a        Raven Story IMPERF ................................................... 400.00 
 5627a-34a Backyard Games IMPERF ............................................. 32.00 
 5660a-61a Love IMPERF ................................................................. 25.00 
 5668a-71a Title IX Civil Rights IMPERF .......................................... 25.00 
 5694a-97a Women‟s Rowing IMPERF ............................................. 30.00 
 5709-12     Buzz Lightyear ................................................................ 25.00 
 5713          National Marine Sanctuaries .......................................... 20.00 
 5715a-19a Pony Cars IMPERF ........................................................ 25.00 
 5720a        James Webb Telescope IMPERF .................................. 25.00 
 5726k        Charles Schulz & Peanuts IMPERF ............................... 25.00 
 5738a        Women Cryptologists of WWII IMPERF ......................... 25.00 
 5745a-46a Love-Kitten & Puppy IMPERF ........................................ 26.00 
 5753a        Ernest J. Gaines IMPERF .............................................. 26.00 
 5754a        Women‟s Soccer IMPERF .............................................. 26.00 
 5757a        Toni Morrison IMPERF ................................................... 26.00 
 5758a-62a Historic Railroad Stations IMPERF ................................ 30.00 
 5763a-66a Art of the Skateboard IMPERF ....................................... 30.00 
 5792a-96a Paintings Roy Lichtenstein IMPERF .............................. 26.00 
 5797a       Tomie DePaola, Author IMPERF .................................... 26.00 
 5798a       Chief Standing Bear IMPERF .......................................... 26.00 
 5799u       Endangered Species IMPERF ........................................ 26.00 
 5800m      Waterfalls IMPERF .......................................................... 16.00 
 5801a       John Lewis IMPERF ........................................................ 21.00 
 5802u       Life Magnified IMPERF .................................................... 28.00 
 5803a-7a Thinking of You IMPERF .................................................. 28.00 
 5820a       OSIRIS-REX IMPERF ..................................................... 28.00 
 5821a       Ruth Bader Ginsburg IMPERF ........................................ 28.00 
 5826aLoveIMPERF .......................................................................... 28.00 
 5829a      Chinese New Year – Dragon IMPERF ............................. 28.00 
 5830        Constance Baker Motley .................................................. 28.00 
 5830a      Constance Baker Motley IMPERF.................................... 28.00 
 B2            Heroes of 2001 ................................................................. 20.00 
 C79b       Winged Airmail Envelope, precancel  
 Washington, DC .............................................................................. 100.00 
 C109-12   Olympics ‟84 .................................................................... 45.00 
 C126        Futuristic Mail Delivery s/s ................................................. 5.00 
 E23          60¢ Arrows Special Delivery ............................................ 60.00 
 Q1           1¢ Parcel Post, fine ......................................................... 750.00 
 
(SD-20491) U.S. #UX337-56Legends of Baseball, mint vf never 

hinged, complete booklet of 20 Postal Cards, each card 
has a full color illustration on the back, very colorful ........................ 25.00 

 
(J-20506) U.S. PLATE BLOCK collection, mint vf never hinged, in 3-

ring binder on black plastic pages, between #1170//1199, 
two to nine different round robin sets of each, all four 
positions of each plate #, 488 total plate blocks, our price 
includes priority shipping ................................................................ 230.00 

 
(J-20507) U.S. PLATE BLOCK collection, mint vf never hinged, in 3-

ring binder on black plastic pages, between #1200//1241, 
three to fourteen different round robin sets of each, all 
four positions of each plate #, 507 total plate blocks, our 
price includes priority shipping ....................................................... 240.00 

 
(J-20508) U.S. PLATE BLOCK collection, mint vf never hinged, in 3-

ring binder on black plastic pages, between #1268//1312, 
four to eighteen different round robin sets of each, all four 
positions of each plate #, 340 total plate blocks, our price 
includes priority shipping ................................................................ 200.00 

 
(J-20509) U.S. PLATE BLOCK collection, mint vf never hinged, in 3-

ring binder on black plastic pages, between #1315//1372, 
three to 29 different round robin sets of each, all four 
positions of each plate #, 512 total plate blocks, our price 
includes priority shipping ................................................................ 300.00 

 

(AD-20544) U.S. #228 used space filler ................................................................ 3.00 
 
(A-20545) U.S. #229 used vf block of six, some hinged perf 

reinforcing, 2024 Scott Cat. $1162.50 ........................................... 595.00 
 
(A-20546) U.S. #Q5 unused, very lightly hinged, average, perfs cut 

in on one side, three sides vf ............................................................. 8.00 
 
(A-20547) U.S. #E6 used vf with damaged transfer under “N” of 

“CENTS” ........................................................................................... 25.00 
 
(A-20548) U.S. #OX21 used vf IMPERF PAIR with parts of two more 

stamps, New York cancel. ................................................................ 25.00 
 
(A-20549) DANISH WEST INDIES #18a tied on small neat cover. .................. 50.00 
 
(B-20550) U.S. #1295, $5 James Bassett Moore, tied on neat 

registered cover, Jan 24, 1978 cancel . ........................................... 20.00 
 
(A-20551) U.S. #415 unused f-vf lightly hinged top margin plate 

#6905 single. .................................................................................... 50.00 
 
(A-20552) U.S. #640 mint vf never hinged upper right margin plate 

#19377 single. .................................................................................... 3.00 
 
(A-20553) U.S. #5667 mint vf never hinged upper left margin plate 

#P1111 single. .................................................................................. 55.00 
 
(B-20554) U.S. #26 fine tied on small neat cover with “PAID” cancel. ............. 10.00 
 
(J-20496) IRELAND collection remainder hinged on 3-ring album 

pages printed from stampalbums.com, both mint and 
used stamps from issues scattered between the years 
1992 and 2010, mostly vf lower values, some complete 
sets, 2023 Scott Cat. $442, our price includes shipping ................ 175.00 

 
(J-20556) Scott Specialty Series binder with quad-grilled specialty 

pages and black mounts, penciled numbers for Portugal 
beginning with #832 and Portugal Colonies, only a few 
mint vfnh stamps with 2023 Scott Cat. $52.55, our price 
includes shipping. ............................................................................. 69.00 

 
(A-20557) U.S. #C9 mint vf never hinged right margin plate #18890 

single. ............................................................................................... 13.00 
 
(A-20558) U.S. #CE2 mint vf never hinged CENTERLINE block of 

four. .................................................................................................... 4.00 
 
(A-20559) U.S. #CE1-2 mint vf never hinged blocks of four. .............................. 6.00 
 
(A-20560) U.S. #RW29 unused fine lightly hinged, short perf, upper 

right plate #168073 single. ............................................................... 35.00 
 
(A-20561) U.S. #RW40 used vf upper left plate #172101 single. ....................... 6.00 
 
(A-20562) U.S. #RW47 mint f-vf never hinged upper left plate 

#173493 single. ................................................................................ 12.50 
 
(A-20563) U.S. #RW52 mint vf never hinged upper left plate 

#174343 single. ................................................................................ 15.00 
 
(A-20564) U.S. #RW57 mint vf never hinged lower left plate 

#186307 single. ................................................................................ 20.00 
 
(A-20565) U.S. #RW58 mint vf never hinged lower left plate 

#188404 single. ................................................................................ 30.00 
 
(A-20566) U.S. #RW59 mint vf never hinged lower right plate 

#190493 single. ................................................................................ 30.00 
 
(A-20567) U.S. #88 used small defect with fancy socked on the nose 

cancel, round sunburst with negative inner square, quite 
striking. ............................................................................................. 15.00 

 
(B-20568) U.S. #U78 small neat used envelope entire with socked 

on the nose round BLUE cross roads and Oct 18, 1873, 
Providence RI cancel ....................................................................... 25.00 

 
(B-20569) U.S. #U26 small envelope entire, pen cancel, no back 

flap. ................................................................................................... 20.00 
 
(B-20570) U.S. #26 average on small orange cover, PAID cancel on 

stamp, RED Boston, MA Dec. 9, 1868 cancel. ................................ 10.00 
 
(B-20571) U.S. #328 fine on picture post card, Oct 28, 1907 Boston 

MA cancel. .......................................................................................... 8.00 
 
(BD-20573) U.S. #U351 envelope entire, New York, NY Dec 8, 1893 

cancel, unaddressed. ....................................................................... 22.00 
 
(J-20574) U.S. #UX27, one cent green Jefferson postal card, mint 

uncut BLOCK OF FOUR .................................................................... 5.00 
 
(B-20577) U.S. #221 tied on small U277 envelope entire with New 

York to Germany 1894 cancels. ....................................................... 15.00 
 
(SD-20582) U.S. #634b, 2¢ carmine lake, mint vf never hinged, 2024 

Scott Cat. $425 ............................................................................... 300.00 
 
(SD-20583) U.S. #634b, 2¢ carmine lake, unused vf, 2024 Scott Cat. 

$180 ................................................................................................ 140.00 
 
(SD-20584) U.S. #1953-2002, STATE BIRDS & FLOWERS, 5 very 

fine used sets, harder to find than mint ............................................ 50.00 
 
(SD-20585) U.S. #1633-82, STATE FLAGS, 5 very fine used sets, 

harder to find than mint .................................................................... 50.00 
 
(S-20586) U.S. #1891, 18¢ “from sea to shining sea” plate #1 strip of 

3, mint vfnh ....................................................................................... 35.00 
 
(A-20587) U.S. #834 mint xfnh right margin arrow block of four .................... 325.00 
 
 
 
 


